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1998 Beaune 'Avaux'1 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc, 12 Bottle(s)
1999 Beaune 'Avaux'
1er Cru, Bruno Colin, Oc, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 220-300
1998 Beaune 'Avaux'2 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1998 Beaune 'Avaux'3 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1999 Beaune 'Avaux'4 **
Bourgogne, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Beaune 'Avaux'5 **
Bourgogne, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Beaune 'Avaux'6 **
Bourgogne, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2002 Beaune 'Avaux'7 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2002 Beaune 'Avaux'8 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Volnay 'en Champans'9 **
Bourgogne, Monthelie Duhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Volnay 'en Champans'10 **
Bourgogne, Monthelie Duhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Volnay 'en Champans'11 **
Bourgogne, Monthelie Duhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2002 Monthelie 'Clos du Meix Garnier'12 **
Bourgogne, Monthelie Duhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
2002 Monthelie 'Clos du Meix Garnier'13 **
Bourgogne, Monthelie Duhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
2002 Monthelie 'Clos du Meix Garnier'14 **
Bourgogne, Monthelie Duhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
1999 Monthelie15 **
Bourgogne, Monthelie Duhairet, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 60-90
1999 Monthelie 'Meix Bataille'16 **
1er Cru, Monthelie Duhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
1999 Monthelie 'Meix Bataille'17 **
1er Cru, Monthelie Duhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
1999 Monthelie 'Meix Bataille'18 **
1er Cru, Monthelie Duhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
1998 Corton 'Renardes'19 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
1998 Corton 'Renardes'20 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
1998 Corton 'Renardes'21 **
1er Cru, Bruno Collin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
1998 Corton 'Renardes'22 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
1998 Gevrey Chambertin 'la Perriere'23 **
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220

1999 Gevrey Chambertin 'la Perriere' 24 **
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Gevrey Chambertin 'la Perriere'25 **
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'26 **
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'27 **
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'28 **
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1998 Gevrey Chambertin 'la Bossierre'29 **
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1998 Gevrey Chambertin 'la Bossierre'30 **
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2001 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'31 **
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2003 Pinot Noir 'Micro Cuvée les Brulottes'32
Bourgogne, Charles de Valiere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 65-120
2002 Savigny 'les Peuillets'33 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2002 Savigny 'les Peuillets'34 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1999 Beaune 'Avaux'35 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2002 Beaune 'Avaux'36 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1996 Pommard 'Sausilles'37 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Pommard 'Sausilles'38 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Pommard 'Sausilles'39 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Pommard 'Pezerolles''40 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Pommard 'Pezerolles''41 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Pommard 'Pezerolles''42 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1998 Volnay 'Santenots du Milieu'43 **
1er Cru, Mikulski, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 120-180
1999 Beaune 'Montremenots'44 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1997 Pommard 'Epenottes'45 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1997 Pommard 'Epenottes'46 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Pommard 'Epenottes'47 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
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1999 Pommard 'Epenottes'48 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1998 Volnay49 **
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1998 Volnay50 **
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1998 Pommard51 **
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1998 Pommard52 **
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1998 Pommard53 **
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1997 Nuits Saint Georges 'les Saints Georges'54 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1997 Nuits Saint Georges 'les Saints Georges'55 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'56 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'57 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2000 Nuits Saint Georges 'Saint Georges'58 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2000 Nuits Saint Georges 'Saint Georges'59 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2000 Nuits Saint Georges 'Saint Georges'60 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2000 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'61 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2000 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'62 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2001 Auxey Duresses 'Vieilles Vignes'63 **
Bourgogne, Alain Gras, 3 Magnum
2002 Auxey Duresses 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Alain Gras, Oc, 12 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 100-150
1999 Bourgogne64 **
Bourgogne, Amiot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
1999 Bourgogne65 **
Bourgogne, Amiot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
2001 Macon Loché66 **
Bourgogne, Rene Perraton, 16 Demi
2001 Pouilly Fuissé 'Clos Reissier'
Bourgogne, Rene Perraton, 5 Demi
Above 21 items Per lot € 40-60
2001 Macon Loché67 **
Bourgogne, Rene Perraton, Oc
24 Demi Per lot € 50-60
2007 Puligny Montrachet 'Folatieres'68 **
Bourgogne, Jean Pascal, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
2007 Puligny Montrachet 'Folatieres'69 **
Bourgogne, Jean Pascal, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300

2007 Puligny Montrachet 'Folatieres'70 **
Bourgogne, Jean Pascal, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
2006 Aloxe Corton71 **
Bourgogne, Jean Guiton, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2006 Aloxe Corton72 **
Bourgogne, Jean Guiton, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2006 Aloxe Corton73 **
Bourgogne, Jean Guiton, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2001 Pouilly Fuissé 'Clos Reissier'74 **
Bourgogne, Rene Perraton, Oc
24 Demi Per lot € 50-60
2002 Pouilly Fuissé 'Clos Reissier'75 **
Bourgogne, Rene Perraton, Oc
24 Demi Per lot € 50-60
1999 Pommard 'les Chanlins'76 **
1er Cru, Monthelie Duhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Pommard 'les Chanlins'77 **
1er Cru, Monthelie Duhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Pommard 'les Chanlins'78 **
1er Cru, Monthelie Duhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1998 Nuits Saint Georges 'les Rues de Chaux'79 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1998 Nuits Saint Georges 'les Rues de Chaux'80 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2002 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'82 **
Bourgogne, l'Eveil des Sens, Hospice de Beaune, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2002 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'83 **
Bourgogne, l'Eveil des Sens, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2002 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'84 **
Bourgogne, l'Eveil des Sens, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2002 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'85 **
Bourgogne, l'Eveil des Sens, Hospice de Beaune, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2000 Macon Loché86 **
Bourgogne, Rene Perraton, Oc
12 Magnum Per lot € 80-120
1999 Beaune 'Avaux'87 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
6 Magnum Per lot € 150-220
1999 Pommard 'Pezerolles''88 **
1er Cru, Mussy
5 Magnum Per lot € 130-200
1999 Bourgogne89 **
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Magnum Per lot € 100-150
2006 Gevrey Chambertin 'la Justice'90
Bourgogne, Philippe Charlopin Parizot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-340
2006 Gevrey Chambertin 'la Justice'91
Bourgogne, Philippe Charlopin Parizot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-340
2006 Gevrey Chambertin 'la Justice'92
Bourgogne, Philippe Charlopin Parizot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-340
2006 Chassagne Montrachet93
Bourgogne, Philippe Charlopin Parizot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-320
2006 Gevrey Chambertin 'Cuvee Vieilles Vignes'94
Bourgogne, Philippe Charlopin Parizot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
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2006 Gevrey Chambertin 'Cuvee Vieilles Vignes' 95
Bourgogne, Philippe Charlopin Parizot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1995 Château la Marche Canon96
Canon Fronsac, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 65-100
1996 Château la Marche Canon97
Canon Fronsac, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 65-100
1995 Château la Marche Canon98
Canon Fronsac, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 130-200
1996 Château la Marche Canon99
Canon Fronsac, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 130-200
1996 Château de l'Evéché100
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
22 Bottle(s) Per lot € 120-200
1996 Château le Meynieu102
Haut Medoc , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 65-100
1996 Château le Meynieu103
Haut Medoc , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 130-200
1995 Château Donissan104
Listrac, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 65-100
1995 Château Donissan105
Listrac, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 130-200
1993 Château Lavillotte106
Saint Estephe, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 65-100
1996 Château Lavillotte107
Saint Estephe, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 65-100
1996 Château Lavillotte108
Saint Estephe, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 130-200
1995 Château Tour du Haut Moulin109
Haut Medoc , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 65-100
1995 Château Tour du Haut Moulin110
Haut Medoc , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 130-200
1997 Château du Main111
Graves, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 65-100
1997 Château du Main112
Graves, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 130-200
1997 Château du Main113
Graves, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 130-200
1997 Château du Main114
Graves, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 130-200
1998 Château du Main Barail115
Graves, Mc, Owc
17 Bottle(s) Per lot € 100-160
1998 Château du Main Barail116
Graves, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 70-100
2000 Château du Main Barail117
Graves, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 70-100
2000 Château du Main Barail118
Graves, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 130-200
1995 Château de la Dauphine119
Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 70-100

1995 Château de la Dauphine120
Fronsac, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 130-200
1995 Château de la Dauphine121
Fronsac, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 130-200
1998 Château de la Dauphine122
Fronsac, Mc, Owc
23 Bottle(s) Per lot € 130-200
2000 Château Certan de May de Certan123
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-720
2000 Château Certan de May de Certan124
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-720
1999 Château la Croix Canon125
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 65-100
1999 Château la Croix Canon126
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 65-100
1997 Château Citran127
Haut Medoc , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-140
1997 Château Citran128
Haut Medoc , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-140
2000 Vieux Chateau Certan129
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1800
2000 Vieux Chateau Certan130
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1800
1982 Château la Gurgue131
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 9 neck, 3 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1982 Château la Gurgue132
Margaux, Mc, 9 ssl, 3 neck/vts, 9 vts
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1988 Château Meyney133
Saint Estèphe, Mc, 9 ssl, 3 sl, 9 neck
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1988 Château Meyney134
Saint Estèphe, Mc, 6 ssl, 10 sl
16 Bottle(s) Per lot € 340-420
1982 Château la Lagune135
Haut Médoc , Mc, 2 ssl, 2 vts, 4 ts, 6 Bottle(s)
1982 Château Malartic Lagraviere
Graves , Mc, 7 ssl, 2 sl, 8 neck, 9 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 600-800
1983 Château Batailley136
Pauillac , Mc, neck/vts, 3 Bottle(s)
1989 Château Haut Batailley
Pauillac , Mc, 1 ssl, neck, 2 Bottle(s)
1989 Clos Du Marquis
Saint Julien , Mc, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-400
1975 Château Ducru Beaucaillou137
Saint Julien , Mc, 1 slightly torn label, neck
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
1982 Château Cos d'Estournel138
Saint Estèphe, Mc, 4 neck, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 2100-2900
1982 Château Cos d'Estournel139
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-3000
1976 Château Leoville Barton140
Saint Julien, Mc, 9 ssl, 2 sl, 1 sdl, 9 vts, 3 ts
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
1976 Château Haut Batailley141
Pauillac, Mc, dusty labels, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
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1989 Clos des Moines142
Lalande de Pomerol, Mc, 17 neck, 1 vts
18 Bottle(s) Per lot € 180-260
1988 Château Gruaud Larose143
Saint Julien , Mc, 4 ssl, 5 sdl, 2 neck, 10 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
1988 Château Gruaud Larose144
Saint Julien , Mc, 9 ssl, 3 sdl, 11 neck/vts, 1 vts
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
1988 Château Gruaud Larose145
Saint Julien , Mc, ssl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
1986 Château Cantemerle146
Haut Médoc , Mc, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
1988 Château Cantemerle
Haut Médoc , Mc, 4 ssl, 2 sl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-300
1973 Château Saint Pierre Sevaistre147
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 torn label, 10 neck
12 Bottle(s) Per lot € 190-250
1973 Château Saint Pierre Sevaistre148
Saint Julien, Mc, 2 ssl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 190-250
1975 Vieux Chateau Certan149
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 dl, 4 vts, 3 vts/ts
7 Bottle(s) Per lot € 560-740
1975 Château Lynch Bages150
Pauillac , Mc, ssl, 3 neck, 3 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 320-420
1983 Château Cantemerle151
Haut Médoc , Mc, neck
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1983 Château Cantemerle152
Haut Médoc , Mc, 4 slightly torn labels, vts
9 Bottle(s) Per lot € 180-260
1978 Château Nenin 153
Pomerol, Mc, glue stained labels, 2 neck/vts, 7 vts
9 Bottle(s) Per lot € 190-250 
1982 Château du Tailhas154
Pomerol, Mc, 5 ssl, 4 sl, 1 sdl, 9 neck
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1982 Château Talbot155
Saint Julien , Mc, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1982 Château Talbot156
Saint Julien , Mc, ssl, 1 torn capsule, neck or better
10 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1982 Château Talbot157
Saint Julien , Mc, 4 ssl, 1 slightly torn label, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1986 Château Ségur158
Haut Medoc, Mc, 16 neck
24 Bottle(s) Per lot € 250-320
1982 Château du Breuil159
Haut Médoc , Mc, dusty labels, 19 neck, 5 neck/vts
24 Bottle(s) Per lot € 250-320
1988 Château Cantemerle160
Haut Médoc , Mc, ssl, 5 neck
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1982 Château Gruaud Larose161
Saint Julien , Mc
12 Bottle(s) Per lot € 2400-3000
1982 Château Gruaud Larose162
Saint Julien , Mc, 3 slightly torn labels, 4 neck
12 Bottle(s) Per lot € 2350-2900
1966 Château Durfort Vivens163
Margaux , Mc, vts, 1 Bottle(s)
1966 Château la Tour Martillac
Graves , Mc, 1 ssl, ts, 2 Bottle(s)
1966 Château Larrivet Haut Brion
Graves , Mc, ssl, 3 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1969 Château Grand Puy Ducasse 
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)

1969 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe, Mc, 1 ts, 2 us, 2 mid, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 370-370
1959 Château la Marzelle164
Saint Emilion , Barrière, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1961 Château Beau Site
Saint Estèphe, Mc, ssl, 3 neck/vts, 1 vts, 4 Bottle(s)
1964 Château Bellegrave 
Listrac, Dourthe, sl, mid, 1 Bottle(s)
1967 Château Durfort Vivens
Margaux, Mc, 2 vts, 1 ts/us, 3 Bottle(s)
1967 Château Malescot Saint Exupéry
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 us, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1967 Château Tertre Daugay
Saint Emilion , Mc, ssl, us, 2 Bottle(s)
1967 Château Verdignan
Haut Médoc , Mc, 1 ssl, 1 sdl, ts, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 340-460
1966 Château de Villegeorge165
Haut Médoc , Mc, slightly torn labels, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1967 Château de Lamarque
Haut Médoc , Mc, 5 ssl, 2 sdl, 2 neck, 3 neck/vts, 2 vts, 7 Bottle(s)
1970 Château Ramage la Batisse 
Haut Médoc , Mc, ssl, 2 neck/vts, 2 vts, 4 Bottle(s) 
Above 13 items Per lot € 170-240
1970 Château Coufran166
Haut Médoc , Mc, dusty labels, vts, 3 Bottle(s)
1970 Château du Bousquet
Cotes de Bourg, Mc, dusty labels, 1 neck, 2 us/mid, 3 Bottle(s)
1970 Château du Vieux Chene
Bordeaux , Mc, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
1970 Grand Chambellan 
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, slightly damaged capsules, neck/vts, 3 Bottle(s)
1970 Gravet Renaissance 
Saint Emilion , Mc, ssl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1971 Château la Gurgue
Margaux, Mc, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1978 Château de Lamarque
Haut Médoc, Mc, glue stained labels, neck, 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 170-240
1970 Château Mouton Baron Philippe167
Pauillac, Mc, dusty labels, slightly corroded capsules, 2 us/mid, 1 mid/low, 3
Bottle(s)
1973 Château Mouton Baron Philippe
Pauillac, Mc, ssl, ts, 4 Bottle(s)
1975 Château Mouton Baron Philippe
Pauillac , Mc, dusty labels, 1 ts, 1 us, 2 Bottle(s)
1976 Château Grand Puy Lacoste 
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-340
1981 Château Gruaud Larose168
Saint Julien, Mc, 1 neck
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
1983 Château Gruaud Larose169
Saint Julien , Mc, 5 dusty labels, 1 slightly torn, 1 neck/vts, 5 vts
6 Bottle(s) Per lot € 220-580
1985 Château Gruaud Larose170
Saint Julien , Mc, 6 neck, 3 neck/vts, 1 vts
12 Bottle(s) Per lot € 560-720
1975 Château Phelan Segur171
Saint Estèphe , Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Brane Cantenac
Margaux , Mc, 7 neck, 1 us/mid, 8 Bottle(s)
1976 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, 1 min 3, 2 min 4, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-420

X
X
X
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1974 Château Leoville las Cases172
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 sl, neck, 4 Bottle(s)
1974 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn label, neck, 4 Bottle(s)
1975 Château Montrose 
Saint Estèphe , Mc, 2 ssl, 2 sdl, 3 vts, 1 us, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 350-450
1988 Château Talbot173
Saint Julien , Mc, 10 dusty labels, 2 ssl, 1 torn capsule
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1988 Château Talbot174
Saint Julien , Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, 9 neck, 1 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1975 Domaine De Chevalier175
Graves , Mc, ssl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1976 Domaine De Chevalier 
Graves , Mc, dusty labels, 4 vts, 1 ts, 1 us, 6 Bottle(s)
1978 Domaine De Chevalier
Graves , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Domaine De Chevalier
Graves , Mc, ssl, 1 torn capsule, neck, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-440 
1972 Château Calon Segur176
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1975 Château Beau Site Haut Vignoble
Saint Estèphe , Mc, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Haut Batailley 
Pauillac , Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1976 Château Croizet Bages 
Pauillac, Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
1976 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck/vts, 2 vts, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-320
1970 Château Troplong Mondot177
Saint Emilion , Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1971 Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1972 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1973 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1973 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1973 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Cos Labory
Saint Estèphe , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1976 Château Boyd Cantenac
Margaux , Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1979 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 270-350
1983 Château Palmer178
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels
7 Demi Per lot € 720-1000
1985 Château Palmer179
Margaux, Mc, dl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 90-120
1975 Château Brainaire Ducru180
Saint Julien , Mc, ssl, 5 neck, 1 vts, 1 ts, 7 Demi
1975 Château Croizet Bages
Pauillac , Mc, 2 ssl, neck, 5 Demi
Above 12 items Per lot € 160-220
1982 Château Beauregard181
Pomerol, Mc, 3 sdl, 4 vts, 11 ts
15 Demi Per lot € 230-300
1982 Château Lascombes182
Margaux, Mc, 8 ssl, 9 neck
18 Demi Per lot € 380-480

1983 Château Croix Figeac183
Saint Emilion , Mc, vts, 2 Demi
1983 Château Haut Marbuzet 
Saint Estèphe, Mc, 4 ssl, 1 neck, 6 vts, 1 ts, 8 Demi
Above 10 items Per lot € 100-140
1983 Château du Raux184
Haut Médoc , Mc, 4 neck, 2 vts, 6 Demi
1983 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac , Mc, 2 ssl, neck, 6 Demi
Above 12 items Per lot € 100-140
1983 Clos Du Marquis185
Saint Julien , Mc, 3 neck, 9 Demi
1984 Clos Du Marquis
Saint Julien , Mc, neck, 5 Demi
Above 14 items Per lot € 190-250
1986 Château Lagrange186
Saint Julien , Mc, 6 Demi
1986 Château Terrey Gros Cailloux
Saint Julien , Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, 4 Demi
1986 Clos Du Marquis 
Saint Julien , Mc, 7 Demi
Above 17 items Per lot € 280-360
1978 Château Bourgneuf Vayron187
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1979 Château la Pointe
Pomerol, Mc, 1 sdl, neck, 4 Bottle(s)
1979 Château Lagrange Pomerol
Pomerol, Mc, 2 dusty labels, 1 sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1982 Château Bourgneuf Vayron
Pomerol, Mc, ssl, neck, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 360-460
1982 Château Bel Air188
Pomerol, Mc, dusty labels, 2 corroded capsules, 3 vts, 6 ts, 9 Bottle(s)
1982 Château Carteau
Saint Emilion , Mc, sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1982 Château Larmande
Saint Emilion , Mc, dusty labels, neck, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 260-320
1978 Château la Fleur Petrus189
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1979 Château la Fleur Petrus 
Pomerol, Mc, 7 dusty labels, 1 ssl, 1 torn capsule, neck, 8 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 680-840
1982 Château Croix Figeac190
Saint Emilion , Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1983 Château Pavie Macquin
Saint Emilion , Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Haut Corbin
Saint Emilion , Mc, ssl, 2 neck, 6 Bottle(s)
1988 Clos Des Jacobins
Saint Emilion , Mc, 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 250-320
1974 Château Cantemerle 191
Haut Médoc , Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 neck, 5 neck/vts, 6 Bottle(s)
1976 Château Belgrave
Haut Médoc , Mc, ssl, vts, 2 Bottle(s)
1976 Château Cantemerle 
Haut Médoc , Mc, 1 ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 3 vts, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 170-240
1982 Château la Dominique193
Saint Emilion , Mc, 1 ssl, 3 sdl, neck, 6 Bottle(s)
1982 Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion , Mc, ssl, neck, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 440-560
1982 Château Patache d'Aux194
Moulis, Mc, dusty labels, neck
6 Bottle(s) Per lot € 130-180
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1982 Château Clerc Milon195
Pauillac , Mc, 2 ssl, neck/vts, 3 Bottle(s)
1982 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac , Mc, 6 Bottle(s)
1982 Château Haut Bages Liberal
Pauillac , Mc, ssl, torn capsules, us, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 500-640
1900 Château Haut Bailly196
Pessac Leognan, Tirage du Chateau, Nicolas, dl, 1 mid, 1 vidange
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
1928 Château Pontet Canet197
Pauillac, Neg, vdl, 1 us, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1930 Château Beychevelle
Saint Julien, Neg, sdl, mid/low, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 150-300 
1930 Château Beychevelle198
Saint Julien, Neg, dl, low, 1 Bottle(s)
1930 Château Margaux
Margaux, Neg, vdl, us/mid, 1 Bottle(s)
1958 Château Citran
Haut Medoc, Douat Freres, sl, us/mid, 1 Bottle(s)
1959 Château Citran
Haut Medoc, Douat Freres, sdl, us  , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 200-350
1878 Château Smith Haut Lafitte199
Pessac Leognan, Cave Voisin, sl, corroded capsule, handwriting on label, low
1 Bottle(s) Per lot € 420-800
1878 Château Smith Haut Lafitte200
Pessac Leognan, Cave Voisin, dl, corroded capsule, low+
1 Bottle(s) Per lot € 420-800
1961 Château Montrose201
Saint Estèphe, Mc, dl, us
1 Magnum Per lot € 460-650
1952 Château Cos Labory202
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 us, 1 midlow
3 Bottle(s) Per lot € 160-300 
1934 Grand Barrail Lamarzelle Figeac203
Saint Emilion, Neg, vdl, mid/low
5 Bottle(s) Per lot € 150-250
1933 Clos Fourtet204
Saint Emilion, Mc, dl, 1 vts, 1 mid, 1 mid/low
3 Bottle(s) Per lot € 160-300
1947 Château Haut Pourret205
Saint Emilion, Neg, dl, recorked, 1 Bottle(s)
1947 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Neg, sdl, recorked, vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 400-600
1937 Chateauneuf du Pape 'Clos des Papes'206
Rhône, Paul Avril, sl, min 4, 1 Bottle(s)
1937 Pommard
Bourgogne, Paul Bouchard, 1 Bottle(s)
1961 Beaune 'Clos de l'Ecu'
Bourgogne, Jaboulet Vercherre, sl, min 4, 2 Bottle(s)
1964 Château Cantenac
Bordeaux, Tourneur, sdl, mid, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 150-250
1962 Château Canon la Gaffeliere207
Saint Emilion, Raymond, 3 ssl, 1 sdl, mid/low, 4 Bottle(s)
1966 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Raymond, 1 sl, 1 sdl, 1 us, 1 mid, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 200-300
1947 Château Croque Michotte208
Saint Emilion, neg, dusty label, ts, 1 Bottle(s)
1971 Château Montlabert
Saint Emilion, Barrière, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1976 Château Margaux
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 240-340
1945 Château Talbot209
Saint Julien, Mc, dl, us
1 Magnum Per lot € 210-400

1961 Château Larcis Ducasse210
Saint Emilion, Barrière, dusty label, neck
1 Magnum Per lot € 120-180
1969 Château Lynch Bages211
Pauillac, Mc, ssl, us
1 Magnum Per lot € 75-110
1964 Château la Lagune212
Haut Medoc, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1976 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 vts, 1 mid, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 90-140
1964 Château la Fleur Petrus214
Pomerol, Neg, sdl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 130-200
1961 Roches de Guitar215
Montagne Saint Emilion, Pierre Jean, 1 ssl, 1 sdl, mid/low, 2 Bottle(s)
1962 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, ssl, us/mid, 1 Bottle(s)
1966 Château Cantenac Brown
Margaux, Neg, 1 slightly torn label, 1 ts, 1 ts/us, 2 Bottle(s)
1966 Château d'Issan
Margaux, Cruse, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1966 Château la Pierrière
Castillon, Kressmann, mid, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 120-180
1970 Château l'Evangile216
Pomerol, Mc, vdl, 1 vintage on cork, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1981 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 110-150
1952 Château la Mission Haut Brion217
Pessac Leognan, Nony, sl , mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 260-500
1969 Château la Mission Haut Brion218
Pessac Leognan, Mc, 1 slightly torn label, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 170-280
1964 Château Troplong Mondot219
Saint Emilion, Mc, sdl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 30-45
1959 Château la Conseillante220
Pomerol, Grafé Lecocq , glue stained label, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 110-200
1964 Château la Mission Haut Brion221
Graves, Mc, dusty label, slightly torn label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 150-300
1961 Château Faugère222
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 vts, 2 us
4 Bottle(s) Per lot € 150-280
1970 Château la Tour du Pin Figeac223
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 1 sl, 1 dl, 1 neck, 2 vts, 1 ts, 3 us, 7 Bottle(s)
1972 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, low, 1 Bottle(s)
1975 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 240-340
1975 Château Gazin224
Pomerol, Mc, dusty labels, 1 vts  , 2 Bottle(s)
1975 Château Petit Village
Pomerol, Mc, dusty label, ts, 1 Bottle(s)
1978 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, ssl,  1 torn capsule, 4 vts, 1 vts/ts, 5 Bottle(s)
1978 Château Petit Village
Pomerol, Mc, dusty labels, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1986 Château la Petite Eglise
Pomerol, Mc, glue stained label, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 260-360
1934 Château Leoville las Cases225
Saint Julien, Neg, dusty label, us/mid, 1 Bottle(s)
1959 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Neg, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 150-250
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1947 Vieux Chateau Certan226
Pomerol, Neg, Rebouche, 1 ssl, 3 sdl, 2 vdl, 2 vintage by seller's note, 4 neck, 1
vts, 1 ts
6 Bottle(s) Per lot € 1850-3000
1957 Château Pichon Comtesse Lalande228
Pauillac, Mc, dusty labels, 2 damaged capsules, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s) 
1959 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 400-600
1976 Château Chasse Spleen229
Moulis, Mc, 2 ssl, 8 sl, 2 sdl, 4 dl, 8 neck, 1 neck/vts, 1 ts, 1 us
16 Bottle(s) Per lot € 200-300
1964 Château Beychevelle230
Saint Julien, Barrière, sdl, us, 1 Bottle(s)
1964 Château Pichon Baron Longueville
Pauillac, Barrière, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1966 Château Boyd Cantenac
Margaux, Barrière, dl, vts, 1 Bottle(s)
1966 Château Pape Clement
Graves, Barrière, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1970 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Barrière, 1 sl, 1 dl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 200-340 
1927 Vintage Port231
Port, Fonseca Borges, dl, corroded capsule, low, 1 Bottle(s)
1974 Château Ausone
Saint Emilion, Mc, sl, 1 slightly damaged capsule, 1 vts, 1 vts/ts, 2 Bottle(s)
1974 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, sdl, vts/ts, 1 Bottle(s)
1976 Château Gloria
Saint Julien, Mc, dl, slightly corroded capsules, neck, 1 Bottle(s)
1978 Barbera d'Alba
Italy, Bruno Giacosa, dl, corroded capsule, low, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 260-410
1971 Château la Mission Haut Brion232
Pessac Leognan, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 2 vdl, 3 torn capsules, 1 neck, 1 neck/vts, 2 vts, 
1 ts, 2 us
7 Bottle(s) Per lot € 580-850
1978 Château la Mission Haut Brion233
Pessac Leognan, Mc, 1 dusty label, 1 sdl, 1 torn capsule, neck
2 Bottle(s) Per lot € 540-700 
1973 Château Haut Bailly234
Graves , Mc, slightly glue stained labels, neck or better
10 Bottle(s) Per lot € 210-280
1968 Château Ducru Beaucaillou 235
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 dl, 1 slightly damaged capsule, 3 vts, 1 ts, 1
us/mid, 1 mid
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1962 Château Beau Rivage 236
Haut Médoc, Borie Manoux, 10 dusty labels, 2 sdl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 250-320 
1957 Château Larcis Ducasse237
Saint Emilion, Salesse, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1964 Château la Graviere 
Lalande de Pomerol, Salesse, ssl, mid/low, 1 Bottle(s) 
1966 Château Capet Guiller
Saint Emilion, Dubos, sl, low, 1 Bottle(s)
1966 Château Petit Faurie de Soutard
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1969 Château Laniote
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1969 Château le Calice
Montagne Saint Emilion, Salesse Cascarret, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1969 Château Terrey Gros Cailloux
Saint Julien, Neg, ssl slightly damaged capsule, us, 1 Bottle(s)
1969 Château Terrey Gros Cailloux
Saint Julien, Salesse Cascarret, ssl, us, 1 Bottle(s)
1970 Château du Glana
Saint Julien, Dussart, sdl, slightly damaged capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-240

1957 Château Ducru Beaucaillou238
Saint Julien, Raymond, 2 dusty labels, 2 sdl, 2 vdl, 1 ts, 5 us
6 Bottle(s) Per lot € 250-480
1957 Château Ducru Beaucaillou239
Saint Julien, Raymond, 3 ssl, 2 sl, 5 sdl, 2 vdl, 2 us , 9 mid, 1 low
12 Bottle(s) Per lot € 500-800
1928 Château Cos Labory240
Saint Estèphe, Mc, 4 vdl, 2 remainings of labels, 2 vintage by seller's note,
corroded capsules, 1 ts, 4 us, 1 mid
6 Bottle(s) Per lot € 500-800
1928 Château Cos Labory241
Saint Estèphe, Mc, 9 vdl, 5 remainings of labels, 8 vintage by seller's note,
corroded capsules, 5 mid, 7 mid/low
12 Bottle(s) Per lot € 740-1300
1934 Grand Barrail Lamarzelle Figeac242
Saint Emilion, Mc, vdl, 2 vintage by seller's note, 5 ts, 3 us
8 Bottle(s) Per lot € 340-540
1934 Grand Barrail Lamarzelle Figeac243
Saint Emilion, Mc, vdl, 3 vintage by seller's note, 4 us, 8 mid
12 Bottle(s) Per lot € 380-600
1962 Château Canon la Gaffeliere244
Saint Emilion, Raymond, 1 ssl, 10 sdl, 1 vdl, 2 corroded capsules, 1 no capsule, 1
vts, 5 us, 5 mid, 1 mid/low
12 Bottle(s) Per lot € 320-540
1966 Château Capet Guiller 245
Saint Emilion, Neg, dl, 2 vts, 5 ts, 2 mid
9 Bottle(s) Per lot € 140-230
1970 Château Giscours246
Margaux, Mc, 2 dusty labels, 1 sdl, 2 damaged capsules, 2 neck/vts, 1 vts, 3
Bottle(s)
1975 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 1100-1650
1964 Château Leoville Poyferre247
Saint Julien, Mc, dusty labels, 1 ts, 2 us, 2 mid, 1 mid/low
6 Bottle(s) Per lot € 320-420
1934 Château Montrose248
Saint Estèphe, Neg, 1 vdl, 2 remainings of labels, 2 info by seller's note, 1 ts, 1
us , 1 mid
3 Bottle(s) Per lot € 190-360
1943 Château Belair249
Saint Emilion, Mc, no label, info by seller's note, us, 1 Bottle(s)
1949 Château Lynch Bages
Pauillac, Neg, vdl, recorked in the 90'ies, vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 150-260
1966 Château Leoville las Cases250
Saint Julien, Mc, ssl, vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
1979 Beauguerit251
Cotes de Bourg, Mc, slightly torn label, damaged wax capsule, neck, Owc
1 6 Ltr Per lot € 90-140
1996 Château Sociando Mallet252
Haut Medoc, Mc, 1 ssl
6 Magnum Per lot € 280-360
1983 Château Mouton Baron Philippe253
Pauillac, Mc, sl, slightly torn capsule neck, neck, 1 Magnum
1988 Moulin A Vent
Moulis, Mc, 1 sl, 1 sdl, neck, 2 Magnum
1994 Château Siran
Margaux, Mc, sl, slightly damaged capsule, 1 Magnum
1998 Château Latour a Pomerol 
Pomerol, Mc, ssl, 1 Magnum
2000 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, 3 Magnum
2002 Château l'Eglise Clinet
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Magnum
Above 9 items Per lot € 560-720
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2006 Chambolle Musigny254
Bourgogne, de Vogüé, Owc, 1 Magnum
2006 Château Feytit Clinet
Pomerol, Mc, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 220-300
1999 Clos De La Roche255
Grand Cru, H. Lignier, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 580-720
1996 Chambertin256
Grand Cru, Denis Mortet, 1 ssl 1 slightly damaged vintage label
2 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1995 Charmes Chambertin257
Grand Cru, C. Serafin, ssl  , 1 Bottle(s)
1996 Charmes Chambertin
Grand Cru, C. Serafin, ssl  , 2 Bottle(s)
1996 Charmes Chambertin
Grand Cru, Perrot Minot, ssl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 460-600
1993 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'258
Grand Cru, Ponsot, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 950-1250
2003 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'259
1er Cru, Liger Belair, Owc, 1 Magnum
2004 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'
1er Cru, Liger Belair, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 260-360
1997 Volnay 'En Champans'260 **
1er Cru, Monthelie Duhairet, Owc, 1 Magnum
2000 Macon Loche
Bourgogne, Rene Perraton, 3 Magnum
2002 Chablis 'Cote de Lechet'
1er Cru, Sylvain Mosnier, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 40-60
2001 Vosne Romanee 'les Chaumes'261
1er Cru, Liger Belair, 1 ssl  , 3 Bottle(s)
2003 Vosne Romanee 'les Chaumes'
1er Cru, Liger Belair, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Vosne Romanee 'les Chaumes'
1er Cru, Liger Belair, ssl, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 640-840
2001 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'262
1er Cru, Liger Belair, 1 Bottle(s)
2003 Vosne Romanee 'Aux Reignots'
1er Cru, Liger Belair, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2006 Vosne Romanee 'Aux Reignots'
1er Cru, Liger Belair, 1 Bottle(s)
2008 Vosne Romanee 'les Suchots' 
1er Cru, Liger Belair, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 720-1000
2010 Charmes Chambertin263
Grand Cru, Dujac, 1 Bottle(s)
2010 Clos De La Roche
Grand Cru, Dujac, 1 Bottle(s)
2010 Clos Saint Denis
Grand Cru, Dujac, 1 Bottle(s)
2010 Morey Saint Denis
1er Cru, Dujac, 2 Bottle(s) 
Above 5 items Per lot € 820-1100
1999 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'264
1er Cru, G. Roumier, 3 Bottle(s)
2001 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G. Roumier, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2003 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere' 
1er Cru, G. Roumier, 6 Bottle(s) 
2004 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G. Roumier, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 820-1100
1996 Chambolle Musigny 'les Cras'265
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, G. Roumier, ssl, 2 Bottle(s)

2001 Chambolle Musigny
Bourgogne, G. Roumier, 1 Bottle(s)
2001 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Chambolle Musigny
Bourgogne, G. Roumier, 1 Bottle(s)
2003 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, G. Roumier, 4 Bottle(s)
2004 Chambolle Musigny
Bourgogne, G. Roumier, 1 Bottle(s)
2004 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, G. Roumier, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 1150-1550
1999 Beaune Greves266
1er Cru, M. Lafarge, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1999 Volnay
1er Cru, M. Lafarge, 3 Bottle(s)
1999 Volnay 'Clos de Chenes'
1er Cru, M. Lafarge, 2 Bottle(s)
1999 Volnay 'Clos du Chateaux des Ducs'
1er Cru, M. Lafarge, 3 Bottle(s)
1999 Volnay 'Vendanges Selectionnees'
Bourgogne, M. Lafarge, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 800-1100
1996 Volnay267
Bourgogne, M. Lafarge, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2005 Cote De Beaune Villages
Bourgogne, M. Lafarge, 1 Bottle(s)
2005 Volnay
Bourgogne, M. Lafarge, 1 Bottle(s)
2005 Volnay 'Clos de Chenes'
1er Cru, M. Lafarge, 2 Bottle(s)
2005 Volnay 'Clos du Chateaux des Ducs'
1er Cru, M. Lafarge, 2 Bottle(s)
2005 Volnay 'les Caillerets'
1er Cru, M. Lafarge, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 480-640
2010 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'268
Grand Cru, A Gros
5 Bottle(s) Per lot € 400-500
2010 Echézeaux 'les Loachausses'269
Grand Cru, A Gros
4 Bottle(s) Per lot € 320-400
2006 Richebourg270
Grand Cru, AF Gros, 1 Bottle(s)
2007 Richebourg
Grand Cru, Anne Gros, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2008 Richebourg
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 600-850
2008 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'271
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
2009 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
2010 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 260-360
2009 Gevrey Chambertin 'les Corbeaux'272
1er Cru, Dom. Bachelet, 1 slightly torn label
5 Bottle(s) Per lot € 320-450
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1985 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'273
1er Cru, Chevillon, 1 Bottle(s)
1993 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'
1er Cru, Serafin, dusty label, 1 Bottle(s)
1999 Chassagne Montrachet
1er Cru, Gagnard Delagrange, vintage handwritten, 1 Demi
2002 Bourgogne
Bourgogne, Méo Camuzet, 1 Bottle(s)
2002 Marsannay 
Bourgogne, Méo Camuzet, 1 Bottle(s)
2002 Volnay 'Santenots'
1er Cru, Matrot, 1 Bottle(s)
2006 Vosne Romanée 'les Suchots'
1er Cru, Lucien le Moine, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 250-350
1996 Bonnes Mares274
Grand Cru, Groffier, dusty labels, 2 Bottle(s)
1996 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'
1er Cru, Groffier, 2 ssl, 3 Bottle(s)
1999 Bonnes Mares
Grand Cru, Groffier, 1 Bottle(s)
1999 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'
1er Cru, Groffier, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 1200-1600
1999 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'275
1er Cru, Fourrier, 2 Bottle(s)
1999 Gevrey Chambertin 'Combes aux Moines'
1er Cru, Fourrier, 5 Bottle(s)
1999 Griottes Chambertin
1er Cru, Fourrier, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 1600-2100
1990 Gevrey Chambertin 'en Jouise'276 **
Bourgogne, Harmand Geoffroy, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Gevrey Chambertin 'la Perriere'
1er Cru, Harmand Geoffroy, 6 Bottle(s)
1998 Gevrey Chambertin 'la Perriere'
1er Cru, Harmand Geoffroy, 4 ssl, 8 Bottle(s)
2001 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Harmand Geoffroy, 2 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 200-280
2000 Volnay 'Champans' 277
1er Cru, Marquis d'Angerville, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2001 Nuits Saint Georges 'les Roncieres' 
1er Cru, Robert Chevillon, 6 Bottle(s)
2003 Echezeaux
Grand Cru, Gros F&S, slightly torn vintage label, 1 Bottle(s)
2005 Vougeot 'Clos de la Perriere'
1er Cru, Bertagna , 1 Magnum
Above 9 items Per lot € 300-420
1996 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'278 **
1er Cru, Harmand Geoffroy, 5 Bottle(s)
1998 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc, 12 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 200-280
1998 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'279 **
1er Cru, Harmand Geoffroy, 9 ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2000 Clos De Tart280
Grand Cru, Mommessin, 1 very slightly stained label, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 300-420
1997 Nuits Saint Georges 'les Saints Georges'281 **
1er Cru, Chicotot, 5 Bottle(s)
2000 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, Chicotot, 10 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 12 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 150-220
1976 Château Brainaire Ducru282
Saint Julien, Mc, glue stained labels, neck, 6 Bottle(s)
1978 Château Gruaud Larose
Saint Julien , Mc, ssl, neck, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-500

1982 Château le Boscq283
Saint Estèphe, Mc, 6 ssl, 2 sdl, 2 neck, 3 vts, 1 ts, 1 us, 1 mid, 8 Bottle(s)
1982 Château Meyney
Saint Estèphe, Mc, 3 dusty labels, 1 ssl, 2 sdl, 2 neck, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 380-480
1971 Château de Lamarque284
Haut Médoc , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1971 Château de Lamarque
Haut Médoc , Mc, 1 sdl, 1 dl, neck, 2 Magnum
1971 Château Pontoise Cabarrus
Haut Médoc , Mc, dusty labels, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1974 Château Ludon Pomiès Agassac
Listrac , Mc, dusty labels, neck, 3 Bottle(s)
1979 Château Pontoise Cabarrus
Haut Médoc , Mc, neck, 3 Bottle(s)
1981 Château Lestage
Listrac, Mc, slightly torn labels, neck, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 140-200
1993 Château Prieure Lichine285
Margaux , Mc, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1993 Château Pichon Comtesse Lalande286
Pauillac , Mc, 5 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
1993 Château le Bon Pasteur287
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
1993 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac , Mc, ssl, 1 neck, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-220
2004 Château Haut Marbuzet288 **
Saint Estèphe, Mc, Owc
18 Bottle(s) Per lot € 460-580
1997 Roc de Cambes289 **
Cotes de Bourg, Mc, Owc, 12 Bottle(s)
1999 Roc de Cambes
Cotes de Bourg, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 440-560
1998 Château la Croizille290 **
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-300
2005 Clos Louie291 **
Cotes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1934 Château Gruaud Larose 292
Saint Julien, Neg, No labels/no capsules/no original corks, 1 us, 2 mid, 1 mid/low
4 Bottle(s) Per lot € 210-400
1934 Vosne Romanee 293
Bourgogne, Neg. Leroy, No labels/no capsules/no original corks, 3 Bottle(s)
1934 Vosne Romanee
Bourgogne, Neg, No labels/no capsules/no original corks, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 270-500
1947 Château Haut Pourret294
Saint Emilion, Neg, No labels/no capsules/no original corks, neck
18 Bottle(s) Per lot € 560-1100
1928 Vosne Romanee295
Bourgogne, Neg. Leroy, No labels/no capsules/no original corks, 6 neck, 1 vts, 1
us
16 Bottle(s) Per lot € 1000-1900
1933 Macon296
Bourgogne, Neg, No labels/no capsules/no original corks
10 Bottle(s) Per lot € 260-500
1929 Château Jean Voisin297
Saint Emilion, Neg, No labels/no capsules/no original corks, neck
12 Bottle(s) Per lot € 620-1200
1929 Château Jean Voisin298
Saint Emilion, Neg, No labels/no capsules/no original corks, 11 neck, 1 vts, 1 ts
13 Bottle(s) Per lot € 660-1300
1966 Château Ducru Beaucaillou299
Saint Julien, Raymond, 5 sl, 7 sdl, 1 dl, 2 vdl, 3 vts, 7 ts, 2 us, 2 mid
15 Bottle(s) Per lot € 760-1500

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T
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1929 Château la Dauphine300
Canon Fronsac, Neg, vdl, info by seller's note, neck
9 Bottle(s) Per lot € 380-720
1929 Château la Dauphine301
Canon Fronsac, Neg, vdl, info by seller's note, 9 neck, 1 ts
10 Bottle(s) Per lot € 420-600
1928 Pommard302
Bourgogne, Neg. Leroy, No labels/no capsules/no original corks, 3 neck, 3
neck/vts, 2 vts, 1 ts
14 Bottle(s) Per lot € 720-1400
1928 Pommard303
Bourgogne, Neg. Leroy, No labels/no capsules/no original corks
12 Bottle(s) Per lot € 620-1200
1928 Pommard304
Bourgogne, Neg. Leroy, No labels/no capsules/no original corks
12 Bottle(s) Per lot € 620-1200
1928 Pommard305
Bourgogne, Neg. Leroy, No labels/no capsules/no original corks
12 Bottle(s) Per lot € 620-1200
1928 Moulin A Vent306
Beaujolais, Neg. Leroy, No labels/no capsules/no original corks, neck or better
15 Bottle(s) Per lot € 400-750
1928 Moulin A Vent307
Beaujolais, Neg, No labels/no capsules/no original corks, neck or better
16 Bottle(s) Per lot € 420-800
1928 Fleurie308
Beaujolais, Neg, No labels/no capsules/no original corks, 4 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 320-600
1928 Fleurie309
Beaujolais, Neg, No labels/no capsules/no original corks, min 3
6 Bottle(s) Per lot € 160-300
1928 Nuits Saint Georges310
Bourgogne, Neg, No labels/no capsules/no original corks, 5 neck
13 Bottle(s) Per lot € 720-1400
1928 Charmes Chambertin311
Grand Cru, Neg. Leroy, No labels/no capsules/no original corks
10 Bottle(s) Per lot € 1050-2000
1929 Château Chatain312
Pomerol, Neg, dl, recorked in the 90'ies, neck
12 Bottle(s) Per lot € 500-950
1929 Château Chatain313
Pomerol, Neg, 13 dl, 1 vdl, recorked in the 90'ies, 3 neck, 9 vts, 1 ts, 1us/mid
14 Bottle(s) Per lot € 580-1100
1929 Château Chatain314
Pomerol, Neg, 1 sdl, 9 dl, 4 vdl, recorked in the 90'ies, neck
14 Bottle(s) Per lot € 580-1100
1966 Château l'Annonciation315
Saint Emilion, Neg, 5 sdl, 14 dl, 9 corroded capsules, 9 us, 9 mid, 1 mid/low
19 Bottle(s) Per lot € 400-760
1959 Gevrey Chambertin316
Bourgogne, Javouhey, dusty label, min 3, 1 Bottle(s)
1971 Bourgogne
Bourgogne, Chateau Mercey, sl, min 5, 1 Bottle(s)
1972 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Louis Trapet, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1973 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Rene Bouvier, dl, no capsule, vintage by sellers note, min 3, 1 Bottle
(s)
1974 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Bryczek, dusty label, 1 Bottle(s)
1974 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Vachet Rousseau, dl  , min 3, 1 Bottle(s)
1975 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Robert Groffier, ssl  , min 3, 1 Bottle(s)
1976 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Bryczek, ssl, no capsule, slightly raised cork, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Pierre Gelin, 4 dusty labels, 1 vdl, 2 vintage by sellers note, 4 min 3,
5 Bottle(s)
1976 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Rene Bouvier, sdl, no capsule, min 3, 1 Bottle(s) 
1977 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Rene Bouvier, ssl, min 3, 1 Bottle(s) 

1981 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Rene Bouvier, sdl, 1 Bottle(s) 
Above 16 items Per lot € 200-300
1972 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'317
1er Cru, Unknown, vdl, info by seller's note
7 Bottle(s) Per lot € 110-210
1949 Château Talbot318
Saint Julien, Mc, vdl, vintage on cork, cut capsule to reveal vintage, neck, 1
Bottle(s)
1959 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, vdl, remainings of labels, slightly corroded capsules, info on cork,
1 vts, 2 ts/us , 3 Bottle(s)
1965 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, vdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 700-1000
1959 Château Grand Corbin319
Saint Emilion, Neg, dusty labels, 3 sdl, 5 neck, 7 vts, 3 mid
15 Bottle(s) Per lot € 320-600
1996 Hermitage 'la Cuvee des Miaux'320
Rhône, Ferraton, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 160-220
1996 Hermitage 'la Cuvee des Miaux'321
Rhône, Ferraton, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1996 Hermitage 'la Cuvee des Miaux'322
Rhône, Ferraton, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1994 Volnay 'Clos des Chenes'323
1er Cru, Chateau de Meursault , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
1992 Vosne Romanee324
Bourgogne, Baron Cairol, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1998 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Jean Pillot, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
1999 Chassagne Montrachet 'les Chênes'
Bourgogne, Roux Pére & Fils, 1 Bottle(s)
2001 Corton
Grand Cru, Tollot Beaut, 1 Bottle(s)
2007 Pernand Vergelesses
Bourgogne, Pierre Marey , Blanc, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 120-180
1970 Romanee Saint Vivant325
Grand Cru, Sonoys, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1971 Beaune
Bourgogne, Sonoys, dl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1972 Richebourg
Grand Cru, Sonoys, dl, 1 Bottle(s)
1976 Pommard 'Cuvee Dames de la Charite'
Bourgogne, Sonoys, Hospice de Beaune, sdl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 150-240
1964 Chateauneuf Du Pape326
Rhône, Salesse, ssl, min 6, 1 Bottle(s)
1967 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Salesse, ssl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1970 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Dusart, 1 sl, 3 sdl, 1 dl, 2 min 3, 2 min 4, 1 min 5, 5 Bottle(s)
1970 Vosne Romanee 
Bourgogne, Dusart, 5 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 2 min 4, 1 min 5, 1 min 6, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 220-300
1970 Nuits Saint Georges327
Bourgogne, Dussart, 4 dl, 9 vdl, 6 no label, info by seller's note, 8 min 3, 9 min 4,
2 min 5
19 Bottle(s) Per lot € 200-380
1970 Vosne Romanee328
Bourgogne, Dussart, 13 dl, 2 vdl, 2 corroded capsules, 7 min 3, 4 min 4, 1 min 5
15 Bottle(s) Per lot € 240-450
1994 Echezeaux329
Grand Cru, Lamarche
7 Bottle(s) Per lot € 290-400

X
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2004 Vosne Romanee 'la Croix Rameau'330
1er Cru, Lamarche, 3 Bottle(s)
2004 Vosne Romanee 'les Chaumes'
1er Cru, Lamarche, 1 ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 230-300
1998 Gevrey Chambertin331
1er Cru, C. Dugat, 3 Bottle(s)
1998 Gevrey Chambertin
Bourgogne, C. Dugat, 10 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 760-1100
1998 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'332
1er Cru, C. Dugat, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 350-450
1998 Charmes Chambertin333
Grand Cru, C. Dugat
4 Bottle(s) Per lot € 850-1250
1999 Gevrey Chambertin334
1er Cru, C. Dugat, 3 Bottle(s)
1999 Gevrey Chambertin
Bourgogne, C. Dugat, 10 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 1100-1600
1999 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'335
1er Cru, C. Dugat
5 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1999 Charmes Chambertin336
Grand Cru, C. Dugat
4 Bottle(s) Per lot € 1400-1800
1999 Griotte Chambertin337
Grand Cru, C. Dugat
3 Bottle(s) Per lot € 1350-1750
2000 Gevrey Chambertin338
Bourgogne, C. Dugat, 1 sl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
2001 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, C. Dugat, 10 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 580-760
2001 Gevrey Chambertin339
1er Cru, C. Dugat
5 Bottle(s) Per lot € 360-480
2000 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'340
1er Cru, C. Dugat, 5 Bottle(s) 
2001 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, C. Dugat, 4 Bottle(s) 
2002 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, C. Dugat, 2 Bottle(s) 
Above 11 items Per lot € 1000-1400
2001 Charmes Chambertin341
Grand Cru, C. Dugat, 5 Bottle(s)
2002 Charmes Chambertin
Grand Cru, C. Dugat, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 1600-2400
2001 Griotte Chambertin342
Grand Cru, C. Dugat, 2 Bottle(s)
2002 Griotte Chambertin
Grand Cru, C. Dugat, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 820-1200
2002 Gevrey Chambertin343
1er Cru, C. Dugat, 3 Bottle(s)
2002 Gevrey Chambertin
Bourgogne, C. Dugat, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 680-1000
2000 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur'344
Bourgogne, Thierry Mortet, 1 Bottle(s)
2001 Chambolle Musigny 'les Beaux Bruns'
1er Cru, Thierry Mortet, 2 Bottle(s)
2001 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur'
Bourgogne, Thierry Mortet, 1 Bottle(s)
2001 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'
1er Cru, Hubert Lignier, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2003 Beaune Grèves 'Vigne de l'Enfant Jésus'
1er Cru, Bouchard, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 340-460

1994 Volnay 'Clos des Chenes'345
1er Cru, Chateau du Meursault, 1 ssl, 5 sdl, 6 Bottle(s)
1994 Vosne Romanee 'en Orveaux'
1er Cru, Henri de Boileau, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 100-150
1993 Clos de Vougeot346
Grand Cru, Mongeard Mugneret, sdl, 4 Bottle(s)
1993 Corton 'Clos du Roy'
Grand Cru, Antonin Guyon, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 380-480
1988 Corton 'Clos des Vergennes'347
Grand Cru, Cachat Ocquidant, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1993 Chambolle Musigny
1er Cru, Moine Hudelot, 1 slighly torn label, 2 Bottle(s)
1997 Chambolle Musigny
Bourgogne, Drouhin Laroze, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Clos des Lambrays
Grand Cru, Domaine des Lambrays, 1 Bottle(s)
2002 Clos des Lambrays 
Grand Cru, Domaine des Lambrays, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Vosne Romanee 'les Gaudichots'
1er Cru, Machard de Gramont, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-420
1989 Bourgogne 'Baron R'348
Bourgogne, Andre Ziltinger, 1 ssl, 3 sdl, 4 Bottle(s)
1996 Savigny les Beaune 'Cuvee des Dieux'
1er Cru, Charles Ninot, ssl, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 70-100
2007 Ladoix 'Buisson'349
Bourgogne, R.Sirugue, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-100 
1996 Romanée Saint Vivant 'les Quatre Journeaux'350
Grand Cru, Louis Latour, 2 slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 320-420
2003 Chambertin "Héritiers"351
Grand Cru, Louis Latour, 2 slightly torn labels
5 Bottle(s) Per lot € 560-700
1984 Chassagne Montrachet 'Morgeot'352 **
1er Cru, Bachelet Ramonet, 1 ssl, 5 sdl, 6 dl, 4 min 3 , 1 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1981 Meursault 'les Narvaux'353
Bourgogne, Boyer Martenot, sdl, 1 vintage by seller's note, 3 min 2, 1 min 3 , 5
Demi
1985 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, Philippe Sauvon, sl, slightly corroded capsules, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 130-230
1990 Pommard 'Chaumières'354
Bourgogne, Henri de Boileau, dusty labels 
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2004 Santenay 'les Hates'355 **
Bourgogne, Domaine Belleville, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1983 Pommard 'Cuvée Cyrot Chaudron'356
Bourgogne, Remy Gauthier, Hospice de Beaune, 1 sl, 1 Bottle(s)
1986 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Drouhin Laroze, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Chinon 'Clos de d'Echo'
Loire, Couly-Dutheil, min 3, 2 Bottle(s)
1990 Clos de Vougeot
Grand Cru, Domaine Jean Grivot, dusty labels, 3 Bottle(s)
1992 Chambolle Musigny  'la Combe d'Orveaux'
Bourgogne, Domaine Jean Grivot, dusty label, 1 Bottle(s)
1992 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'
1er Cru, Domaine Jean Grivot, sdl, 1 Bottle(s)
1995 Vosne Romanee
Bourgogne, Domaine Forey, ssl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 240-400
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1978 Bourgogne Hautes Cotes de Nuits 'Cuvee des Dames de Vergy'357
Bourgogne, Dominique Guyon, ssl, 1 min 4,5, 3 Bottle(s)
1996 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Moillard, 2 ssl, 6 Bottle(s)
1996 Mercurey 'les Saumonts'
1er Cru, Baron de Curieres, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 120-180
1961 Clos Vougeot358
Grand Cru, Charles Vienot, 5 ssl, 9 sl, 4 min 3, 3 min 4, 5 min 5
14 Bottle(s) Per lot € 580-700
1961 Nuits Saint Georges 'Clos des Corvee Pages'359
Bourgogne, Charles Vienot, ssl, 2 min 3, 1 min 4, 1 min 5, 1 min 6, 6 Bottle(s)
1964 Vosne Romanee
Bourgogne, Charles Vienot, 8 ssl, 1 sdl, 7 min 3, 1 min 4, 1 min 6, 9 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 160-300
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'360
1er Cru, Sylvie Esmonin, sdl, Oc
3 Magnum Per lot € 600-750
2000 Pavillon Rouge361
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-800
1998 Château Margaux362
Margaux, Mc, Owc 
5 Bottle(s) Per lot € 1150-1500
2004 Château Margaux362bis
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
1930 Château Margaux363
Margaux, Neg, vdl, vintage by sellers note, low
2 Bottle(s) Per lot € 150-300
1943 Château Margaux364
Margaux, Neg, 2 ssl, 1 sl, sdl, 3 vts, 1 us
4 Bottle(s) Per lot € 520-700
1966 Château Margaux365
Margaux, Mc, ssl, corroded capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
1975 Château Margaux
Margaux, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 210-280
1967 Château Margaux366
Margaux, Mc, 3 dusty labels, 2 sdl, 1 cut capsule, 1 vts, 2 ts, 1 us, 1 mid
5 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
1969 Château Margaux367
Margaux, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts
2 Bottle(s) Per lot € 240-360
1970 Château Margaux 368
Margaux, Mc, 5 ssl, 3 sl, 1 neck, 3 vts, 2 ts, 2 us
8 Bottle(s) Per lot € 1350-1900 
1972 Château Margaux369
Margaux, Mc, vdl, 2 vintage by seller's note, 3 vts, 1 ts, 1 us
5 Bottle(s) Per lot € 520-750
1970 Château Margaux 370
Margaux, Mc, sl, 2 mid, 1 mid/low
3 Bottle(s) Per lot € 200-300
1975 Château Margaux371
Margaux, Mc, sdl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 110-150
1975 Château Margaux371bis
Margaux, Mc, dusty label, vts
1 Bottle(s) Per lot € 90-140
1975 Château Margaux372
Margaux, Mc, ssl, 2 slightly torn label, 3 neck/vts, 1 vts, 1 us
5 Bottle(s) Per lot € 620-900 
1979 Château Margaux373
Margaux, Mc, ssl, us
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
1979 Château Margaux374
Margaux, Mc, dusty label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 140-220
1982 Château Margaux375
Margaux, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 520-700

1985 Château Margaux376
Margaux, Mc, sl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1986 Château Margaux378
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Château Margaux
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1989 Château Margaux
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 780-1100
1986 Château Margaux 379
Margaux, Mc, dusty labels, 3 neck
12 Bottle(s) Per lot € 3100-3000
1992 Château Margaux380
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1993 Château Margaux
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château Margaux
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 1200-1600
1993 Château Margaux381
Margaux, Mc, 8 dusty labels, 2 ssl, 1 slightly torn label
11 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
1995 Château Latour 382
Pauillac, Mc, ssl, 1 Demi
1995 Château Margaux
Margaux, Mc, slightly torn label, 1 Demi
Above 2 items Per lot € 200-300
1996 Château Margaux383
Margaux, Mc, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1999 Château Margaux384
Margaux, Mc, slightly torn labels
2 Bottle(s) Per lot € 380-480
1999 Château Margaux385
Margaux, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 420-520
2003 Château Margaux386
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
2004 Château Margaux
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 1000-1400
1990 Pavillon Rouge387
Margaux, Mc, dusty labels, 2 slightly torn labels, 2 neck, 3 neck/vts
5 Bottle(s) Per lot € 400-420
1998 Pavillon Rouge388
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, 3 ssl, 4 sdl
9 Bottle(s) Per lot € 280-380
2006 Mas De Daumas Gassac389
Languedoc, Dom, Oc, 6 Bottle(s)
2007 Heluicum
Rhône, Gaillard Cuilleron Villard, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-340
2002 Muntada390
Cotes du Roussillon, Domaine Gauby, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
1993 Coteaux d'Aix en Provence 'les Baux'391
Provence, Domaine de Trevaillon, 6 ssl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1992 Coteaux d'Aix en Provence 'les Baux'392
Provence, Domaine de Trevaillon, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1995 Chateauneuf Du Pape393
Rhône, Beaucastel, sdl, Owc, 1 Dmagnum
2001 Chianti Rufina
Italy, Fattoria di Grignano, ssl, chipped wax capsule, Owc, 1 Dmagnum
Above 2 items Per lot € 250-350
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Bargeton'394 **
Rhône, Lesec, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 520-700

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T
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1990 Ermitage 'Cuvee Cathelin'395
Grand Cru, J.L. Chave
1 Bottle(s) Per lot € 1600-2000
1991 Ermitage 'Cuvee Cathelin'396
Grand Cru, J.L. Chave
1 Bottle(s) Per lot € 750-1000
1997 Cote Rotie397
Rhône, Chateau d'Ampuis, 3 ssl, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 190-250
1995 Chateauneuf Du Pape398
Rhône, Beaucastel, Blanc, 1 Bottle(s)
1997 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Beaucastel, Blanc, ssl, 2 slightly torn label, 3 Bottle(s)
1997 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Beaucastel, Blanc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 150-220
1997 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'399
Rhône, Beaucastel, Blanc, 1 Bottle(s)
2003 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Beaucastel, Blanc, sdl, 2 Bottle(s)
2006 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Beaucastel, Blanc, 7 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 420-520
2003 Saint Joseph "Les Granits"400
Rhône, M. Chapoutier, Blanc
2 Bottle(s) Per lot € 55-80
2003 Cote Rotie 'Saint Cosme'401
Rhône, Barruol
10 Bottle(s) Per lot € 420-540
1970 Hermitage 'Marquise de la Tourette'402
Rhône, Delas, 2 sdl, 3 min 3, 1 min 4
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
1991 Cote Rotie 'la Mouline'403
Rhône, Guigal, dusty labels, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 1350-1750
2002 Cote Rotie 'la Mouline'404
Rhône, E. Guigal, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 340-440
2002 Cote Rotie 'la Turque'405
Rhône, E. Guigal, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 340-440 
2002 Cote Rotie 'la Landonne'406
Rhône, E. Guigal, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 340-440 
2007 Cote Rotie 'la Mouline'407
Rhône, E. Guigal, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 520-640 
1997 Cote Rotie 'Brune et Blonde'408
Rhône, E. Guigal, slightly torn vintage labels, 3 Bottle(s)
2001 Cote Rotie 'Brune et Blonde'
Rhône, E. Guigal, 1 slightly torn label and vintage label, 3 Bottle(s)
2005 Cote Rotie 'la Sarrasine'
Rhône, Domaine de Bonserine, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 230-300 
2007 Chateauneuf du Pape 'la Combe des Fous'409
Rhône, Clos Saint Jean, 1 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'
Rhône, Clos Saint Jean, 1 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'la Combe des Fous'
Rhône, Clos Saint Jean, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 340-440
1996 Hermitage 'Chevalier de Sterimberg'410
Rhône, Jaboulet, blanc, ssl, 1 vintage by seller's note, 4 Bottle(s)
1997 Crozes Hermitage 'Domaine de Thalabert'
Rhône, Jaboulet, dusty labels, 2 Bottle(s)
1998 Crozes Hermitage 'la Mule Blanche'
Rhône, Jaboulet, blanc, dusty labels, 2 Bottle(s)
1999 Crozes Hermitage 'la Mule Blanche'
Rhône, Jaboulet, blanc, 1 Bottle(s)
1999 Gigondas 'Prestige des Hautes Garrigues'
Rhône, Santa Duc, dusty labels, 2 Bottle(s)

2001 Cote Rotie 'les Jumelles'
Rhône, Jaboulet, 1 dusty label, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 250-350
2000 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Da Capo'411
Rhône, Pégaü
1 Bottle(s) Per lot € 320-420
1991 Chambertin412
Grand Cru, Rossignol Trapet, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Da Capo'
Rhône, Pégaü, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 300-400
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvée da Capo'413
Rhône, Pégaü, 1 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvée da Capo'
Rhône, Pégaü, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 480-600
1999 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'414
Rhône, Beaucastel, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'
Rhône, Beaucastel, 1 Bottle(s)
2003 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'
Rhône, Beaucastel, 1 Bottle(s)
2004 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'
Rhône, Beaucastel, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'
Rhône, Beaucastel, 1 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'
Rhône, Beaucastel, 2 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'
Rhône, Beaucastel, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 1650-2100
2003 Chateauneuf du Pape 'Reservee'415
Rhône, Pégaü, 8 Bottle(s) 
2005 Chateauneuf du Pape 'Reservee'
Rhône, Pégaü, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 360-480
2005 Chateaeuneuf du Pape416
Rhône, Clos des Papes, 3 Bottle(s)
2005 Chateaeuneuf du Pape 'la Reine des Bois'
Rhône, de la Mordorée, Owc, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 290-400
1999 Hermitage 'la Chapelle'417
Rhône, Jaboulet, 1 dusty label, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2000 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, Jaboulet, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 130-180
1999 Cote Rotie 'la Mordoree'418
Rhône, Chapoutier, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2000 Hermitage
Rhône, J.L. Chave , 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 480-600
1959 Chateauneuf Du Pape419
Rhône, Douat Freres, sl, 4 min 4, 2 min 5, 1 min 6
7 Bottle(s) Per lot € 150-250
1981 Chateauneuf Du Pape 420
Rhône, de la Font-du-Loup, slightly torn labels, 2 min 3, 4 Bottle(s)
1985 Crozes Hermitage Rochefine
Rhône, Jaboulet Vercherre, 1 ssl, min 3, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 120-190
1988 Chateauneuf Du Pape421
Rhône, Rayas, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule
2 Bottle(s) Per lot € 580-700
2008 Chateauneuf Du Pape422
Rhône, Domaine Bois de Boursan, 10 Bottle(s)
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine Bois de Boursan, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260

X
X
X
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1983 Chateauneuf Du Pape423
Rhône, de la Gardine, 1 min 3, 2 min 4, Owc, 3 Bottle(s)
1999 Chateauneuf du Pape 'Blancs de Blancs
Rhône, Mont Redon, Blanc, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Pierre Usseglio, Blanc, dusty labels, 2 Bottle(s)
2006 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Vinoble Fabre, 3 Bottle(s)
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine de la Solitude, Owc, 3 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'Bosquet des Papes'
Rhône, Boiron, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 250-350
2000 Cote Rotie425
Rhône, Bernard Burgaud, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2001 Cote Rotie
Rhône, Bernard Burgaud, 3 Bottle(s)
2002 Cote Rotie
Rhône, Bernard Burgaud, 1 torn label, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 250-350
2003 Cote Rotie 'la Landonne'426
Rhône, R. Rostaing, 2 slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 110-170
2000 Hermitage427
Rhône, J.L. Chave , 1 sdl, 2 Bottle(s)
2001 Hermitage
Rhône, J.L. Chave , ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 380-500
2000 Hermitage 428
Rhône, J.L. Chave , Blanc, dusty label, 1 Bottle(s)
2001 Hermitage
Rhône, J.L. Chave , Blanc, 1 dusty label, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 250-360
2006 Chateauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'429
Rhône, Clos Saint Jean
3 Bottle(s) Per lot € 320-420
2000 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de la Reine des Bois'430
Rhône, de la Mordorée
7 Bottle(s) Per lot € 360-500
1967 Chateauneuf Du Pape431
Rhône, Madame Léon Salesse, vdl , info on cork, 8 min 3, 7 min 4
15 Bottle(s) Per lot € 400-650
1964 Chateauneuf Du Pape432
Rhône, Madame Léon Salesse, 3 dl, 2 vdl, corroded capsules, info on cork, 2 min
3, 1 min 4, 2 min 5
5 Bottle(s) Per lot € 210-400
1934 Chateauneuf Du Pape433
Rhône, Neg, No labels/no capsules/no original corks, 3 min 3, 1 min 5
6 Bottle(s) Per lot € 440-840
1995 Cornas434
Rhône, Dom du Tunnel, 1 slightly torn label
9 Bottle(s) Per lot € 90-130
1998 Gigondas 'Prestige des Hautes Garrigues'435
Rhône, Santa Duc, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
1995 Chateauneuf Du Pape436
Rhône, la Nerthe, 2 ssl, 1 sl, 2 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 100-180
2003 Cote du Rhone437
Rhône, Dom de l'Oratoire Saint Martin, 2 ssl, 2 Bottle(s)
2006 Chateauneuf du Pape 'Reserve du Mages'
Rhône, Louis Mousset, 6 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Reserve du Mages'
Rhône, Louis Mousset, 4 ssl, 11 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 180-260
2006 Chateauneuf du Pape 'Reserve Sixtine'438
Rhône, Cuvee du Vatican, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 180-260
2006 Crozes Hermitage 'la Matiniere'439
Rhône, Ferraton, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120

1996 Chateauneuf Du Pape440
Rhône, Domaine des Relagnes , Oc
6 Magnum Per lot € 320-450
1998 Chateauneuf Du Pape441
Rhône, Beaucastel, Owc
6 Magnum Per lot € 620-800
2003 Bandol442
Provence, de Pibarnon, Oc, 6 Bottle(s)
2006 Bandol
Provence, de Pibarnon, blanc, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-180
2003 Rasteau443
Rhône, Dom. Gourt de Mautens, Rouge, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 270-360
1998 Chateauneuf Du Pape444
Rhône, Beaucastel, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
1998 Chateauneuf Du Pape445
Rhône, Beaucastel, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
2000 Chateauneuf Du Pape446
Rhône, Beaucastel, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2000 Chateauneuf Du Pape447
Rhône, Beaucastel, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1995 Chateauneuf du Pape 'la Crau'448
Rhône, Vieux Telegraphe, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1998 Chateauneuf du Pape 'la Crau'449
Rhône, Vieux Telegraphe, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1999 Chateauneuf du Pape 'la Crau'450
Rhône, Vieux Telegraphe, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1980 Pavillon Blanc451
Bordeaux, Mc, sdl, 1 vintage by seller's note, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts/us
4 Bottle(s) Per lot € 170-280
2003 Pavillon Blanc452
Margaux, Mc, ssl, 2 slightly torn labels
5 Bottle(s) Per lot € 300-420
1960 Y d'Yquem453
Bordeaux, Mc, 2 neck, 2 vts, 1 ts, 1 us, Owc, 6 Bottle(s)
1973 Y d'Yquem
Bordeaux, Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s) 
Above 7 items Per lot € 350-600
1964 Y' d'Yquem454
Bordeaux , Mc, 6 ssl, 2 sl, 1 sdl, 3 vts, 3 ts, 4 us, 3 mid, 2 mid/low 
15 Bottle(s) Per lot € 460-580
1985 Y d'Yquem455
Bordeaux , Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 40-60
2002 Château Carbonnieux456
Pessac Leognan, Mc, Blanc, 5 Bottle(s)
2002 Château la Louviere
Pessac Leognan, Mc, Blanc, 1 sdl, 9 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 240-420
1986 Château Carbonnieux457
Pessac Leognan, Mc, Blanc, dusty labels, 6 neck, 7 Bottle(s)
1989 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, blanc, 5 dusty labels, 1 sdl, 5 neck, 1 neck/vts, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 160-240
2000 Château Laville Haut Brion 458
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 460-660
2006 Château Laville Haut Brion459 **
Pessac Léognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1600-2200
2007 Blanc De Lynch Bages460
Bordeaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-200

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T



30/11/2012Auction catalogue: at 14:00 hrs & 1/12/2012 at 10:00 hrs from lot 989
2008 Blanc De Lynch Bages461
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
2004 Château Pape Clement462
Pessac Leognan, Mc, Blanc, dusty labels, 3 Bottle(s)
2005 Silex
Loire, Dagueneau, 3 Bottle(s)
2008 Corton Charlemagne
Bourgogne, Louis Latour, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 380-540
2006 Château Lagrave Martillac463
Pessac Leognan, Mc, blanc, 3 Bottle(s)
2007 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc, 6 Bottle(s)
2007 Clos Floridène
Pessac Leognan, Mc, blanc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 170-290
2004 Pavillon Blanc464
Margaux, Mc, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 360-500
2005 Château Carbonnieux465
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 120-180
2001 Château Malartic Lagraviere466 **
Pessac Leognan, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1985 Château Haut Brion467
Pessac Leognan, Mc, blanc, sdl, min 3
4 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1987 Château Haut Brion468
Pessac Leognan, Mc, blanc, 1 ssl, 2 sdl, 1 min 3
3 Bottle(s) Per lot € 760-1000
1993 Château Haut Brion469
Graves, Mc, Blanc, 2 dusty labels, slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 750-1000
1982 Château Laville Haut Brion470
Pessac Leognan, Mc, sl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 85-120
2006 Château Pape Clement470bis **
Pessac Léognan, Mc, Blanc, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 600-900
1990 Nuits Saint Georges 'Greuses'471
Bourgogne, Henri de Boileau
11 Bottle(s) Per lot € 230-380
1990 Nuits Saint Georges 'Greuses'472
Bourgogne, Henri de Boileau, 6 dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1989 Gevrey Chambertin "Brelots"473
Bourgogne, Henri de boilleau
14 Bottle(s) Per lot € 150-280
1989 Vosne Romanée 'en Orveaux'474
1er Cru, Henri de boilleau
15 Bottle(s) Per lot € 160-300
1999 Bouscasse475
Madiran, Brumont, Owc, 1 Magnum
1999 Bouscasse 'Vieilles Vignes' 
Madiran, Brumont, Owc, 3 Magnum
1999 Montus 'Cuvée Prestige'
Madiran, Brumont, Owc, 1 Magnum
1999 Montus 'Cuvée Prestige'
Madiran, Brumont, 2 Magnum
2001 Bouscasse 'Vieilles Vignes'
Madiran, Brumont, 1 Magnum
2001 Montus 'Cuvée Prestige'
Madiran, Brumont, Owc, 1 Magnum
Above 9 items Per lot € 250-380
1986 Château Cheval Noir476
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Magnum
1986 Château Panet 
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Magnum

1986 Mouton Cadet 
Bordeaux, Mc, neck, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 60-90
2000 Mas De Daumas Gassac477
Languedoc, Dom, 3 Bottle(s)
2001 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Château Pichon Baron Longueville
Pauillac, Mc, 3 Bottle(s) 
2008 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 280-420
1987 Bouscasse 'Vieilles Vignes'478
Madiran, Brumont, ssl, slightly torn capsule, ts, 1 Bottle(s)
1990 Bouscasse 'Vieilles Vignes'
Madiran, Brumont, 1 ssl, neck, 2 Bottle(s)
1995 Bouscasse 'Vieilles Vignes'
Madiran, Brumont, 1 Bottle(s)
1998 Bouscasse 'Vieilles Vignes'
Madiran, Brumont, 1 neck, 2 Bottle(s)
2000 Bouscasse 'Vieilles Vignes'
Madiran, Brumont, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 90-140
1987 Montus 'Cuvée Prestige'479
Madiran, Brumont, neck, 1 Bottle(s)
1988 Montus 'Cuvée Prestige'
Madiran, Brumont, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Montus 'Cuvée Prestige'
Madiran, Brumont, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Montus 'Xl'
Madiran, Brumont, 1 Bottle(s)
1996 Montus 'Cuvée Prestige'
Madiran, Brumont, 1 Bottle(s)
1996 Montus 'Xl'
Madiran, Brumont, 1 Bottle(s)
1997 Montus
Madiran, Brumont, 1 Bottle(s)
1998 Montus 'Cuvée Prestige'
Madiran, Brumont, 1 Bottle(s)
2000 Montus 'Cuvée Prestige'
Madiran, Brumont, 1 Bottle(s)
2001 Montus 'Cuvée Prestige'
Madiran, Brumont, 1 Bottle(s)
2002 Montus 'la Tyre'
Madiran, Brumont, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 240-320
1987 Montus 'Cuvée Prestige'480
Madiran, Brumont, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1989 Montus 'Cuvée Prestige'
Madiran, Brumont, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Montus 'Xl'
Madiran, Brumont, dusty label, 1 Bottle(s)
1996 Cahors 'le Cedre'
Cahors, Chateau du Cedre, neck, 1 Bottle(s)
1996 Montus 'Cuvée Prestige'
Madiran, Brumont, 1 Bottle(s)
1996 Montus 'Xl'
Madiran, Brumont, 1 Bottle(s)
1997 Cahors 'le Cedre'
Cahors, Chateau du Cedre, neck, 1 Bottle(s)
1998 Cahors 'le Cedre'
Cahors, Chateau du Cedre, neck, 1 Bottle(s)
1998 Montus 'Cuvée Prestige'
Madiran, Brumont, 1 Bottle(s)
2000 Montus 'Cuvée Prestige'
Madiran, Brumont, 1 Bottle(s)
2001 Montus 'Cuvée Prestige'
Madiran, Brumont, ssl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-420
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1975 Château Lagrange482
Saint Julien, Mc, dusty label, slightly damaged capsule, 1 Bottle(s)
1988 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1998 Château Prieure Lichine 
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Monbousquet
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château la Marzelle
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2000 la Dame de Montrose
Saint Estèphe, Mc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 290-400
2009 Pavillon Rouge483
Margaux, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 500-640
2009 Alter Ego de Palmer484
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2009 la Dame de Montrose
Saint Estèphe, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-500
2000 Château les Ormes de Pez485
Saint Estèphe, Mc, ssl, 6 Bottle(s)
2001 le Defi de Fontenil
Vin de Table, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-320
2006 Château Talbot486
Saint Julien, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 160-220
2004 Château Pontet Canet487
Pauillac, Mc, dusty labels
8 Bottle(s) Per lot € 290-300
2009 Château la Fleur Petrus488
Pomerol, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 800-1100
2000 Château Langoa Barton489
Saint Julien, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 260-320
1998 Château Lafon Rochet490
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1999 Château Lafon Rochet 
Saint Estèphe, Mc, 4 Bottle(s)
1999 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-340
2006 Château Haut Bages Averous491
Pauillac, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 170-280
1998 Château Bellegrave492
Pomerol, Mc, 4 ssl, Owc, 6 Bottle(s)
1998 Château la Croix Saint Georges
Pomerol, Mc, 4 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
1998 Château la Grave Trignant de Boisset
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 280-380
2003 Château Leoville Poyferre493
Saint Julien, Mc, 4 Bottle(s)
2005 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 560-800
2000 Château Angelus494
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2001 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Hosanna
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2005 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 1150-1600

2005 Château Lynch Bages495
Pauillac, Mc, 3 Bottle(s)
2005 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, 2 dusty labels, 5 Bottle(s)
2005 Château Pichon Baron Longueville
Pauillac, Mc, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
2005 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 880-1250
2008 Château Haut Marbuzet496
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2008 Château Haut Marbuzet497
Saint Estèphe, Mc, 1 sl
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2009 Château la Fleur Petrus498
Pomerol, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 400-600
2009 Château Trotanoy499
Pomerol, Mc, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 360-500
1934 Pommard500
Bourgogne, Boisseaux Estivant, sl, 1 min 5, 1 min 6, 2 Bottle(s)
1959 Pommard
Bourgogne, Boisseaux Estivant, sl, 1 min 4, 2 min 5, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 180-300
1959 Charmes Chambertin501
Grand Cru, Boisseaux Estivant, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1959 Clos Vougeot
Grand Cru, Boisseaux Estivant, sl, 2 min 3 , 1 min 4, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 350-550
1959 Beaune502
Bourgogne, Boisseaux Estivant, sl, 1 min 6, 1 min 7, 1 min 8, 3 Bottle(s)
1959 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Boisseaux Estivant, ssl, 2 min 4, 1 min 5, 1 min 6, 4 Bottle(s)
1959 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Boisseaux Estivant, ssl, 1 min 4, 1 min 5, 1 min 6, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 300-500
1976 Nuits Saint Georges 'les Boudots'503
1er Cru, Charles Noellat, 4 ssl, 2 sl, 1 damaged wax capsule
6 Bottle(s) Per lot € 360-480
1949 Gevrey Chambertin504
Bourgogne, Neg, sdl, slightly damaged wax capsule, min 6, 1 Bottle(s)
1949 Pommard
Bourgogne, Neg, dl, min 8, 1 Bottle(s) 
1959 Chambolle Musigny
Bourgogne, Thorin, sdl, min 6, 1 Bottle(s)
1966 Aloxe Corton
Bourgogne, Veuve Aubert, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1966 Corton 'Clos des Meix'
Grand Cru, Daniel Senard, sdl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1969 Echezeaux
Grand Cru, Desvignes, 1 sl, 2 sdl, 2 min 3, 3 Bottle(s)
1974 Latricieres Chambertin 
Grand Cru, Trapet, sdl, 1 Bottle(s)
1974 Pommard 
Bourgogne, Parent, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1981 Pommard
Bourgogne, Quinson, sdl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 290-380
1942 Corton 'Cuvee Docteur Peste' 505
Grand Cru, Bournaud, Hospices de Beaune, 1 sdl, 1 dl, min 5
2 Bottle(s) Per lot € 100-200
1928 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'506
1er Cru, Boisseaux Estivant, sdl, min 6, 1 Bottle(s)
1929 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Boisseaux Estivant, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 100-200
1915 Chambolle Musigny507
Bourgogne, Unknown, No label, vintage by seller's note, us
1 Bottle(s) Per lot € 55-100
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1928 Fleurie508
Bourgogne, Neg, No labels/no capsules/no original corks, 1 min 3, 3 Bottle(s)
1928 Moulin A Vent
Bourgogne, Neg. Leroy, No labels/no capsules/no original corks, neck, 4 Bottle 
(s)
1928 Moulin A Vent
Bourgogne, Neg, No labels/no capsules/no original corks, neck, 3 Bottle(s)
1928 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Neg, No labels/no capsules/no original corks, neck, 1 Bottle(s)
1928 Pommard
Bourgogne, Neg. Leroy, No labels/no capsules/no original corks, neck, 3 Bottle
(s)
1928 Vosne Romanee
Bourgogne, Neg. Leroy, No labels/no capsules/no original corks, neck, 2 Bottle
(s)
1929 Château Jean Voisin
Saint Emilion, Mc, No labels/no capsules/no original corks, vts, 1 Bottle(s)
1933 Macon
Bourgogne, Neg, No labels/no capsules/no original corks, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 500-1000
1962 Beaune 'Domaine de Saux'509
Bourgogne, Poullet, sdl, 5 min 3, 3 min 4, 8 Bottle(s)
1966 Vosne Romanee
Bourgogne, Coron Père & fils, 4 ssl, 1 slightly torn label, 2 slightly damaged
capsules, 1 min 5, 3 min 6, 1 min 7, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 230-400
1961 Château Troplong Mondot510
Saint Emilion, Neg, 2 ssl, 1 sl, 1 sdl, 3 ts, 1 mid/low
4 Bottle(s) Per lot € 250-420
1974 Château Ausone511
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck, 1 vts/ts
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
1982 Château Ausone512
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, 2 neck
3 Bottle(s) Per lot € 950-1350
1962 Château Marquis de Terme513
Margaux, Mc, 2 sdl, 6 dl, 6 vintage by seller's note, 1 vts, 6 ts, 1 us
8 Bottle(s) Per lot € 170-320
1966 Château du Glana514
Saint Julien, Mc, 2 sl, 4 sdl, 3 dl, 3 vdl, 5 neck, 4 vts, 2 ts, 1 us
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1969 Château Cos Labory515
Saint Estèphe, Mc, sl, 2 vts, 2 ts, 7 us, 2 mid
13 Bottle(s) Per lot € 400-650
1969 Château Latour a Pomerol516
Pomerol, Mc, ssl, 1 dl, 2 neck, 6 neck/vts, 5 vts, 2 ts, 1 us
16 Bottle(s) Per lot € 500-800
1976 Château Lynch Bages517
Pauillac, Mc, 8 ssl, 2 sl, 5 sdl, 12 vts, 2 ts, 1 mid
15 Bottle(s) Per lot € 620-900
1969 Château la Conseillante518
Pomerol, Mc, glue stained labels, 3 neck, 5 vts, 2 ts, 1 us, 1 mid
12 Bottle(s) Per lot € 500-800 
1969 Château Terrey Gros Cailloux519
Saint Julien, Neg, 5 sl, 1 vts, 2 ts, 7 us, 4 mid
14 Bottle(s) Per lot € 150-280 
1969 Château Terrey Gros Cailloux520
Saint Julien, Salesse Cascarret, ssl, neck/vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1969 Château Terrey Gros Cailloux521
Saint Julien, Salesse Cascarret, 10 ssl, 2 sdl, 9 neck/vts, 2 ts, 1 us
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1972 Château Beychevelle 522
Saint Julien, Mc, ssl, 3 neck, 3 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 1 mid, 10 Bottle(s)
1972 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, 1 dl, 2 vdl, 2 remainings of labels, 1 vts, 1 vts/ts, 2 ts, 1 us, 5
Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 340-520
1967 Château Larcis Ducasse523
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 5 dl, 1 damaged capsule, 4 neck, 3 vts, 2 ts
11 Bottle(s) Per lot € 230-440 

1959 Château Magnan la Gaffeliere524
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 3 us, 2 mid, 8 Bottle(s)
1962 Château Tristan 
Pomerol, Mc, dusty labels, 4 ts, 2 us, 6 Bottle(s)
1964 Château Tristan
Pomerol, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s) 
Above 15 items Per lot € 360-640
1975 Château Gruaud Larose525
Saint Julien, Mc, 5 sl, 4 sdl, corroded capsules, 3 neck, 2 neck/vts, 1 ts, 3 us
9 Bottle(s) Per lot € 380-540
1969 Château le Calice526
Saint Emilion, Mc, 8 sl, 3 dl, 6 vts, 3 ts, 1 us, 1 us/mid
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
1969 Château le Calice527
Saint Emilion, Mc, 9 sl, 1 sdl, 2 dl, 7 neck, 5 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1975 Château Figeac528
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 3 sdl, 4 neck, 1 ts, 5 Bottle(s)
1975 Château la Lagune 
Haut Médoc, Mc, sl, 2 slightly torn labels, 3 neck, 3 vts, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 500-720
1952 Château Cheval Blanc529
Saint Emilion, Grafé Lecocq , vdl, 1 damaged capsule, 2 vintage by seller's note,
1 ts, 2 us, 1 mid, 2 mid/low
6 Bottle(s) Per lot € 1250-2400
1969 Château Cheval Blanc531
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck, 3 neck/vts, 1 vts, 1 mid
7 Bottle(s) Per lot € 1300-1800
1971 Château Cheval Blanc532
Saint Emilion, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1971 Château Cheval Blanc533
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 2 dl, 2 vdl, 4 neck, 1 ts
6 Bottle(s) Per lot € 1150-1550
1972 Château Cheval Blanc534
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 2 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, 4 neck, 2
vts, 1 ts
7 Bottle(s) Per lot € 720-900
1972 Château Cheval Blanc535
Saint Emilion, Mc, dl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 130-330
1970 Château Cheval Blanc536
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 1 dl, 3 neck, 1 neck/vts, 2 vts
6 Bottle(s) Per lot € 850-1250 
1970 Château Cheval Blanc 537
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 5 sl, 4 neck/vts, 1 us, 1 mid
6 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1964 Château Pape Clement538
Graves, Nony, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1974 Château Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 150-240
1975 Château Cheval Blanc539
Saint Emilion, Mc, ssl, vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 130-200
1976 Château Cheval Blanc540
Saint Emilion, Mc, dl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
1977 Château Cheval Blanc541
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck/vts, 1 us/mid
2 Bottle(s) Per lot € 180-260
1983 Château Cheval Blanc542
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 380-640
1985 Château Cheval Blanc543
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly damaged capsule, neck
1 Bottle(s) Per lot € 200-250
1986 Château Cheval Blanc544
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 800-1100
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1990 Château Cheval Blanc545
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 620-900
1995 Château Cheval Blanc546
Saint Emilion, Mc, dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 380-500
1997 Château Cheval Blanc547
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 2 sdl
5 Bottle(s) Per lot € 820-1100
1987 Château Cheval Blanc548
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1850-3000
1987 Château Cheval Blanc549
Saint Emilion, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1850-3000
2001 Château Cheval Blanc550
Saint Emilion, Mc, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 460-580
1986 Château Pichon Baron Longueville551
Pauillac, Mc, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 1 neck/vts
4 Bottle(s) Per lot € 290-380
1990 Reserve De La Comtesse552
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1997 Château la Croizille Baladeau
Saint Emilion, Mc, sdl, 6 Bottle(s)
1997 Château Marquis d'Alesme Becker
Margaux, Mc, 2 Magnum
1998 Château Certan Guiraud
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 360-550
1985 Château Gruaud Larose553
Saint Julien, Mc, sdl
1 Magnum Per lot € 170-240
1982 Château la Conseillante554
Pomerol, Mc, sl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 290-440
1989 Château la Conseillante555
Pomerol, Mc, sdl
4 Bottle(s) Per lot € 540-800
1979 Château l'Evangile556
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts  , 2 Bottle(s)
1981 Château la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Demi
1988 Pensees De Lafleur
Pomerol, Mc, slightly glue stained label, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Demi
1993 Clos L'eglise
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 200-300
1993 Château Leoville las Cases557
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
1995 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 340-440
1998 Château Ausone558
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sl
4 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
1982 Château Leoville las Cases559
Saint Julien, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1990 Château Lafon Rochet560
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-540
1990 Château Lafon Rochet561
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-540
1990 Château Lafon Rochet562
Saint Estèphe, Mc, 5 ssl, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500

1971 Château la Mission Haut Brion563
Pessac Leognan, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1993 Château la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, dl, 1 Bottle(s)
1996 Château la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 260-370
1971 Château la Fleur Petrus564
Pomerol, Mc, dusty labels, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 150-200
1973 Château Pichon Baron Longueville565
Pauillac, Mc, us/mid, 1 Bottle(s)
1975 Château Phelan Segur 
Saint Estèphe, Mc, ssl, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle(s)
1978 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, dusty labels, 1 ts, 1 us, 4 mid, Owc, 6 Bottle(s)
1979 Château Lascombes
Margaux, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-310
1976 Château Moulinet 566
Pomerol, Mc, 4 sl, 2 sdl, 3 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle(s)
1979 Château l'Eglise Clinet
Pomerol, Mc, 4 ssl, 2 sl, 5 neck, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-440
1962 Château Cadet Piola567
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1966 Château la Gaffeliere
Saint Emilion, Barrière, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1970 Château l'Arrosee 
Saint Emilion, Mc, sl, 2 slightly damaged capsules, 1 neck, 2 us, 2 mid, 5 Bottle
(s)
1975 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 2 damaged capsules, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1975 Clos Mazeyres
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1978 Château Bagnols
Saint Emilion, Mc, us , 1 Bottle(s)
1978 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 260-440
1986 Château Poujeaux 568
Moulis, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 neck
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1966 Château la Lagune569
Haut Medoc, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1967 Château Saint Pierre Servaistre
Margaux, Mc, dl, slightly damaged capsule, ts, 1 Bottle(s)
1975 Château Balange 
Saint Estèphe, Mc, vdl, mid, 1 Bottle(s)
1978 Château Pontet Chappaz
Margaux, Mc, 4 dusty labels, 2 sdl, 2 neck, 2 vts, 1 ts, 1 us, 6 Bottle(s)
1985 Château Laroze
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 100-180
1994 Château Talbot570
Saint Julien, Mc, 1 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
1995 Château Haut Ferrand571
Pomerol, Mc, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1976 Château Angelus572
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, ts, 1 Bottle(s)
1990 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
2003 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 400-560
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1964 Château Canon la Gaffeliere573
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 1 neck/vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1969 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1970 Château Certan Guiraud
Pomerol, Mc, sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1970 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 3 sdl, 1 dl, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle(s)
1974 Château Giscours
Margaux, Mc, sl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Certan Guiraud
Pomerol, Mc, sdl, 1 neck, 1 us, 2 Bottle(s)
1976 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 sl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1985 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 500-800
1993 Château Cos d'Estournel574
Saint Estèphe, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
1996 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1996 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2005 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 800-1200
1982 Château de Fieuzal575
Pessac Leognan, Mc, 2 neck/vts, 7 vts, 2 ts, 1 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-450
1992 Château Lagrange 576
Saint Julien, Mc, 3 dusty label, 1 slightly torn label, 3 neck, 5 Bottle(s)
1993 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
1994 Château Batailley
Pauillac, Mc, slightly torn labels, neck, 5 Bottle(s)
1994 Château Clerc Milon
Pauillac, Mc, 1 ssl, 4 Bottle(s)
1994 Château Vray Croix de Gay
Pomerol, Mc, 1 dusty label, 1 ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 440-720
1975 Château Beychevelle577
Saint Julien, Mc, 4 sl, 2 sdl, 2 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 6 Bottle(s)
1977 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 2 us, 1 us/mid, 1 mid, 4 Bottle(s)
1981 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1981 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 540-820

1975 Château Dutruch Grand Poujeaux578
Medoc, Mc, sl, neck, 2 Bottle(s)
1988 Château Lanessan
Medoc, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 7 Bottle(s)
1990 Château la Fleur
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck, 3 Bottle(s)
1994 Carillon De L'angelus
Saint Emilion, Mc, dusty labels, neck, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 190-300
1992 Château Leoville Poyferre579
Saint Julien, Mc, 2 sl, 4 sdl, 6 Bottle(s)
1995 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, sdl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 500-700
1996 Château Cantemerle580
Haut Medoc, Mc, 1 sdl, 6 Bottle(s)
1996 Château Caronne Sainte Gemme
Haut Medoc, Mc, 1 sdl, 1 dl, 7 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 200-300
2004 Château Seguin581
Pessac Leognan, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 130-200
1988 Reserve De La Comtesse582
Pauillac, Mc, 17 ssl, 4 sl, 1 sdl, 2 neck
22 Bottle(s) Per lot € 440-540
1992 Château Haut Bailly583
Graves  , Mc, neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
1982 Château Haut Bailly584
Graves  , Mc, 1 ssl, 8 sl, 3 sdl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
1990 Château Fonroque585
Saint Emilion, Mc, 8 sdl, 1 dl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
2000 Bouzy Rouge586
Coteaux Champenois, Paul Bara, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 70-120
1996 la Grande Dame587 **
Champagne, Veuve Clicquot, Oc
4 Bottle(s) Per lot € 380-480
1999 Grande Annee 'Rose'588 **
Champagne, Bollinger, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 130-200
S/A Brut Azur 1er Cru589
Champagne, Charles de Cazanove, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
S/A Brut Azur 1er Cru590
Champagne, Charles de Cazanove, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 230-300
S/A Private Cuvee591
Champagne, Krug , 60ties/70ties, 1 slightly torn label, 3 min 1, 1 min 3 upside
down
4 Demi Per lot € 800-1400 
1996 Dom Perignon592
Champagne, Moet & Chandon, slightly damaged capsule, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
1976 Dom Perignon593
Champagne, Moet & Chandon, 3 slightly torn labels
4 Bottle(s) Per lot € 700-1000
2000 l'Exclusive  Brut 'Edition 2000'594
Champagne, Ruinart
1 Magnum Per lot € 600-720
1983 Brut 'le Mesnil' 'Blanc de Blanc'595
Champagne, Salon
2 Bottle(s) Per lot € 580-800
1988 Brut 'le Mesnil' 'Blanc de Blanc'596
Champagne, Salon, Giftbox, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 620-850
1988 Brut 'le Mesnil' 'Blanc de Blanc'597
Champagne, Salon, Giftbox, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 620-850
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1996 Dom Perignon598
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 200-280
1985 Brut Vintage599
Champagne, Krug, dl
1 Magnum Per lot € 350-500
S/A Rose Brut601
Champagne, Laurent Perrier, 1 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1990 Dom Perignon602
Champagne, Moet & Chandon, sdl
2 Bottle(s) Per lot € 230-320
1996 Brut 'Pinot Noir du Village d'Ay'603
Champagne, Nicolas Feuilatte, Grand Cru Ay, Giftbox, 4 Bottle(s)
S/A Brut 'Tete du Cuvee'
Champagne, Charles De Cazanove, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
S/A Brut Black Label
Champagne, Lanson, Giftbag, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 210-280
1996 Belle Epoque604
Champagne, Perrier Jouet
2 Bottle(s) Per lot € 150-220
2002 Cristal605 **
Champagne, Roederer, Giftbox, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 130-180
2004 Cristal606
Champagne, Roederer, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 110-160
1996 Brut Aiy Grand Cru 'Fut de Chene'607
Champagne, Henri Giraud, 1 Bottle(s)
1996 Dom Perignon Rose
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox, Oc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 250-350
2002 Dom Perignon608
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox with 2 glasses
2 Bottle(s) Per lot € 180-260 
S/A Brut Grande Cuvee609
Champagne, Krug, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1983 Dom Ruinart Rose610
Champagne, Ruinart, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1985 Dom Ruinart Rose
Champagne, Ruinart, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1985 Dom Ruinart Rose
Champagne, Ruinart, slightly torn label, 1 Magnum
1990 Dom Ruinart Rose
Champagne, Ruinart, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 650-1000
2000 Cristal611
Champagne, Roederer, 1 Bottle(s)
2002 Cristal
Champagne, Roederer, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 250-350
1996 Brut Grand Cru612
Champagne, Louis Dubosquet
3 Bottle(s) Per lot € 260-360
1996 Brut Belle Epoque613
Champagne, Perrier Jouet, 1 Bottle(s)
2000 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 150-220
2000 Château Lynch Bages614
Pauillac, Mc, 4 Bottle(s)
2000 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2000 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 800-1200
1997 Château Palmer615
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)

2002 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 110-160
1989 Admiral de Beychevelle616
Saint Julien, Mc, 6 dusty labels, 6 Bottle(s)
1998 Château Moulin du Cadet
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2004 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 400-520
1970 Château de Fieuzal617
Pessac Leognan, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Cadet Piola
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Figeac 
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1978 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, sl  , ts, 1 Bottle(s)
1982 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 dusty label, 1 sdl, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle(s)
1995 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 2 Bottle(s)
1998 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, 2 Bottle(s)
1998 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 600-800
1995 Château Rauzan Gassies618
Margaux, Mc, 6 Bottle(s)
1997 les Hauts de Smith
Pessac Leognan, Mc, 2 Bottle(s)
1999 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1999 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
1997 Château Poujeaux619
Moulis, Mc, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
1998 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-270
1992 Château Pape Clement620
Pessac Leognan, Mc, 2 sdl, 1 dl, 3 Bottle(s)
1997 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, 3 ssl, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
1983 Château Palmer621
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1989 Château Palmer 
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 360-480
1981 Château Clerc Milon622
Pauillac, Mc, 5 ssl, 5 sl, 1 slightly corroded capsule, 5 neck/vts, 4 vts, 1 ts
10 Bottle(s) Per lot € 220-300
1964 Château Croque Michotte623
Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 2 sdl, 2 neck, 2 vts, 3 ts, 2 mid, 1 mid/low
10 Bottle(s) Per lot € 260-360
1990 Lady Langoa624
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1999 Château les Caperons
Haut Medoc, Mc, 2 Bottle(s)
2001 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 no capsule, 6 Bottle(s)
2001 Château Haut Gravet
Saint Emillion, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Lafon
Medoc, Mc, sl, 1 Bottle(s)
2003 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, 1 Magnum
Above 12 items Per lot € 210-300
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1970 Château la Rose Pourret 625
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1974 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Grand Barail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, neck, 6 Bottle(s)
1980 Château Lestage
Haut Médoc  , Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1981 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, sl, neck, 2 Bottle(s)
1988 Château Lamothe Cissac 
Haut Médoc  , Mc, sl, corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1997 Clos Rene
Pomerol, Mc, sl, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 180-240
1978 Château Pape Clement 626
Pessac Leognan, Mc, 5 sl, 1 dl, 2 damaged capsules, 1 neck, 5 neck/vts, 6 Bottle
(s)
1993 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, sl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-300
2003 Château Richelieu627
Fronsac, Mc, 1 slightly torn label
17 Bottle(s) Per lot € 90-170
1981 Château Croque Michotte628
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 1 sl, 7 neck, 3 vts, 1 ts
11 Bottle(s) Per lot € 180-240
2002 Château Gruaud Larose629
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
1982 Château Liversan630
Haut Médoc  , Mc, sl, 5 neck
10 Bottle(s) Per lot € 170-220
1985 Château Lynch Bages631
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1985 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 slightly corroded capsules, 4 neck, 2 neck/vts, 2 vts, Owc, 8
Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 260-360 
1976 Château la Lagune632
Haut Medoc, Mc, 11 slightly torn labels, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
1978 Clos Fourtet633
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 3 Bottle(s)
1980 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1982 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1
neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 300-420
1976 Château Troplong Mondot634
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn label, 1 sdl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1979 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, sdl, 2 vts, 1 us, 3 Bottle(s) 
1979 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, ssl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 150-250 
1971 Château Gruaud Larose635
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 1 ts, 3 Bottle(s)
1976 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 260-380
1981 Château Leoville las Cases636
Saint Julien, Mc, 3 neck, 4 neck/vts, 4 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
1981 Château Palmer637
Margaux , Mc, 2 slightly torn labels, 4 neck, 8 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000

1982 Clos Rene638
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1982 Château Montrose639
Saint Estèphe, Mc, 7 ssl, 2 slightly torn label, 5 neck, 3 neck/vts, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 920-1200
1982 Château Croizet Bages640
Pauillac , Mc, 11 ssl, 1 slightly torn label, 4 corroded capsules, neck or better,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
1982 Château Croizet Bages641
Pauillac , Mc, ssl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
1982 Château Pontet Canet642
Pauillac , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
1982 Château Lanessan643
Haut Médoc , Mc, 1 ssl, 1 torn label, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1982 Château Poujeaux644
Moulis, Mc, 7 ssl, 5 sdl, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-650
1982 Château Poujeaux645
Moulis, Mc, 8 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-650
1990 Château Poujeaux646
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1990 Château Grand Puy Lacoste647
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
1990 Château Ducru Beaucaillou648
Saint Julien, Mc, 9 dusty labels, 2 ssl, 1 sdl, 3 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1988 Château Beychevelle649
Saint Julien, Mc, 3 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 600-840
1990 Château la Croix du Casse650
Pomerol, Mc, 1 ssl, 3 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 260-360
1972 Grandis651
Haut Medoc, Mc, dusty labels, 4 slightly torn labels, 1 neck, 3 ts, 8 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90 
1998 Château Jonqueres652
Bordeaux, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-260
2000 Château Jonqueres653
Bordeaux, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2009 Château Pontet Canet654
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 680-900
1998 Château la Conseillante655
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 480-620
1991 Château Palmer656
Margaux, Mc, 1 neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 390-500
2000 Château Canon la Gaffeliere657
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
2000 Château Smith Haut Lafitte658
Graves, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 520-700
1995 Château Canon660
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2000 Château la Dominique661
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-540
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2002 Château Siran 662
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2002 Château Chasse Spleen663
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2002 Château Lynch Bages664
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
2002 Château Lagrange665
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
2008 Château Trotanoy666
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
2000 Château l'Eglise Clinet667
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2003 Château Lynch Bages668
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2004 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 420-580
2003 Château Lascombes669
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
2004 Château la Croix Saint Georges670
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2009 Château Hosanna671
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1700
2004 Château l'Evangile672
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 340-440
2004 Château Leoville Barton672bis
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 300-400
2003 Château Gruaud Larose673
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
2004 Château Gruaud Larose674
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2000 Château la Tour de Mons 675
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-250
2000 Château la Tour de Mons676
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-250
2000 Château Montrose677
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1550
2000 Château Poujeaux678
Moulis , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1998 Château Larmande679
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-250
2000 Château Larmande680
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-250
2000 Château Arnauld681
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-270
1989 Château Gombaude Guillot682
Pomerol, Mc, 1 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
2001 Château Haut Bailly 683
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460

2001 Château Rol Valentin684
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
2001 Grandes Murailles685
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2001 Château Faugeres686
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 210-280
2002 Château Grand Mayne687
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2004 Château Grand Mayne688
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2004 Château Grand Mayne689
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1996 Bandol 'Cabassaou'690
Bandol, Tempier, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-440
1985 Château Tour du Haut Moulin691
Haut Médoc  , Mc, 8 neck
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1989 Château Tour du Haut Moulin692
Haut Médoc  , Mc, 3 neck, 1 ts, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220 
2000 Montus 'la Tyre'693
Madiran, Brumont, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1999 Syrhus694
Languedoc, Gres Saint Paul, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 80-120
1995 Reserve Hommage au Vin 'Vieilles Vignes'695
Languedoc, Domaine de la Jasse, 8 neck
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1995 Reserve Hommage au Vin 'Vieilles Vignes'696
Languedoc, Domaine de la Jasse
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2009 Maranges 'la Fussiere'697
1er Cru, Thomas Morey, Oc, 6 Bottle(s)
2009 Volnay 'les Santenots'
1er Cru, Remi Jobard, Oc, 12 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 320-420
1999 Echezeaux698
Grand Cru, Domaine du Coeur, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 350-500
1999 Echezeaux699
Grand Cru, Domaine du Coeur, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 350-500
1999 Echezeaux700
Grand Cru, Domaine du Coeur, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 350-500
1999 Echezeaux701
Grand Cru, Domaine du Coeur, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 350-500
2001 Volnay 'les Taillepieds'702
1er Cru, Domaine de Montille, 3 Bottle(s)
2004 Volnay 'les Taillepieds'
1er Cru, Domaine de Montille, 3 Bottle(s)
2006 Pommard 'les Rugiens'
1er Cru, Domaine de Montille, 1 ssl, Oc, 6 Bottle(s)
2007 Pommard 'les Pézerolles'
1er Cru, Domaine de Montille, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 600-900
1999 Pommard 'Clos Micault'703
1er Cru, Domaine du Coeur, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
1999 Pommard 'Clos Micault'704
1er Cru, Domaine du Coeur, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
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1999 Corton Charlemagne705
Grand Cru, Domaine du Coeur, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-320
1995 Château Beauregard706
Pomerol, Mc, Owc, 12 Bottle(s)
1995 Château Beauregard 
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 460-600
1996 la Réserve de Léoville Barton707
Saint Julien, Mc, 6 dusty labels, 6 sl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1998 la Réserve de Léoville Barton708
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-250
1998 Château Belgrave709
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 100-150
1999 Château Belgrave710
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 100-150
1993 Château Gazin711 **
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 260-360
1992 Château Leoville Barton712
Saint Julien, Mc, 3 neck, 1 vts, Owc, 7 Bottle(s)
1994 Château Leoville Barton 
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 260-440
1998 Château Leoville Barton713
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
2002 Château Beychevelle714
Saint Julien, Mc, 6 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2001 Vieux Chateau Certan715
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-720
1993 Château Ferrand Lartigue716
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 80-120
1995 Château Croque Michotte717
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1994 Château Montrose718
Saint Estèphe, Mc, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 230-320
1996 Château Pedesclaux719
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1995 Château Pedesclaux720
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1996 Château Larmande721
Saint Emilion, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1995 Château Smith Haut Lafitte722
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1995 Château Larcis Ducasse723
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1995 Château la Grave Trignant de Boisset724
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1995 Château la Pointe725
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1994 Château la Dominique726 **
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 340-420

2001 Château la Lagune727
Haut Medoc, Mc, 4 Bottle(s)
2003 la Parde de Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Château Vieux Clos
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 170-300
1994 Château Canon la Gaffeliere728
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1995 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, Barrel Sample, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, Owc, 5 Bottle(s)
1999 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle(s)
2000 Château Terrey Gros Cailloux
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-440
2001 Château la Serre 729
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Château Gazin730
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2009 Château Providence
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 520-820
2003 Château la Croix Taillefer ‘Cuvee Romulus’731
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2005 Château la Croix Taillefer ‘Cuvee Romulus’
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-420
1993 Château Beychevelle732
Saint Julien, Mc, 8 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
2008 Château Marquis de Terme733
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1999 Château Cantenac Brown734
Margaux, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 200-280
2008 Château Fombrauge735
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1997 Château la Petite Eglise736
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1997 Château la Chenade737
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2007 Château Puy Fombrauge738
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2007 Château Puy Fombrauge739
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2006 Château Camensac740
Haut Medoc, Mc, 6 Bottle(s)
2006 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
2006 Château Cantemerle741
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle(s)
2007 Château Cantemerle
Haut Medoc, Mc, Owc, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-240
2006 Château Rauzan Segla742
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-520
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2004 Château Smith Haut Lafitte743
Pessac Leognan, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 300-400
2005 Château Lalande Borie744
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
2005 Château Lalande745
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-250
2005 Château Grand Corbin746
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2005 Château d'Arsac747
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-250
1994 Château Larmande748 **
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 260-360
1994 Château Grand Mayne749 **
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 260-360
1994 Château Brainaire Ducru750 **
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 440-560
2005 Château Prieure Lichine751 **
Margaux, Mc, Owc
3 DMagnum Per lot € 560-700
2005 Château Prieure Lichine752 **
Margaux, Mc, Owc
3 DMagnum Per lot € 560-700 
1954 Château Lafite Rothschild753
Pauillac, Mc, sl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 200-400 
1967 Château Lafite Rothschild754
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 320-500
1969 Château Lafite Rothschild754bis
Pauillac, Mc, dl, neck
1 Magnum Per lot € 320-450 
1969 Château Lafite Rothschild755
Pauillac, Mc, 8 ssl, 3 slightly torn labels, 1 neck, 4 neck/vts, 5 vts, 1 ts
11 Bottle(s) Per lot € 1600-2400
1970 Château Lafite Rothschild756
Pauillac, Mc, sdl, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 320-540
1971 Château Lafite Rothschild757
Pauillac, Mc, 2 sl, 2 sdl, 1 dl, 1 damaged capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 2 ts, 1 us
5 Bottle(s) Per lot € 760-1200
1972 Château Lafite Rothschild758
Pauillac, Mc, 1 sl, 3 sdl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 1
vts, 1 ts, 1 us 
5 Bottle(s) Per lot € 620-900
1972 Château Lafite Rothschild759
Pauillac, Mc, sl, slightly torn labels, 2 neck/vts, 2 vts
4 Bottle(s) Per lot € 420-600 
1973 Château Lafite Rothschild760
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 160-280
1973 Château Lafite Rothschild761
Pauillac, Mc, sdl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
1976 Château Lafite Rothschild762
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 130-200
1977 Château Lafite Rothschild763
Pauillac, Mc, dusty labels
4 Bottle(s) Per lot € 500-800
1990 Château Lafite Rothschild764
Pauillac, Mc, sdl
2 Bottle(s) Per lot € 620-1000

1990 Château Lafite Rothschild765
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 460-650
1993 Château Lafite Rothschild766
Pauillac, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 2200-2800
2001 Château Lafite Rothschild767
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 600-800
2001 Château Lafite Rothschild768
Pauillac, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 260-400
2004 Château Lafite Rothschild769
Pauillac, Mc, very slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
2006 Château Lafite Rothschild770
Pauillac, Mc 
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
1981 Château Lafite Rothschild771
Pauillac, Mc, 1 dusty label, 3 ssl, 3 neck, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 2800-3800
1984 Château Lafite Rothschild773
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 3 neck, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 2300-3200
2001 Château Lafite Rothschild774
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4300-6000
1987 Carruades De Lafite Rothschild775
Pauillac, Mc, 2 ssl
7 Bottle(s) Per lot € 500-700
1993 Château Duhart Milon776
Pauillac, Mc, 1 neck
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
1995 Carruades De Lafite Rothschild777
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1 dl 
5 Bottle(s) Per lot € 420-600
2000 Carruades De Lafite Rothschild778
Pauillac, Mc, 4 ssl, 2 slightly torn labels
9 Bottle(s) Per lot € 740-1100
2000 Carruades De Lafite Rothschild779
Pauillac, Mc
8 Bottle(s) Per lot € 1100-1500
1935 Colheita780 **
Port, Kopke, bottled 1984, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
1940 Colheita
Port, Kopke, bottled 2000 , slightly damaged wax capsule, 2 Bottle(s)
1944 Colheita
Port, Kopke, bottled 2002, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 420-560
1947 Colheita781 **
Port, Kopke, bottled 1997, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 600-750
1951 Colheita782 **
Port, Kopke, bottled 2001
4 Bottle(s) Per lot € 280-360
1960 Colheita783 **
Port, Kopke, bottled 2000, slightly damaged wax capsules, 1 Bottle(s)
1964 Colheita
Port, Kopke, bottled 2000, 1 Bottle(s)
1965 Colheita
Port, Kopke, bottled 1998, Oc, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 320-420
1966 Colheita784 **
Port, Kopke, bottled 1998, Oc, 6 Bottle(s)
1966 Colheita
Port, Kopke, bottled 1998, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 450-580
1967 Colheita785 **
Port, Kopke, 1 bottled 1996, 4 bottled 1998, Oc
5 Bottle(s) Per lot € 220-300
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1974 Colheita 786 **
Port, Kopke, bottled 2008, 2 Bottle(s)
1975 Colheita
Port, Kopke, bottled 2007, 1 Bottle(s)
1976 Colheita
Port, Kopke, 1 bottled 2001, 1 bottled 2002, 1 neck, 2 Bottle(s)
1978 Colheita
Port, Kopke, bottled 2006, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 240-320
1988 Colheita787 **
Port, Kopke, bottled 1999, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1988 Colheita788 **
Port, Kopke, bottled 1999, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1989 Colheita 789 **
Port, Kopke, bottled 2000, slightly damaged wax capsules, 1 Bottle(s)
1990 Colheita
Port, Kopke, bottled 2005, 2 Bottle(s)
1992 Colheita
Port, Kopke, bottled 2007, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 120-180
1995 Colheita790 **
Port, Kopke, bottled 2005, 3 Bottle(s)
1998 Colheita
Port, Kopke, bottled 2007, 2 Bottle(s)
2001 Colheita
Port, Kopke, bottled 2009, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 110-150
1999 Colheita791 **
Port, Kopke, bottled 2009, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 90-130
2000 Colheita792 **
Port, Kopke, bottled 2008, Oc, 6 Bottle(s)
2000 Colheita
Port, Kopke, bottled 2008, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 90-130
1975 Château Lynch Bages794
Pauillac , Mc, 10 ssl, 2 slightly torn label, 8 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
2005 Château Cadet795 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet796 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet797 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet798 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet799 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet800 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet801 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
1988 Carruades De Lafite Rothschild802
Pauillac, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
1989 Carruades De Lafite Rothschild803
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1990 Carruades De Lafite Rothschild804
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000

1995 Carruades De Lafite Rothschild805
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1956 Château Haut Brion806
Graves, Mc, sdl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 320-460
1961 Château Haut Brion807
Pessac Leognan, Mc, sdl, cut capsule, 1 min 4, 1 min 5
2 Demi Per lot € 300-600
1963 Château Haut Brion808
Pessac Leognan, Mc, ssl, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 140-240
1964 Château Haut Brion809
Graves, Mc, 1 sl, 1 sdl, min 3
2 Bottle(s) Per lot € 460-660
1966 Château Haut Brion810
Graves, Mc, 5 sl, 2 sdl, 3 corroded capsules, 2 min 3, 3 min 4, 1 min 5, 1 min 6
7 Bottle(s) Per lot € 720-900
1968 Château Haut Brion811
Graves, Mc, 1 sl, 1 dl, 1 min 4, 1 min 5
2 Bottle(s) Per lot € 290-440
1969 Château Haut Brion812
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 3 min 2, 4 min 3, 1 min 4, 1
min 4,5
10 Bottle(s) Per lot € 1650-2100 
1971 Château Haut Brion813
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 corroded capsule, 1 min 3, 1 min 5
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
1972 Château Haut Brion814
Pessac Leognan, Mc, 3 sl, 1 sdl, 1 dl, 3 corroded capsules, 1 min 3, 2 min 4, 2
min 5
5 Bottle(s) Per lot € 520-750 
1974 Château Haut Brion815
Pessac Leognan, Mc, sdl, min 2
3 Bottle(s) Per lot € 320-450
1975 Château Haut Brion816
Pessac Leognan, Mc, dl
1 Bottle(s) Per lot € 110-150
1976 Château Haut Brion817
Pessac Leognan, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 130-180
1981 Château Haut Brion818
Pessac Leognan, Mc, 4 ssl, 1 min 3
4 Bottle(s) Per lot € 620-800
1987 Château Haut Brion819
Pessac Leognan, Mc
4 Bottle(s) Per lot € 420-580
1975 Château Haut Brion820
Pessac Leognan, Mc, sl
2 Bottle(s) Per lot € 350-450
1975 Château Haut Brion821
Pessac Leognan, Mc, sl, min 3
2 Bottle(s) Per lot € 320-400
1990 Château Haut Brion822
Graves, Mc, USA import label, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 300-400
1990 Château Haut Brion823
Pessac Leognan, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 460-650
1989 Château Haut Brion824
Pessac Leognan, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 560-780
1990 Château Haut Brion825
Pessac Leognan, Mc, dusty labels
5 Bottle(s) Per lot € 1900-2300
1993 Château Haut Brion826
Pessac Leognan, Mc
15 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
2000 Château Haut Brion827
Pessac Leognan, Mc, dusty labels
9 Bottle(s) Per lot € 3700-5400
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1996 Château Haut Brion828
Pessac Leognan, Mc, ssl
4 Bottle(s) Per lot € 1000-1350
2003 Château Haut Brion829
Pessac Leognan, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 220-300
2004 Château Haut Brion830
Pessac Leognan, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 420-600
1994 Château Haut Brion831 **
Pessac Leognan, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 2500-3200 
1986 Château Haut Brion832
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3500
1998 Château Haut Brion833
Pessac Leognan, Mc, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 1250-1600
2000 Château Haut Brion 834
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2500-3400 
2001 Château Haut Brion 835
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3400 
2003 Château Haut Brion836
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3500
2004 Château Haut Brion837
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
2004 Château Haut Brion838
Pessac Leognan, Mc, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 820-1100
2006 Château Haut Brion839
Pessac Leognan, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 2300-2800
2007 Château Haut Brion840
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1650
1972 Château Mouton Rothschild841
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, mid, 1 Bottle(s)
1974 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 2 sl, 1 sdl, 2 neck, 1 ts, 3 Bottle(s)
1975 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, us, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 480-720
1972 Château Mouton Rothschild842
Pauillac, Mc, 1 sdl, vts/ts, 1 Bottle(s)
1973 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, very slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
1974 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1975 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, glue stained label, us, 1 Bottle(s)
1979 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dl, 1 Bottle(s)
1989 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1993 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 1200-1800
1973 Château Mouton Rothschild843
Pauillac, Mc, ssl, us, 1 Bottle(s)
1975 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, slightly torn label, ts, 1 Bottle(s)
1977 Château Mouton Rothschild 
Pauillac, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1978 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, 1 slighttly corroded capsule, 1 us/mid, 1 mid, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 450-600

1969 Château Mouton Rothschild844
Pauillac, Mc, dl, slightly damaged capsule, vts
1 Magnum Per lot € 360-550
1972 Château Mouton Rothschild845
Pauillac, Mc, sdl, vts/ts
1 Magnum Per lot € 270-360
1973 Château Mouton Rothschild846
Pauillac, Mc, dl, neck
1 Magnum Per lot € 230-320
1985 Château Mouton Rothschild847
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn label, Owc
1 Jeroboam Per lot € 1250-1800
1990 Château Mouton Rothschild848 **
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn label
1 DMagnum Per lot € 1300-1700
1995 Château Mouton Rothschild849 **
Pauillac, Mc, Owc
1 DMagnum Per lot € 1350-1750
1995 Château Mouton Rothschild850 **
Pauillac, Mc, Owc
1 DMagnum Per lot € 1350-1750
1949 Château Mouton Rothschild851
Pauillac, Mc, 2 no label,1 remainings of labels,  info on cork, 1 mid, 1 low, 1
vidange
3 Bottle(s) Per lot € 1000-2000
1949 Château Mouton Rothschild852
Pauillac, Mc, remainings of label, info on cork, mid
1 Bottle(s) Per lot € 600-1200
1949 Château Mouton Rothschild853
Pauillac, Mc, no label, info on cork and capsule, mid
1 Bottle(s) Per lot € 600-1200
1957 Château Mouton Rothschild854
Pauillac, Mc, dl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 360-700
1959 Château Mouton Rothschild855
Pauillac, Mc , glue stained label, mid
1 Bottle(s) Per lot € 600-900
1959 Château Mouton Rothschild856
Pauillac, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 3 vts, 1 vts/ts, 1 ts, 1 us
6 Bottle(s) Per lot € 4600-6000
1961 Château Mouton Rothschild857
Pauillac, Mc, dl, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 520-900 
1966 Château Mouton Rothschild858
Pauillac, Mc, 1 sl, 2 sdl, 1 us/mid, 2 mid
3 Bottle(s) Per lot € 620-900
1967 Château Mouton Rothschild859
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 dl, 1 vts/ts, 1 us
2 Bottle(s) Per lot € 420-600
1967 Château Mouton Rothschild860
Pauillac, Mc, sdl, 1 corroded capsule, 1 mid, 1 low
2 Bottle(s) Per lot € 220-320
1967 Château Mouton Rothschild861
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 ts, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1977 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 420-600
1967 Château Mouton Rothschild862
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, mid
1 Bottle(s) Per lot € 170-260
1967 Château Mouton Rothschild863
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 mid, 1 mid/low, 2 Bottle(s)
1971 Château Mouton Rothschild 
Pauillac, Mc, ssl, us/mid, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 240-340
1969 Château Mouton Rothschild864
Pauillac, Mc, ssl, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1969 Château Mouton Rothschild865
Pauillac, Mc, sl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 160-250
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1970 Château Mouton Rothschild866
Pauillac, Mc, ssl, mid
2 Bottle(s) Per lot € 220-300
1970 Château Mouton Rothschild867
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 170-220
1970 Château Mouton Rothschild868
Pauillac, Mc, 2 sl, 1 dl, 1 neck/vts, 1 us/mid, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 440-600
1970 Château Mouton Rothschild869
Pauillac, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 170-240
1970 Château Mouton Rothschild869bis
Pauillac, Mc, ssl, 1 vts/ts, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 290-400 
1971 Château Mouton Rothschild870
Pauillac, Mc, 4 ssl, 5 sdl, 1 dl, 3 neck/vts, 3 vts, 3 ts, 2 us
11 Bottle(s) Per lot € 1350-2000
1971 Château Mouton Rothschild871
Pauillac, Mc, dusty label, mid/low, 1 Bottle(s)
1975 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 220-300
1972 Château Mouton Rothschild872
Pauillac, Mc, 3 sl, 2 sdl, 1 neck, 2 vts, 1 ts, 1 us
5 Bottle(s) Per lot € 420-600
1972 Château Mouton Rothschild873
Pauillac, Mc, glue stained labels, 1 slightly corroded capsules, 2 vts, 1 ts
3 Bottle(s) Per lot € 320-460
1975 Château Mouton Rothschild874
Pauillac, Mc, 3 sl, 1 dl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 1 us
4 Bottle(s) Per lot € 500-720
1973 Château Mouton Rothschild875
Pauillac, Mc, dl, slightly damaged capsule, ts, 1 Bottle(s)
1976 Château Mouton Rothschild 
Pauillac, Mc, 4 sdl, 3 dl, 1 torn label, 1 neck, 2 vts, 3 ts, 1 ts/us, 7 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 740-900
1974 Château Mouton Rothschild876
Pauillac, Mc, glue stained labels, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle(s)
1975 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, glue stained labels, 2 neck, 1 vts, 1 vts/ts, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 850-1250
1975 Château Mouton Rothschild877
Pauillac, Mc, sl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 130-200
1975 Château Mouton Rothschild878
Pauillac, Mc, glue stained label, vts
1 Bottle(s) Per lot € 150-280
1976 Château Mouton Rothschild879
Pauillac, Mc, sdl, vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
1976 Château Mouton Rothschild880
Pauillac, Mc, sdl, us
1 Bottle(s) Per lot € 130-200
1978 Château Mouton Rothschild881
Pauillac, Mc, sdl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1979 Château Mouton Rothschild882
Pauillac, Mc, sdl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 150-200
1979 Château Mouton Rothschild883
Pauillac, Mc, sdl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 130-180
1979 Château Mouton Rothschild884
Pauillac, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 290-420
1975 Château Mouton Rothschild885
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn label, ts, 1 Bottle(s)
1977 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, slightly torn capsule, us/mid, 1 Bottle(s)

1981 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, slightly torn label, ts, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 360-520
1982 Château Mouton Rothschild886
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 600-900
1982 Château Mouton Rothschild886bis
Pauillac, Mc, dusty labels, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 1400-2000 
1982 Château Mouton Rothschild887
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 dl , neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 1050-1600
1983 Château Mouton Rothschild888
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 170-290
1985 Château Mouton Rothschild889
Pauillac, Mc, sdl, 1 neck, 2 neck/vts
3 Bottle(s) Per lot € 320-500
1985 Château Mouton Rothschild890
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
1985 Château Mouton Rothschild891
Pauillac, Mc, vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1985 Château Mouton Rothschild892
Pauillac, Mc, ssl, us
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1986 Château Mouton Rothschild893
Pauillac, Mc, ssl, 3 slightly torn labels, neck
6 Bottle(s) Per lot € 2700-3600
1986 Château Mouton Rothschild894
Pauillac, Mc, very slightly stained label
1 Bottle(s) Per lot € 520-700
1986 Château Mouton Rothschild895
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 1000-14000
1988 Château Mouton Rothschild896
Pauillac, Mc, sl, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 380-520
1988 Château Mouton Rothschild897
Pauillac, Mc, 2 neck, 2 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 1350-1800
1989 Château Mouton Rothschild897bis
Pauillac, Mc, 1 dusty label, 4 neck
6 Bottle(s) Per lot € 1500-1900
1989 Château Mouton Rothschild898
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1990 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 500-660
1990 Château Mouton Rothschild898bis
Pauillac, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 740-950
1990 Château Mouton Rothschild899
Pauillac, Mc, sdl, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 380-560
1990 Château Mouton Rothschild900
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 260-350
1991 Château Mouton Rothschild901
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 180-250
1993 Château Mouton Rothschild902
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 170-290
1993 Château Mouton Rothschild903
Pauillac, Mc, 6 ssl, 3 sdl
10 Bottle(s) Per lot € 1850-2600

X
X
X
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1996 Château Mouton Rothschild904
Pauillac, Mc, 3 Bottle(s)
1997 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 1200-1650
1994 Château Mouton Rothschild905
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
1994 Château Mouton Rothschild906
Pauillac, Mc, 7 ssl
15 Bottle(s) Per lot € 2800-3900
1995 Château Mouton Rothschild907
Pauillac, Mc, ssl, 2 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
1996 Château Mouton Rothschild908
Pauillac, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 1550-2000
1997 Château Mouton Rothschild909
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 420-560
1998 Château Mouton Rothschild910
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 220-300
1999 Château Mouton Rothschild911
Pauillac, Mc, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 620-740
2000 Château Mouton Rothschild912
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2001 Château Mouton Rothschild913
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
2002 Château Latour914
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 420-560
2002 Château Mouton Rothschild915
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 420-600
2003 Château Mouton Rothschild916
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 460-640
2004 Château Mouton Rothschild917
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
2005 Château Mouton Rothschild918
Pauillac, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1993 Château Mouton Rothschild919 **
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 3100-3600
1995 Château Mouton Rothschild920 **
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 3700-4700
1995 Château Mouton Rothschild921 **
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 3700-4700
1981 Château Mouton Rothschild922
Pauillac, Mc, 8 sdl, 1 dl, 1 corroded capsule, 7 neck/vts, 1 vts, 1 ts, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 950-1250
1981 Château Mouton Rothschild922bis
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn labels, 9 neck, 1 neck/vts, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 1850-2600

1985 Château Mouton Rothschild 923
Pauillac, Mc, 2 ssl, 5 sl, 2 sdl, 3 dl, 2 corroded capsules, 6 neck, 5 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3400
1985 Château Mouton Rothschild924
Pauillac, Mc, 1 ssl, 8 neck, 3 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2100-2900
1993 Château Mouton Rothschild925 **
Pauillac, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 2200-2800
2002 Château Mouton Rothschild926
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
2002 Château Mouton Rothschild927
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
2004 Château Mouton Rothschild928
Pauillac, Mc, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2004 Château Mouton Rothschild929
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
2008 Château Feytit Clinet930 **
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2008 Château Feytit Clinet931 **
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2006 Château Baron Pichon Longueville932 **
Pauillac, Mc, Owc
18 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
2007 Château la Mission Haut Brion933 **
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2200
1985 Château Certan de May de Certan934
Pomerol, Mc, sl, 1 torn capsule, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1985 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s) 
1985 Château Petit Village
Pomerol, Mc, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle(s)
1986 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 1 neck, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 740-1000
1988 Château Bellefont Belcier935
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 4 neck/vts, 5 Bottle(s)
1991 Moulin Haut Laroque
Fronsac, Mc, 2 ssl, 7 neck, 8 Bottle(s)
2001 Laforge 
Corbieres, Dom, 6 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 230-320
1990 Château Brainaire Ducru936
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
1995 Château Leoville Barton 
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
1995 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 800-1100
1995 Château Pape Clement938
Pessac Leognan, Mc, 3 ssl
4 Bottle(s) Per lot € 230-340
1990 Château Tertre Roteboeuf939
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château l'Eglise Clinet
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 440-620
1990 Château Palmer940
Margaux, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 150-200
1989 Château Pichon Baron Longueville941
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1990 Château Pichon Baron Longueville
Pauillac, Mc, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 520-760
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1990 Château Montrose942
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1996 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2003 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 600-850
1989 Château la Mission Haut Brion943
Pessac Leognan, Mc
5 Bottle(s) Per lot € 2600-3200
1993 Château la Mission Haut Brion944
Pessac Leognan, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 380-500
1982 Château Leoville las Cases945
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 2 ssl, 4 neck
11 Bottle(s) Per lot € 2300-2900
1993 Château Leoville Barton946
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1993 Château Ausone947
Saint Emilion, Mc, 5 Bottle(s)
1994 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 740-1100
1988 Château Ausone948
Saint Emilion, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1993 Château Montrose949
Saint Estèphe, Mc
14 Bottle(s) Per lot € 500-700
1996 Château Beychevelle950
Saint Julien, Mc, 1 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 420-560
1993 Château la Dominique951
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle(s)
1995 Château Lascombes
Margaux, Mc, 8 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 380-500
1982 Château Pichon Comtesse Lalande952
Pauillac, Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sl, 5 sdl, 6 neck, 7 Bottle(s)
1988 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 4 neck, 1 vts, 1 ts, 8 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 950-1350
1996 Château Leoville Barton953
Saint Julien, Mc, 4 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 520-700
1999 Château Lynch Bages954
Pauillac, Mc, 2 dusty labels, 1 very slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 190-260
1995 Château Smith Haut Lafitte955
Pessac Leognan, Mc
7 Bottle(s) Per lot € 210-300
1993 Château Lagrange956
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1993 Château Leoville las Cases 
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
1997 Château Troplong Mondot
Sain Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
2000 Château Leoville Barton 
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 480-620
2000 Château Cos d'Estournel957
Saint Estèphe, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 560-700
1996 Château Ausone958
Saint Emilion, Mc, dusty labels, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1700-2200

1990 Château d'Issan959
Margaux, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 1550-2000
2003 Château Pichon Comtesse Lalande960
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 500-720
2004 Château Pichon Comtesse Lalande961
Pauillac, Mc, 4 Bottle(s)
2005 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, blanc, 1 Bottle(s)
2006 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 340-480
1945 Clos De Tart962
Grand Cru, Mommessin, sdl, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
1959 Richebourg963
Grand Cru, Charles Vienot, 2 slightly torn labels, 1 min 3, 2 min 4, 3 min 6
6 Bottle(s) Per lot € 500-720 
1952 Richebourg964
Grand Cru, Nicolas Arnaud, sl, min 5, 1 Bottle(s)
1964 Clos de Vougeot 
Grand Cru, Moillard, 1 sl, 4 sdl, 1 dl, 1 min 5, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 280-360
1961 Nuits Saint Georges965
Bourgogne, Georges de Saints-Arnaud, 1 ssl, 1 sdl, min 6, 2 Bottle(s)
1962 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Brellots, 2 ssl, 1 sl, 1 min 5, 1 min 6, 1 min 8, 3 Bottle(s)
1969 Nuits Saint Georges 'Selection Geisweiler' 
Bourgogne, Rossigneux & fils, ssl, 1 slightly torn label, 2 min 3, 1 min 4, 6
Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 240-350
1970 Gevrey Chambertin 'Combe aux Moins'966
1er Cru, Sanders, 12 ssl, 1 sl, 9 corroded capsules, 3 min 4, 4 min 5, 6 min 6
11 Bottle(s) Per lot € 200-280
1979 Chambertin967
Grand Cru, Jaboulet Vercherre, 3 dusty labels, 1 slightly torn label
4 Bottle(s) Per lot € 210-300
1947 Chambertin968
Grand Cru, Sanders, 1 min 5, 3 min 6, 2 min 8, 6 Bottle(s)
1964 Chambolle Musigny
Bourgogne, Merme Morizot, sdl, 1 Bottle(s)
1991 Echezeaux
Grand Cru, Charles de Valliere, sdl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 150-350
1964 Nuits Saint Georges 'les Murges'969
Bourgogne, Moillard, 8 dusty labels, 3 slightly torn labels, 4 min 3, 3 min 4
11 Bottle(s) Per lot € 280-360
1992 Corton 'Renardes'970
Grand cru, Dom. Leroy, 3 very slightly raised cork
8 Bottle(s) Per lot € 1650-2200
1998 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'971
1er Cru, Dom. Leroy, sdl
3 Bottle(s) Per lot € 800-1100
1997 Pommard 'les Vignots'972
1er Cru, Dom. Leroy, sdl, vintage on backlabel, 1 Bottle(s)
1998 Savigny les Beaune 'les Narbantonts'
1er Cru, Dom. Leroy, sdl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 380-420
1996 Gevrey Chambertin973
Grand Cru, Geantet Pansiot, dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 150-160
1987 Echezeaux974
Grand cru, Domaine Lamarche, 1 Bottle(s)
1987 Vosne Romanee 'la Grande Rue'
1er Cru, Domaine Lamarche, ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 140-200
2002 Volnay 'Clos des Chenes'975
1er Cru, Lafarge, 6 Bottle(s)
2002 Volnay 'Clos du Chateau des Ducs'
1er Cru, Lafarge, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 1200-1600
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2005 Volnay 'Clos des Chenes'976
1er Cru, Lafarge, 2 Bottle(s)
2005 Volnay 'Clos du Chateau des Ducs'
1er Cru, Lafarge, 2 Bottle(s)
2005 Volnay 'les Caillerets'
1er Cru, Lafarge, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 680-950
1990 Charmes Chambertin977
Grand Cru, Maume
9 Bottle(s) Per lot € 380-480
1989 Gevrey Chambertin978
Bourgogne, Charles Ninot, ssl, 3 Bottle(s)
1989 Vosne Romanee 
Bourgogne, Charles Ninot, ssl, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 110-180
1990 Beaune 'Clos des Avaux'979
1er Cru, Camille Giroud
7 Bottle(s) Per lot € 180-260
1990 Nuits Saint Georges 'les Hauts Pruliers'980
1er Cru, Jean Paul Lalarme, 4 ssl, 2 sdl, 6 Bottle(s)
1990 Pommard
Bourgogne, Faivelay, 1 ssl, min 3, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 200-300
1990 Nuits Saint Georges 'le Coteau des Bois'981
1er Cru, Jean Paul Lalarme, ssl, 9 Bottle(s)
1990 Nuits Saint Georges 'les Hauts Pruliers'
1er Cru, Jean Paul Lalarme, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 280-380
1999 Morey Saint Denis 'en La Rue de Vergy'982
1er Cru, Henry Perrot Minnot, 2 ssl, 3 slightly torn labels
8 Bottle(s) Per lot € 170-240
1999 Chambolle Musigny 'Vieilles Vignes'983
Bourgogne, Henry Perrot Minnot
11 Bottle(s) Per lot € 280-380
1999 Nuits Saint Georges 'les Procès'984
1er Cru, David Duban, 9 ssl, 3 slightly torn label, 2 sdl
21 Bottle(s) Per lot € 440-600
1999 Gevrey Chambertin 'aux Combottes'985
1er Cru, des Beaumont
8 Bottle(s) Per lot € 290-400
1999 Charmes Chambertin986
Grand Cru, des Beaumont
7 Bottle(s) Per lot € 340-460
1993 Pommard 'les Poutures'987
Bourgogne, Lejeune, 3 Bottle(s)
1996 Pommard 'les Vignots'
1er Cru, Rodolphe Demougeot, 2 sdl, 7 Bottle(s)
1997 Pommard 'les Vignots'
1er Cru, Rodolphe Demougeot, 3 sdl, 9 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 340-440
1986 Pommard 'les Rugiens'988
1er Cru, Clerget, 1 min 3
6 Bottle(s) Per lot € 140-200 
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1975 Château Belgrave989
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 torn capsule, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1975 Château Ségur
Haut Médoc  , Mc, ssl, 3 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 7 Bottle(s)
1976 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, 4 dusty labels, 1 ssl, 2 sdl, 1 neck, 5 vts, 7 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 210-280 
1975 Château la Tour Carnet 990
Haut Médoc  , Mc, 5 neck, 1 mid, 6 Bottle(s)
1976 Château la Tour Carnet
Haut Médoc  , Mc, 3 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 1 us, 1 us/mid, 9 Bottle(s)
1977 Château la Tour Carnet
Haut Médoc  , Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 160-220
1980 Château Dauzac991
Margaux, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1981 Château du Tertre
Margaux, Mc, ssl, 2 neck, 3 vts, 1 ts, 6 Bottle(s)
1982 Château du Tertre
Margaux, Mc, ssl, 2 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 6 Bottle(s)
1988 Château Dauzac 
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 300-400
1979 Château Gazin992
Pomerol, Mc, dusty labels, 4 slightly torn labels, 5 neck, 1 vts, 1 ts, 8 Bottle(s)
1983 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 2 slightly torn labels, neck, 7 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 280-380
1986 Château la Serre993
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 6 neck
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1975 Château Haut Bergey994
Graves, Mc, 2 neck, 1 vts, 2 ts, 4 us, 1 us/mid
10 Bottle(s) Per lot € 80-120
1978 Château Pontoise Cabarrus995
Haut Médoc  , Mc, dusty labels, 8 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 2 ts
14 Bottle(s) Per lot € 120-180
1975 Château Beaumont996
Haut Médoc  , Mc, dusty labels, 2 neck, 11 vts
13 Bottle(s) Per lot € 120-180
1975 Château Kirwan997
Margaux, Mc, 3 glue stained labels, 6 sdl, 2 neck/vts, 5 vts, 2 ts, 9 Bottle(s)
1978 Château Kirwan
Margaux, Mc, 2 dusty labels, 1 sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 210-280
1975 Château Grand Puy Lacoste998
Pauillac, Mc, dusty labels, 5 neck, 3 neck/vts, 8 Bottle(s)
1976 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle(s)
1978 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Batailley 
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1994 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 340-440
1990 Château Montaiguillon999
Montagne Saint Emilion, Mc, neck
10 Bottle(s) Per lot € 80-120
1964 Château Cos Labory1000
Saint Estèphe, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1966 Château Boyd Cantenac
Margaux, Neg, dl, us, 1 Bottle(s)
1966 Château Pedesclaux
Pauillac, Neg, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1966 Château Talbot
Saint Julien, Mc, slightly damaged capsule, min 5, 1 Bottle(s)
1969 des Grandes Moines
Lalande de Pomerol, Neg, vdl, mid/low, 1 Bottle(s)
1970 Château Cos d'Estournel 
Saint Estèphe, Mc, 1 dusty label, 1 slightly torn label, 1 vts, 1 mid, 2 Bottle(s)

1970 Château Trotanoy
Pomerol, Mc , 1 ssl, 3 sdl, 1 remainings of label,1  info on cork, 3 slightly
corroded capsules, 4 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle(s) 
1975 Château Clerc Milon
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, neck, 3 Bottle(s)
1975 Château Clerc Milon
Pauillac, Mc, no label, info on cork, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle(s)
1978 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1980 Château Roudier
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Chateauneuf du Pape 'Clos du Pere Eugene'
Rhône, Mahler Besse, vdl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 300-450
1974 Château Branaire1001
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1974 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, neck, 4 Bottle(s)
1976 Château Saint Pierre Sevaistre
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1979 Château Trimoulet
Saint Emilion, Mc, ts, 1 Bottle(s)
1980 Château Haut Plantey
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1980 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1983 Château du Cauze 
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1986 Château Haut Carteau
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle(s)
1986 Clos des Menuts 
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1988 Château Carteau 'Cotes Daugay'
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 240-340
1978 Château du Tertre1002
Margaux, Mc, 8 dusty labels, 9 ssl, 2 sl, 1 sdl, 7 neck, 10 vts, 2 ts, 1 mid
20 Bottle(s) Per lot € 420-580
1970 Château Beychevelle1003
Saint Julien, Mc, dusty labels, 2 neck/vts, 4 vts, 4 ts, 1 mid/low
11 Bottle(s) Per lot € 300-400
1975 Château du Mayne1004
Pomerol, Mc, 5 dusty labels, 3 sl, 2 sdl, 6 neck, 2 vts, 2 ts, 10 Bottle(s)
1979 Château Nenin
Pomerol, Mc, sl, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-280
1978 Château Brane Cantenac1005
Margaux, Mc, neck
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
1975 Domaine De Chevalier1006
Pessac Leognan, Mc, sl, 5 neck, 6 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1989 Château Petit Val1007
Saint Emilion  , Mc, 10 ssl, 2 dl, 11 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
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1967 Château la Tour Pibran 1008
Pauillac, Mc, sl, ts, 1 Bottle(s)
1970 Château les Ormes de Sorbet
Médoc, Mc, 4 sl, 2 sdl, 1 ts, 3 us, 2 mid, 6 Bottle(s)
1971 Château Bel Air 
Bordeaux, Mc, sl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1978 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, sl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1978 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1979 Château Fonplegade
Saint Emilion, Mc, Edition limitee 'Vincent Van Gogh', 1 sl, 1 vdl, 1 no label, 2
vts, 3 Bottle(s)
1979 Château Larrivet Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, sl, neck, 2 Bottle(s)
1981 Château Canon Fronsac
Fronsac, Mc, ssl, neck, 5 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 240-340
1970 Château Croque Michotte1009
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1989 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 3 neck, 8 Bottle(s)
1994 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, neck, 2 Bottle(s)
1995 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 220-300
1975 Château la Pointe1010
Pomerol, Mc, 9 ssl, 3 sdl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1998 Château Pichon Comtesse Lalande1011
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-480
1987 Château Lagrange1012
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sl, 4 neck, 1 vts, Owc
6 Magnum Per lot € 220-300
1987 Château Latour a Pomerol1013
Pomerol, Mc, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 240-320
1987 Château Trotanoy1014
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 460-660
1987 Château la Grave Trignant de Boisset1015
Pomerol, Mc, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 190-270
1987 Château Magdelaine1016
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 190-270
1987 Château la Fleur Petrus1017
Pomerol, Mc, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 460-660
1987 Château Fonroque1018
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 4 sdl, 2 slightly torn capsules, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 190-270
1993 Château Prieure Lichine1019
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 190-260
1995 Château Carbonnieux1020
Graves, Mc, Owc, 6 Magnum
1995 Colombier Monpelou
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sl, Owc, 3 Magnum
Above 9 items Per lot € 340-440
2006 Château la Mission Haut Brion1021 **
Pessac Léognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1400-2000
2005 Château Ducru Beaucaillou1022 **
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1850-2600

2005 Château Fombrauge1023
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
2005 Château Pape Clement1024 **
Pessac Léognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 600-900
2003 Château Cos d'Estournel1025 **
Saint Estèphe, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1350
2003 Château Cos d'Estournel1026 **
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1800-2600
2005 Château Cos d'Estournel1027 **
Saint Estèphe, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1050-1450
1998 Clos Du Marquis1028
Saint Julien, Mc, Owc
13 Bottle(s) Per lot € 270-460
2000 Moulin Riche1029
Saint Julien, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2005 Clos Du Marquis1030
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1996 Château Gruaud Larose1031
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 540-700
2004 Château Menaut1032
Pessac Leognan, Mc, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 100-150
1993 Château Rauzan Segla1033
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2000 Château Quinault l'Enclos1034
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2002 Alter Ego de Palmer1035
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1997 Château Palmer1036
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-1050
2000 Château Palmer1037
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1950-2500
2000 Château Palmer1038
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1950-2900
1993 Château l'Evangile1039 **
Pomerol, Mc, Owc
1 DMagnum Per lot € 320-420
2005 Château Pontet Canet1040 **
Pauillac, Mc, Owc
1 DMagnum Per lot € 500-700
2005 Château Pontet Canet1041 **
Pauillac, Mc, Owc
1 DMagnum Per lot € 500-700
2005 Château Pontet Canet1042 **
Pauillac, Mc, Owc
1 Jeroboam Per lot € 860-1200
2001 Château la Conseillante1043
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1150
2001 Château la Conseillante1044
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1150
2003 Château Ducru Beaucaillou1045 **
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
2005 Château Angelus1046 **
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1350-1800
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1995 Château la Conseillante 1047
Pomerol, Mc, Owc, 12 Bottle(s)
1996 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, Owc, 1 Bottle(s)
1998 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 950-1400
2005 Château Pichon Comtesse Lalande1048
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1300
2005 Château Pichon Comtesse Lalande1049
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1300
2005 Château Lynch Bages1050
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
1995 Château Ducru Beaucaillou1051
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
2002 Château Ducru Beaucaillou1052
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
2001 Château l'Evangile1053
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1150
2001 Château la Croix de Gay1054
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2001 Reserve De La Comtesse1055
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-290
2001 Reserve De La Comtesse1056
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-290
1999 Château Gazin1057
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1998 Château Pichon Comtesse Lalande1058
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-1000
2002 Château Pichon Comtesse Lalande1059
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-780
2001 Château Gazin1060
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-780
2003 Château la Fleur Petrus1061
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1900
1999 Château la Fleur Petrus1062
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
2006 Château Larruau1063
Margaux, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2006 Château Larruau1064
Margaux, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2006 Château Larruau1065
Margaux, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2005 Château Grand Moulinet1066
Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 140-200
2005 Château Grand Moulinet1067
Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2005 Château Grand Moulinet1068
Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-400

2000 Château Fonbadet1069
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 210-280
2000 Château Haut Marbuzet1070
Saint Estèphe, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 360-460
2005 Château Leoville Barton1071 **
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 1100-1500
2006 Château la Lagune1072
Haut Medoc, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 280-400
2006 Château la Lagune1073
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2004 Château Magdelaine1074
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
2004 Château Magdelaine1075
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1994 Château Pichon Comtesse Lalande1076
Pauillac, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 460-580
2000 Château Giscours1077
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-650
1999 Château Ausone1078
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3100-4000
1995 Château Lagrange1079
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1995 Château Sociando Mallet1080
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
1993 Château la Dominique1081
Saint Emilion, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1995 Château du Terrey1082
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-150
2002 Château Talbot1083
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
2002 Château Maucaillou1084
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
1995 Château la Pointe1085
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1990 Château la Lagune1086
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-680
2003 Château Lafleur Gazin1087
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château Moulin du Cadet1088
Saint Emilion, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 100-150
1999 Château Soutard1089
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1993 Château Haut Bailly1090
Pauillac, Mc, 11 neck, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1995 Château Siran 1091
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
2002 Château la Tour de By1092
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
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1990 Clos Du Marquis1093
Saint Julien, Mc, dusty labels, 1 slightly torn capsule, 3 Bottle(s)
1992 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, Owc, 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 340-440
1995 Château Lafon Rochet1094
Saint Estèphe, Mc, 1 sdl, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 250-350
1997 Château Talbot1095
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1993 Château Angelus1096
Saint Emilion, Mc, 4 neck, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 460-600
2002 Château Bellegrave1097
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-250
1996 Château Pavie Macquin1098
Saint Emilion, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 280-380
1993 Château Pape Clement1099
Graves, Mc, 2 neck, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 360-460
1993 Château de Fieuzal1100
Graves, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-210
1995 Château Haut Bailly1101
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1996 Château Lynch Moussas1102
Pauillac, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 230-300
1992 Château Sociando Mallet1103
Haut Medoc, Mc, 7 neck, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 170-250
1998 Château Talbot1104
Saint Julien, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 230-300
2002 Château Prieure Lichine1105
Margaux, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 140-200
1992 Château Cantenac Brown1106
Margaux, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 170-250
1996 Château Calon Segur1107
Saint Estèphe, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 420-540
2000 Château Dassault1108
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-340
2005 Château Pontet Canet1109 **
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 580-850
2001 Château de Sales1110
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-140
2004 Château Sociando Mallet1111
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
2005 Château Sociando Mallet1112
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
2008 Santenay 'Ceps Centennaires Vieilles Vignes'1113
Bourgogne, Pierre Yves Colin Morey, Rouge, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2008 Santenay 'Ceps Centennaires Vieilles Vignes'1114
Bourgogne, Pierre Yves Colin Morey, Rouge, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2009 Santenay 'Ceps Centennaires Vieilles Vignes'1115
Bourgogne, Pierre Yves Colin Morey, Rouge, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240

2009 Santenay 'Ceps Centennaires Vieilles Vignes'1116
Bourgogne, Pierre Yves Colin Morey, Rouge, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2009 Santenay 'Ceps Centennaires Vieilles Vignes'1117
Bourgogne, Pierre Yves Colin Morey, Rouge, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Chapelle Chambertin VV1118 **
Grand Cru, Perrot Minot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1950-2400
2005 Vosne Romanee 'Aux Brulees'1119 **
1er Cru, Perrot Minot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1985 Batard Montrachet1120
Grand Cru, Albert Morey, sdl, 1 cut capsule vintage on cork, min 2,5
2 Bottle(s) Per lot € 160-240
1992 Batard Montrachet1121
Grand Cru, Albert Morey, dl
2 Bottle(s) Per lot € 120-180
1936 Meursault 'Chevalieres'1122
Bourgogne, Henri de Villamont, Collection du Docteur Barolet, sl, 1 min 3, 1
min 4, 2 Bottle(s)
1962 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, Piat, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, sl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 250-400
1993 Montrachet1123 **
Grand Cru, Chatron & Trebuchet, dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 290-400
1990 Meursault 'Charmes'1124
1er Cru, Comtes Lafon, 3 sl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
1990 Meursault 'Clos de la Barre'
Bourgogne, Comtes Lafon, sl, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 860-1200
2005 Montrachet1125
Grand Cru, Comtes Lafon, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 760-1100
2006 Montrachet1126
Grand Cru, Comtes Lafon, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 660-900
2008 Montrachet1127
Grand Cru, Comtes Lafon, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 660-900
2005 Chablis 'les Preuses'1128
Grand Cru, Dauvissat
1 Magnum Per lot € 90-120
2004 Meursault 'les Tessons Clos de Mon Plaisir'1129
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle(s)
2004 Meursault 'les Tillets'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'les Tessons Clos de Mon Plaisir'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'les Tillets'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'les Vireuils'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'Narvaux'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 320-450
2005 Montrachet1130
Grand Cru, Bouchard, 1 Bottle(s)
2009 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Niellon, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 360-500
1979 Château la Tour de By1131
Medoc, Mc, ssl, Owc, 1 4,5 Ltr
1982 Macon Vire
Bourgogne, Cave Cooperative Vire, Blanc, sl, vintage by seller's note, 1 5 Ltr
Above 2 items Per lot € 110-180

X
X
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1996 Savennières ‘Clos du Papillon’1133
Loire, Domaine du Closel, 2 Bottle(s) 
1997 Savennières ‘Clos du Papillon’
Loire, Domaine du Closel, 2 Bottle(s)
2004 Macon Villages
Bourgogne, les Heritiers du Comte Lafon, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Saint Aubin 'le Charmois'
1er Cru, Michel Picard, ssl, 4 Bottle(s)
2004 Santenay 'Comme-Dessus'
1er Cru, Roger Belland, dusty label, 1 Bottle(s)
2006 Pur Sang
Loire, Didier Dageneau, 1 Bottle(s)
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chante Cigale, blanc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Vieux Telegraphe, blanc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 280-450
1982 Corton Charlemagne1134
Grand Cru, Antonin Guyon, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Pouilly Fuisse 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Chateau de Fuissé, dusty label, 1 Bottle(s)
1996 Meursault 'les Criots'
1er Cru, Ballot Millot, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Ballot Millot, 1 ssl, 1 dl, 2 Bottle(s)
1997 Pouilly Fuisse 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Chateau de Fuissé, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Vouvray 'le Plan de Jean'
Loire, Dom des Aubuissiéres, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Pernand Vergelesses
Bourgogne, Olivier  Leflaive, blanc, 1 Bottle(s)
1998 Pouilly Fuisse 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Chateau de Fuissé, 1 ssl, 1sdl, 2 Bottle(s)
2003 Sancerre 'Cuvée Etienne Henri'
Loire, Henri Bourgeois, blanc, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 65-110
2000 Chablis 'Moutonne'1135
Grand Cru, Long Depaquit, 2 dusty labels, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2002 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Grivault, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 190-300
2002 Puligny Montrachet 'les Pucelles'1136
1er Cru, Domaine Leflaive, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 170-240
1999 Meursault Perrières1137
1er Cru, Coche Dury
2 Bottle(s) Per lot € 1100-1500
2002 Corton Charlemagne1138 **
Grand Cru, Coche Dury
1 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
2000 Corton Charlemagne1139
Grand Cru, Rapet
4 Bottle(s) Per lot € 130-180
2002 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'1140
1er Cru, Jean Pascal
10 Bottle(s) Per lot € 150-220
1997 Meursault 'Charmes'1141 **
1er Cru, Comtes Lafon
4 Bottle(s) Per lot € 500-700
2001 Meursault 'Clos du Cromin'1142
Bourgogne, Genot Boulanger, 12 Bottle(s)
2009 Gruner Veltlinger 'Freiheit'
Austria, Nigl, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 160-240
2001 Bourgogne Blanc1143
Bourgogne, F Jobard, 3 Bottle(s)
2001 Meursault 'Poruzots'
1er Cru, F Jobard, 3 ssl, 5 Bottle(s)
2002 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, Latour Giraud, 2 Bottle(s)

2002 Meursault 'Poruzots'
1er Cru, F & A Jobard, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-200
2006 Meursault 'les Meurgers'1144
Bourgogne, Mazilly
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
2000 Beaune 'Clos de Mouches'1145
1er Cru, Chanson, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Corton Charlemagne1146
Grand Cru, O. Leflaive, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-350
1973 Meursault 'Santenots'1147
Bourgogne, Marquis d'Angerville, 4 ssl, 1 sdl, min 3
5 Bottle(s) Per lot € 150-250
1974 Chablis 'Montée de Tonnere'1148
1er Cru, Francois Ravenneau, sl, 4 cracked, 1 damaged wax capsule, 1 min 3, 1
min 5, 1 min 5,5
5 Bottle(s) Per lot € 150-250 
2005 Beaune 'Clos de Mouches'1149
1er Cru, Joseph Drouhin, Blanc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 260-360
2005 Beaune 'Clos de Mouches'1150
1er Cru, Joseph Drouhin, Blanc, 1 slightly torn label
8 Bottle(s) Per lot € 340-460
2004 Chablis 'Clos'1151
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle(s)
2005 Chablis 'Clos'
Grand Cru, Raveneau, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 620-840
2004 Chablis 'Butteaux'1152
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle(s)
2004 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, Raveneau, 2 Bottle(s)
2006 Chablis 'Montée de Tonnere'
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle(s)
2006 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle(s)
2009 Chablis 'Montée de Tonnere'
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 560-820
2008 Chablis1153
Bourgogne, Raveneau, 2 Bottle(s)
2009 Chablis
Bourgogne, Raveneau, 5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 150-250
2009 Chablis 'Blanchot'1154
Grand Cru, Raveneau, 2 Bottle(s)
2009 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, 5 Bottle(s)
2009 Chablis 'Montee de Tonnere'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle(s)
2009 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 680-1000
1996 Vosne Romanee1155
Bourgogne, A Pernin Rossin, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1996 Vosne Romanee
Bourgogne, A&B Rion, 8 dusty labels, sdl, 9 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 220-300
1999 Gevrey Chambertin1156
Bourgogne, Camus, 2 Bottle(s)
2001 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Harmand Geoffroy, dusty labels, 10 Bottle(s)
2004 Gevrey Chambertin 'les Crais'
1er Cru, Huguenots, dusty labels, slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 250-350

X
X
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1998 Nuits Saint Georges 'les Murgers'1157
1er Cru, Hudelot Noellat, ssl, 2 Bottle(s)
1999 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Georges Chicotot, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
2002 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Henri Gouges, 1 dusty label, 1 ssl, 4 Bottle(s)
2004 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Marchand de Gramond, dusty labels, 4 Bottle(s)
2005 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Vincent Sauvestre, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 260-360
1995 Clos Saint Denis 1158
Grand Cru, Rougeot Dupin, 5 dusty labels, 2 slightly torn labels
7 Bottle(s) Per lot € 280-380
2001 Clos Vougeot1159
Grand Cru, Forey, 3 dusty labels, 6 Bottle(s)
2002 Echezeaux
Grand Cru, Forey, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 220-300
2000 Morey Saint Denis1160
Bourgogne, Arlaud, 5 Bottle(s)
2005 Vosne Romanee
Bourgogne, Poulet, ssl, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-200
1995 Chambolle Musigny1161
Bourgogne, A Demelo, 7 Bottle(s)
2001 Morey Saint Denis 
Bourgogne, Georges Lignier, ssl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
2003 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Huguenots, ssl, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 200-280 
1967 Pommard1162
Bourgogne, Charles Vienot, 14 dusty labels, 4 sdl, 2 min 3, 1 min 4
18 Bottle(s) Per lot € 190-360
1987 Chambolle Musigny 'Domaine de la Tasséc'1163
Bourgogne, les Negociants Eleveurs Associes, 6 ssl, 1 sdl, 3 min 3, 3 min 4, 1 
min 5, 7 Bottle(s) 
1987 Morey Saint Denis 'Aux Cheseaux'
1er Cru, les Negociants Eleveurs Associes, 6 ssl, 2 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, 8 min 3,
12 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 140-260
1987 Morey Saint Denis1164
1er Cru, les Negociants Eleveurs Associes, 16 ssl, 2 sdl, 8 min 3, 5 min 4, 2 min
5
18 Bottle(s) Per lot € 100-180
2006 Marsannay 'D. Du Roy' 1165
Bourgogne, Nicolas Theuriet, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 90-130
2006 Pernand Vergelesses 'les Belles Filles'1166
Bourgogne, Dufouleur, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2007 Ladoix 'Buisson'1167
Bourgogne, R.Sirugue, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-100
2007 Ladoix 'Buisson'1168
Bourgogne, R.Sirugue, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-140
2007 Ladoix 'Buisson'1169
Bourgogne, R.Sirugue, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-140
1964 Gevrey Chambertin1170
Bourgogne, Lamuriere, ssl, 1 Bottle(s)
1970 Vosne Romanee
Bourgogne, Barrière, dusty labels, 2 min 3, 3 Bottle(s)
1973 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Auguste Morey Genelot, sdl, 1 min 3, 1 min 5, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 80-150
1971 Corton1171
Grand Cru, Paul Bouchard, vdl, min 3,5
2 Bottle(s) Per lot € 80-120

1961 Echezeaux1172
Grand Cru, Henri Jayer, ssl, cut capsule to reveal info on cork, min 3,5
1 Bottle(s) Per lot € 1500-3000
1947 Charmes Chambertin1174
Grand Cru, Neg, sl, damaged capsule, min 6, 1 Bottle(s)
1962 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Neg, sl, min 5, 1 Bottle(s)
1964 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Neg, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 80-120
1972 Romanee Saint Vivant1175
Grand Cru, Marey Monge, sdl, corroded capsule, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 210-400
1899 Nuits1176
Bourgogne, Neg, dl, min 7, 1 Bottle(s)
1923 Latricieres Chambertin
Grand cru, Calvet, sdl, slightly damaged wax capsule, min 4, 1 Bottle(s)
1947 Nuits 'Cailles'
Bourgogne, Morin, dusty labels, min 3, 2 Demi
Above 4 items Per lot € 300-600
1994 Griotte Chambertin1177
Grand Cru, Claude Dugat, dusty labels, 1 min 3
2 Bottle(s) Per lot € 300-420
1952 Corton1178
Grand Cru, Sandivin, dl, 1 min 3, 2 min 5, 2 min 6, 5 Bottle(s)
1959 Corton
Grand Cru, Morin, sdl, min 3, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 350-550
1969 Chambertin 'Clos de Bèze'1179
Grand Cru, Claire Dau, sdl, slightly corroded capsule, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 500-650
1976 Clos De Tart1180
Grand Cru, Mommessin, sdl, usa import label
1 Bottle(s) Per lot € 110-160
1985 Richebourg1181
Grand Cru, Jayer
1 Bottle(s) Per lot € 8500-12500
1985 Vosne Romanee 'les Beaumonts1182
1er Cru, Christophe Roumier, sl
2 Bottle(s) Per lot € 320-420
1958 Château Citran1183
Haut Medoc, Douat Freres, sdl, us/mid, 1 Bottle(s)
1959 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Coron, dl, corroded capsule, min 8, 1 Bottle(s)
1959 Nuits Saint Georges 
Bourgogne, Douat Freres, sl, min 6, 1 Bottle(s)
1959 Sauternes
Sauternes, Douat Freres, sl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1970 Aloxe Corton 
Bourgogne, Henri Gibourlot, sdl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 100-200
1985 Musigny1183bis
Grand Cru, G. Roumier, sl
1 Bottle(s) Per lot € 1800-2600
1978 Château Doisy Vedrines1184
Sauternes, Mc, slightly torn label, ts, 1 Demi
1978 Mercurey 'Clos des Barraults'
Bourgogne, Michel Juillot, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1981 Bourgogne
Bourgogne, de Vogüé, 2 ssl, 1 sdl, 2 min 3, 3 Bottle(s)
1984 Beaune 'Cuvee Hugues et Louis Betault'
Bourgogne, Saier, Hospices de Beaune, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1988 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'  Cuvee des Sires de Vergy,
1er Cru, Charles Ninot, Hospices des Nuits, sdl, damaged wax capsule, 1 Bottle
(s)
Above 8 items Per lot € 130-230

X
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1934 Chambolle Musigny1185
Bourgogne, Louis Latour, sl, min 7, 1 Bottle(s)
1950 Ruchottes Chambertin 'Cuvee Reserve'
Grand Cru, Gouane & Audenis, sl, 1 Bottle(s)
1953 Clos de Vougeot
Grand Cru, Pasquier Desvignes, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, 1 ssl, 1sdl,
1 vdl with vintage by seller's note, 1 min 2,5cm 1 min 3,5cm 1 min 4cm, 3 Bottle
1966 Clos Vougeot
Bourgogne, Mommessin, sdl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 300-500
1982 Aloxe Corton1186
Bourgogne, Desvignes Aimé & Fs., 1 ssl, 2 sdl, 1 min 3, 3 Bottle(s)
1982 Pommard 'Les Rugiens'
1er Cru, Desvignes Aimé & Fs., 2 dusty labels, 2 Bottle(s)
1982 Volnay
Bourgogne, Desvignes Aimé & Fs., 2 slightly torn labels, 1 min 3, 1 min 4, 6
Bottle(s)
1982 Vosne Romanée 'Les Parentoux' 
1er Cru, Desvignes Aimé & Fs., 2 sdl, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 210-330
1999 Clos Vougeot1187
Grand Cru, Georges Mugneret, dusty label, 1 Bottle(s)
2000 Clos Vougeot
Grand Cru, Georges Mugneret, dusty label, 1 Bottle(s)
2001 Clos Vougeot
Grand Cru, Georges Mugneret, dusty label, 1 Bottle(s)
2003 Clos Vougeot
Grand Cru, Georges Mugneret, 1 Bottle(s)
2004 Clos Vougeot
Grand Cru, Georges Mugneret, 1 Bottle(s)
2005 Clos Vougeot
Grand Cru, Georges Mugneret, 1 Bottle(s)
2006 Clos Vougeot
Grand Cru, Georges Mugneret, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 1000-1300
2003 Clos Vougeot1188
Grand Cru, Georges Mugneret, 1 ssl  , 3 Bottle(s)
2004 Clos Vougeot
Grand Cru, Georges Mugneret, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2006 Clos Vougeot
Grand Cru, Georges Mugneret, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 950-1300
2003 El Picon1189
Spain, Pagos de los Capellanos, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 90-130
2003 l'Ermita1190
Spain, Palacios
2 Bottle(s) Per lot € 520-680
2002 Finca Dofi1191
Priorato, Alvaro Palacios, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Alion
Spain, Dom, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 150-230
S/A Unico Reserva Especial1192
Spain, Vega Sicilia, Release 1980, sdl, ts, 2 Bottle(s)
S/A Unico Reserva Especial
Spain, Vega Sicilia, Release 2006, Blend 1989, 1990, 1994, 1 Bottle(s)
S/A Unico Reserva Especial
Spain, Vega Sicilia, Release 2002, Blend of 1985, 1986, 1990, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 660-950
1953 Unico1193
Spain, Vega Sicilia, ssl, 1 Bottle(s)
1956 Unico
Spain, Vega Sicilia, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1960 Unico
Spain, Vega Sicilia, dusty labels, 1 neck, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1966 Unico
Spain, Vega Sicilia, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1967 Unico
Spain, Vega Sicilia, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 1700-2100

1981 Unico1194
Spain, Vega Sicilia, sdl, neck/vts
1 Magnum Per lot € 400-600
1982 Valbuena 31195
Spain, Vega Sicilia, slightly torn label, us, 1 Bottle(s)
1992 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, sl, mid, 1 Bottle(s)
1994 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, sl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 100-150
1977 Valbuena 51196
Spain, Vega Sicilia, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1984 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1986 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1987 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1990 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1991 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1992 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, neck, 1 Bottle(s)
1994 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1996 Valbuena 5 
Spain, Vega Sicilia, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1999 Valbuena 5 
Spain, Vega Sicilia, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 820-1200
1962 Rioja Ygay1197
Spain, Marques de Murrieta, Blanc, 2 dusty labels, neck, 6 Bottle(s)
1965 Rioja Ygay
Spain, Marques de Murrieta, Blanc, 4 dusty labels, neck, 5 Bottle(s)
1970 Rioja Ygay Gran Reserva
Spain, Marques de Murrieta, Blanc, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 720-100
1976 Valbuena 31198
Spain, Vega Sicilia, vintage by seller's note, 2 sdl, 2 dl, 2 neck, 1 vts, 1 us, 4
Bottle(s)
1976 Valbuena 5 
Spain, Vega Sicilia, vintage by seller's note, 1 ssl, 3 sdl, 2 neck/vts, 1 vts, 1 us, 4
Bottle(s)
1977 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1984 Valbuena 3
Spain, Vega Sicilia, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, vts, 1 Bottle(s)
1987 Valbuena 3
Spain, Vega Sicilia, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1998 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 600-900
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30/11/2012Auction catalogue: at 14:00 hrs & 1/12/2012 at 10:00 hrs from lot 989
1964 Rioja Pomal Reserva Especial 1199
Spain, Bilbainas, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1964 Rioja Pomal Reserva Especial1200
Spain, Bilbainas, ssl, 3 min 3
16 Bottle(s) Per lot € 500-800
1962 Rioja Reserva Especial1201
Spain, Bilbainas, dusty labels, 3 slightly torn labels, 7 neck, 2 vts, 1 us
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1970 Rioja Crianza1202
Spain, Bilbainas, 14 dusty labels, 4 sdl, 2 slightly corroded capsules, 8 neck, 9
vts, 1 us
18 Bottle(s) Per lot € 380-500
1952 Rioja Vina Real Reserva Especial 1203
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, 2 sdl,3 dl, 3 min 3, 2 min 4, 5
Bottle(s)
1954 Rioja Vina Real Reserva Especial
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, sdl, 1 Bottle(s)
1964 Rioja Vina Real Reserva Especial
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, 4 ssl, 1 sdl, min 3, 5 Demi
Above 11 items Per lot € 400-580
1954 Rioja Imperial Gran Reserva1204
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, 1 sdl, 1 dl, us, 2 Bottle(s)
1960 Rioja Imperial Gran Reserva
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, ssl, us/mid, 1 Bottle(s)
1962 Rioja Imperial Gran Reserva
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1966 Rioja Imperial Gran Reserva
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, sdl, us/mid, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 250-360
1970 Rioja Vina Real Gran Reserva 1205
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, ssl, 10 min 3, 2 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1970 Rioja Vina Real Gran Reserva1206
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, ssl, 1 slightly corroded capsule,
min 4, 9 Bottle(s)
1975 Rioja Vina Real Gran Reserva
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, 7 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 1 min 4, 8
Bottle(s)
1976 Rioja Vina Real Gran Reserva 
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1978 Rioja Vina Real Gran Reserva
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, ssl, 1 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 680-950
1989 Rioja Vina Real Reserva1207
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, dusty labels, 2 slightly torn
labels
6 Bottle(s) Per lot € 130-230 
1985 Rioja Ygay Gran Reserva Especial1208
Spain, Marques de Murrieta, sdl, ts, 2 Bottle(s)
1987 Rioja Ygay Gran Reserva Especial
Spain, Marques de Murrieta, ts, 1 Bottle(s)
1989 Rioja Ygay Reserva Especial
Spain, Marques de Murrieta, dusty label, neck, 5 Bottle(s)
2000 Rioja Aurus
Spain, Finca Allende, sdl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 260-380
1987 Rioja Imperial Gran Reserva1209
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, dusty labels, slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1953 Rioja Vina Pomal Reserva Especial1210
Spain, Bilbainas, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1955 Rioja Vina Pomal Reserva Especial
Spain, Bilbainas, slightly torn labels, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 280-380
1928 Rioja Gran Reserva1211
Spain, Bodegas Age, ssl, levels not visible due cotton wrap, 5 Bottle(s)
1939 Rioja Gran Reserva
Spain, Bodegas Age, 4 dl, 1 remainings of label, levels not visible due cotton
wrap, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 660-950 

1958 Rioja Reserva Especial 1213
Spain, Martinez Lacuesta, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1962 Rioja Reserva Especial
Spain, Martinez Lacuesta, 2 neck, 3 Bottle(s)
1966 Rioja Reserva Especial 
Spain, Martinez Lacuesta, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 440-600
1958 Rioja Reserva Especial1214
Spain, Martinez Lacuesta, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1962 Rioja Reserva Especial
Spain, Martinez Lacuesta, neck, 3 Bottle(s)
1966 Rioja Reserva Especial
Spain, Martinez Lacuesta, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 440-600
1920 Rioja Gran Reserva1215
Spain, Paternina, sl, low, 3 Bottle(s)
1959 Rioja Reserva
Spain, Paternina, vts, 1 Bottle(s)
1964 Rioja Gran Reserva
Spain, Paternina, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 230-340
1964 Rioja Reserva Especial1216
Spain, Martinez Lacuesta, 1 dl, 7 neck, 1 vts
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
1954 Rioja Ygay Reserva1217
Spain, Marques de Murrieta, dusty labels, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1969 Rioja Marques de Ygay  'Etiquetta Blanca'
Spain, Marques de Murrieta, dusty labels, 2 neck, 3 neck/vts, 4 vts, 1 ts, 10 Bottle
(s)
Above 12 items Per lot € 380-500
1973 Rioja Marques de Ygay  'Etiquetta Blanca'1218
Spain, Marques de Murrieta, 2 dusty labels, 1 neck, 10 vts
11 Bottle(s) Per lot € 340-500
1954 Rioja Vina Tondonia Gran Reserva1219
Spain, Lopez de Heredia, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 ts, 1 mid, 2 Bottle
(s)
1961 Rioja Vina Tondonia Gran Reserva 
Spain, Lopez de Heredia, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1964 Rioja Vina Tondonia Gran Reserva
Spain, Lopez de Heredia, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1970 Rioja Vina Tondonia Gran Reserva
Spain, Lopez de Heredia, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1973 Rioja Vina Tondonia Gran Reserva
Spain, Lopez de Heredia, ssl, ts, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 440-600
1950 Rioja Excelso Gran Reserva1220
Spain, Franco Espagnolas, slightly torn labels, 1 damaged wax capsule, 1 vts, 1
us, 2 Bottle(s)
1952 Rioja Excelso Gran Reserva 
Spain, Franco Espagnolas, dusty labels, 1 slightly damaged wax capsule, 1 neck,
2 Bottle(s)
1962 Rioja Excelso Gran Reserva
Spain, Franco Espagnolas, 2 sdl, 1 dl, neck, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 340-500 
1987 Moscatel 'Setúbal'1221
Portugal, Jose Maria Da Fonseca, dl, 1 Bottle(s)
1993 Rioja Viña Ardanza Reserva
Spain, La Rioja Alta, 6 ssl, 2 sl, 3 min 3, 8 Bottle(s)
1995 Dolcetto d'Alba
Italy, Tenuta Langasco, 1 no label, info by seller's note, neck, 4 Bottle(s)
1996 Barbaresco Riserva
Italy, Fratelli Borgono, ssl, 2 Bottle(s)
1997 Barolo
Italy, Baldepozzo, dl, neck, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 120-220

X
X
X
X
X

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T



30/11/2012Auction catalogue: at 14:00 hrs & 1/12/2012 at 10:00 hrs from lot 989
1963 Rioja Reserva 1222
Spain, Marques de Riscal, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1970 Rioja
Spain, Marques de Riscal, dl, 2 neck, 2 vts, 4 Bottle(s)
1970 Rioja Reserva
Spain, Marques de Riscal, 3 sdl, 5 dl, 6 neck, 2 neck/vts, 8 Bottle(s)
1972 Rioja
Spain, Marques de Riscal, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 440-600
1948 Rioja1223
Spain, Palacio de Arganza, d, 2 min 3
10 Bottle(s) Per lot € 520-700
1942 Rioja Vina Albina Reserva1224
Spain, Bodegas Riojanas, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1970 Rioja Vina Albina Crianza
Spain, Bodegas Riojanas, ssl, 7 neck, 4 vts, 11 Bottle(s)
1970 Rioja Vina Albina Gran Reserva
Spain, Bodegas Riojanas, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 190-300
1952 Rioja Gran Reserva1225
Spain, Berberana, 6 ssl, 8 min 3, 2 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 560-800
1950 Rioja Gran Reserva1226
Spain, Berberana, 2 min 3, 6 Bottle(s)
1952 Rioja Crianza
Spain, Berberana, 3 min 3, 8 Bottle(s)
1964 Rioja Gran Reserva 'Cosecha Especial'
Spain, Berberana, 2 ssl, 1 sdl, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1970 Rioja Gran Reserva
Spain, Berberana, neck, 2 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 800-1100
1964 Rioja Monte Real Crianza1227
Spain, Bodegas Riojanas, 3 sdl, 2 min 3, 10 Bottle(s)
1966 Rioja Monte Real Reserva 
Spain, Bodegas Riojanas, min 3, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 340-500
1948 Rioja Gran Reserva1228
Spain, Paternina, us/mid, 1 Bottle(s)
1954 Rioja Vina Bosconia Gran Reserva
Spain, Lopez de Heredia, dl, min 5, 1 Bottle(s)
1959 Rioja Glorioso Reserva Especial
Spain, Bodegas Palacio, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1964 Rioja Glorioso Gran Reserva
Spain, Bodegas Palacio, dusty labels, 1 neck, 4 vts, 1 ts, 6 Bottle(s)
1968 Rioja
Spain, Vina Valoria, 1 slightly torn label, neck, 2 Bottle(s)
1970 Navarra Reserva
Spain, Senorio de Sarria, ssl, 2 neck, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 480-660
2006 Pajos Viejos1229
Spain, Artadi, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 200-280
S/A Unico Reserva Especial1230
Spain, Vega Sicilia, 1990,1994, 1996, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 460-600
1995 Unico1231
Spain, Vega Sicilia, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 400-540
1995 Unico1232
Spain, Vega Sicilia, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 400-540
2000 Unico1233
Spain, Vega Sicilia, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 500-660
2004 Valbuena 51234
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
2003 Valbuena 51235
Spain, Vega Sicilia, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 760-1000

2003 Valbuena 51236
Spain, Vega Sicilia, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 560-700
2003 Seleccion de Vinedos de la Familia1237
Spain, Felix Callejo, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
2009 Pinot Noir de Finges1238
Swiss, Albert Mathier, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 80-120
1998 Tirant1239
Spain, Rotllan Torra , Owc
5 Bottle(s) Per lot € 130-200
S/A Unico Reserva Especial1240
Spain, Vega Sicilia, 1985,1990,1991, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 460-600
S/A Unico Reserva Especial1241
Spain, Vega Sicilia, 1985, 1986, 1990, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 900-1200
2005 Alion1242
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-270
2004 Rioja Reserva 'Conde de Valdemar'1243
Spain, Bodegas de Valdemar, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-200
1994 Riesling 'Cuvee Saint Catherine'1244
Alsace, Domaine Weinbach, 9 ssl, 1 sl
14 Bottle(s) Per lot € 220-320
1997 Riesling Schlossberg 'Clos des Capucins'1245
Alsace, Domaine Weinbach, 1 ssl, 2 sdl
9 Bottle(s) Per lot € 140-200
1990 Kritt Gewurztraminer1246
Alsace, Marc Kreydenweiss, 9 Bottle(s)
1994 Kritt Gewurztraminer
Alsace, Marc Kreydenweiss, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 150-220
1993 Riesling Bacharacher Hahn Auslese1247
Germany, Toni Jost, 4 sdl, 1 no label, 5 Bottle(s)
1998 Riesling Bacharacher Hahn Auslese
Germany, Toni Jost, 11 0,5 Ltr
Above 16 items Per lot € 360-500
1997 Riesling Erdener Treppchen Beerenauslese Goldkapsel1248
Germany, Dr. Loosen, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Riesling Erdener Treppchen Eiswein Goldkapsel
Germany, Dr. Loosen, ssl, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 720-1100
1993 Riesling Herrenberg Auslese Nr 751249
Germany, Maxim Grunhauser, 3 Bottle(s)
1995 Riesling Absberg Auslese
Germany, Maxim Grunhauser, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 110-180
1990 Schwarzhofberger Auslese1250
Germany, Egon Muller, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Schwarzhofberger Auslese
Germany, Egon Muller, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 320-480
1994 Riesling Erdener Pralat Auslese1251
Germany, Dr. Loosen, 1 no label
9 Bottle(s) Per lot € 140-200
1994 Riesling Kiedricher Grafenberg Auslese1252
Germany, Robert Weil, 1 slightly torn label, 1 sdl, 5 Bottle(s)
1994 Riesling Spatlase Halbtrocken
Germany, Robert Weil, 6 Bottle(s) 
1996 Riesling Kiedrich Grafenberg Auslese
Germany, Robert Weil, 3 Demi
Above 14 items Per lot € 250-350
1988 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese Goldkapsel1253
Germany, Joh. Jos. Prum, 6 sdl, 9 Bottle(s)
1988 Riesling Wehlener Sonnenuhr Spatlese
Germany, Joh. Jos. Prum, 3 sdl, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 340-460
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1976 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese Goldkapsel1254
Germany, Joh. Jos. Prum, 4 Bottle(s)
1983 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese Goldkapsel
Germany, Joh. Jos. Prum, 1 ssl, 2 sdl, 4 Bottle(s)
1989 Riesling Wehlener Sonnenuhr Kabinett
Germany, Joh. Jos. Prum, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 320-500
1994 Riesling Urziger Wurzgarten Spatlese1255
Germany, Dr. Loosen, ssl, writing on label, 1 Bottle(s)
1995 Riesling Urziger Wurzgarten Spatlese
Germany, Dr. Loosen, ssl, 2 Bottle(s)
1995 Riesling Urziger Wurzgarten Spatlese trocken
Germany, Dr. Loosen, ssl, 2 Bottle(s)
1996 Riesling Urziger Wurzgarten Spatlese
Germany, Dr. Loosen, ssl, writing on label, 1 Bottle(s)
1997 Riesling Urziger Wurzgarten Spatlese Goldkapsel
Germany, Dr. Loosen, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Riesling Urziger Wurzgarten Spatlese
Germany, Dr. Loosen, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 230-340
S/A Jerez Quina 'Tonico Reconstituyendo'1256
Spain, Pedro Domecq, vdl, neck
5 Bottle(s) Per lot € 160-240
S/A Jerez Quina 'Tonico Reconstituyendo'1257
Spain, Pedro Domecq, dl, neck
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
S/A Jerez Quina 'Tonico Reconstituyendo'1258
Spain, Pedro Domecq, 8 dl, 5 vdl, 10 neck, 3 mid
13 Bottle(s) Per lot € 400-600
S/A Jerez Dulce Superior1259
Spain, Hijo de Jimenez Varela, 6 sdl, 4 dl, neck
10 Bottle(s) Per lot € 400-600
S/A Jerez Dulce Superior1260
Spain, Hijo de Jimenez Varela, sdl, vts
10 Bottle(s) Per lot € 350-550
S/A Jerez Dulce Superior1261
Spain, Hijo de Jimenez Varela, 6 sdl, 4 dl, 4 ts, 5 us, 1 mid
10 Bottle(s) Per lot € 300-450
S/A Aperitivo C.B.B. 'Tonico Reconstitiyente Digistivo'1262
Spain, Diez Hermanos, vdl, 2 vts, 4 ts
6 Bottle(s) Per lot € 200-300
S/A Porto Style Wine 1263
Spain, Amigo Hermanos, 4 vdl, 7 no label, 7 damaged capsules, 4 no capsules, 6
neck, 4 vts, 1 ts
10 Bottle(s) Per lot € 320-440
1930 Amacenista Oloroso Solera1264
Spain, Lustau, Solera matured by Emilio Lustau, min 3, 2 Bottle(s) 
S/A Amacenista Oloroso Solera
Spain, Lustau, Solera matured by Angel Zamorano, min 3, Owc, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 100-160
1930 Amacenista Oloroso Solera1265
Spain, Lustau, Solera matured by Emilio Lustau, 1 signs of seepage, 3 min 3, 2
min 4, 1 min 5, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-200
1930 Amacenista Oloroso Solera1266
Spain, Lustau, Solera matured by Emilio Lustau, min 3, Owc 
6 Bottle(s) Per lot € 140-200
1918 Amacenista Oloroso Solera1267
Spain, Lustau, Solera matured by Pilar Aranda y Latorre, 3 min 3, 3 min 4, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
2000 Vintage Port1268
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2000 Vintage Port1269
Port, Niepoort, Owc
3 Magnum Per lot € 250-320
2000 Vintage Port1270
Port, Niepoort, Owc 
12 Demi Per lot € 230-300
2000 Vintage Port1271
Port, Niepoort, Owc
12 Demi Per lot € 230-300

1979 Single Malt Scotch Whisky '5th release'1272
Whisky, Port Ellen, Bottled in 2005, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 300-400
S/A Eau de Vie de Prune de Mouton Rothschild1273
Eau de Vie, Mc
1 Demi Per lot € 80-120
S/A Grappa Selezione1274
Italy, G. Bertagnolli, 5 Bottle(s)
S/A Grappino Selezione
Italy, G. Bertagnolli, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 80-140
S/A 12 years Old1275
Whisky, Ballantine's, Oc
12 1 Ltr Per lot € 150-250
1929 Bas Armagnac1277 **
Armagnac, Domaine Laroux, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 100-140
1937 Bas Armagnac1278 **
Armagnac, Domaine Laroux, Bottled 05/2000, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 100-140
1946 Bas Armagnac1279 **
Armagnac, Domaine Laroux, Bottled 01/2001, ssl, Oc, 1 Bottle(s)
1952 Bas Armagnac
Armagnac, Domaine Laroux, Bottled 05/2000, Oc, 1 Bottle(s)
1957 Bas Armagnac 
Armagnac, Domaine Laroux, Bottled 05/2000, Oc, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 210-270
1960 Bas Armagnac1280 **
Armagnac, Domaine Laroux, Oc, 1 Bottle(s)
1962 Bas Armagnac 
Armagnac, Domaine Laroux, Bottled 04/2002, Oc, 2 Bottle(s)
1978 Bas Armagnac 
Armagnac, Domaine Laroux, 1 ssl, very damaged wax capsules, Oc, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 150-200
1927 Old Crusted Port1281
Port, Graham, dusty label, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle(s)
1927 Port
Port, Calem, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 250-450
1908 Port1282
Port, Guedes, 1 dusty label, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, neck, 2 Bottle(s)
1920 Port
Port, Guedes, dusty label, corroded capsules, neck, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 400-800
1937 Colheita Port Velho1283
Port, Quinta da Medica, ssl, no capsule, 1 Bottle(s)
1938 Port
Port, Hooper's, sdl, 1 Bottle(s)
1945 Port
Port, Croft, dusty label, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 250-450
1869 Sherry Solera 18691284
Spain, Domecq, ssl, 2 neck, 2 vts
4 Bottle(s) Per lot € 450-850
1887 Madeira Crown Verdelho1285
Madeira, Henriques & Henriques, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1898 Madeira Sercial Solera
Madeira, Henriques & Henriques, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 400-700
1827 Madeira Bual1286
Madeira, Quinta de Serrado, Bottled in 1988, no original label, slightly damaged
wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 300-420
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S/A Madaira Oloroso1287
Madeira, Hooper's, ssl, 1 Bottle(s)
S/A Madeira 25 Years Old Special Reserve
Madeira, Peres Trello, dusty labels, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
S/A Madeira Fine Old Malmsey
Madeira, Henriques & Henriques, dusty label, 1 Bottle(s)
S/A Madeira Fine Old Malmsy
Madeira, Don Quichotte, neck/vts, 1 Bottle(s)
S/A Madeira Fine Old Rainwater
Madeira, Don Quichotte, neck, 1 Bottle(s)
S/A Madeira Goldlabel
Madeira, Valdestino, 1 Bottle(s)
S/A Madeira Rainwater
Madeira, Robberts Van den Hoogen, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 200-350
S/A Malaga Extra Sellectionado1288
Spain, L Abuelo, 1 ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
S/A Malage Fino Viejo
Spain, Don Quichotte, 1 Bottle(s)
S/A Muscat
Roussillon, Bernardin, 1 Bottle(s)
S/A Muscat de Samos
Greece, Neg, 1 Bottle(s)
S/A Old Superior Tawny Port
Port, Gonzales Bias, 2 Bottle(s)
S/A Port
Port, Ferreira, 1 Bottle(s)
S/A Three Stars White Port
Port, Constantino, slightly torn label, 1 Bottle(s)
S/A Walnut Brown Sweet Sherry
Spain, Williams & Humbert, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 200-350
1991 Vintage Port1289
Douro, Niepoort, 2 Bottle(s)
1991 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'
Port, Taylor's, 6 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 230-350
1963 Vintage Port1290
Port, Niepoort , dusty label , neck
1 Bottle(s) Per lot € 190-260
1979 Vintage Port 'Quinta do Bomfim'1291
Port, Dow's, Owc, 1 Bottle(s)
1988 Château Thibaut
Sauternes, Mc, 1 Demi
1995 Montagny 'la Grande Roche'
1er Cru, Latour, blanc, 1 Demi
Above 3 items Per lot € 40-60
1960 Vintage Port1292 **
Port, Kopke, sdl, vts, 3 Bottle(s)
1974 Vintage Port
Port, Kopke, 1 slightly damaged wax capsule, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 280-360
1979 Vintage Port1293 **
Port, Kopke, neck, 1 Bottle(s)
1979 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'
Port, Kopke, neck, 3 Bottle(s)
1980 Vintage Port
Port, Kopke, 1 slightly damaged capsule, 2 Bottle(s)
1983 Vintage Port
Port, Kopke, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 200-280
1987 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'1294 **
Port, Kopke
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1970 Vintage Port1295
Port, Pocas Junior, 2 ssl, 4 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, neck
7 Bottle(s) Per lot € 90-170
1944 Colheita Port1296
Port, Souza, Bottled in 1971,  3 back no label, date botteling by seller's note
4 Bottle(s) Per lot € 500-640 

1975 Vintage Port1297
Port, Pocas Junior, 9 ssl, 1 dl, neck
10 Bottle(s) Per lot € 130-220
1975 Vintage Port1298
Port, Pocas Junior, ssl, neck
10 Bottle(s) Per lot € 130-220
1977 Vintage Port1299
Port, Royal Oporto, dusty labels, 5 Bottle(s)
1978 Vintage Port 'Desintervencao'
Port, Real Compania Velha, 2 slightly corroded capsules, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 100-180
1977 Vintage Port1300
Port, Pocas Junior, 10 ssl, 2 sdl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
1980 Vintage Port1301
Port, Kopke, owc, 6 Bottle(s)
1980 Vintage Port
Port, Warre's, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 220-360
1977 Vintage Port1302
Port, Kopke, 9 neck, 3 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1900 Madeira Boal1303 **
Madeira, Manuel de Sousa, Bottled 1978
2 Bottle(s) Per lot € 200-280
1900 Madeira Malvazia Reserva1304 **
Madeira, d'Oliveiras, 1 slightly damaged wax capsule
2 Bottle(s) Per lot € 240-320
1937 Madeira Sercial1305 **
Madeira, d'Oliveiras, 1 Bottle(s)
1940 Madeira Sercial
Madeira, Blandy's, Bottled 1986, Owc, 1 Bottle(s)
1945 Madeira Malvasia
Madeira, Barbeito, Bottled 10/2000, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 200-280
1948 Madeira Malvasia1306 **
Madeira, Barbeito, damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
1948 Madeira Verdelho
Madeira, Barbeito, Bottled 10/1996, 1 Bottle(s)
1949 Madeira Malvasia
Madeira, Barbeito, Bottled 1996, 1 slightly damaged wax capsule, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 240-300
1950 Madeira Boal1307 **
Madeira, Barbeito, Bottled 1997, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
1950 Madeira Malvasia
Madeira, Barbeito, Bottled 1997, 2 Bottle(s) 
Above 3 items Per lot € 180-240
1968 Madeira Verdelho1308 **
Madeira, Blandy's, Bottled 1992, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 170-240
1962 Madeira Verdelho Sercial1309 **
Madeira, Blandy's, Bottled 1994, Owc, 1 Bottle(s)
1968 Madeira Boal
Madeira, Barbeito, 2 Bottle(s)
1968 Madeira Boal Reserva
Madeira, d'Oliveiras, Oc, 1 Bottle(s)
1968 Madeira Bual
Madeira, Miles, Bottled 1992, Owc, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 190-250
1970 Madeira Boal1310 **
Madeira, Barbeito, 1 Bottle(s)
1971 Madeira Sercial
Madeira, Barbeito, damaged wax capsules, 2 Bottle(s)
1976 Madeira Malmsey
Madeira, Blandy's, 1 Bottle(s)
1977 Madeira Terrantez Reserva
Madeira, d'Oliveiras, Bottled 1999, Oc, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 120-180
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1959 Beaune 'Clos des Mouches'1311
1er Cru, Drouhin/Grafe Lecocq, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1959 Solaria Jonica
Italy, Cantine A. Ferrari, 1 sdl, 2 0,5 Ltr
1977 Vintage Port
Port, Real Vinicola, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-150
1977 Vintage Port 'Extra Selected'1312
Port, Burmester, 1 ssl, 2 sdl, 1 neck, 2 neck/vts
3 Bottle(s) Per lot € 160-250
1983 Vintage Port 'Nacional'1313
Port, Quinta do Noval
1 Bottle(s) Per lot € 260-400
1989 Vintage Port1314 **
Port, Kopke, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1994 Vintage Port1315 **
Port, Kopke, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 220-280
1994 Vintage Port1316 **
Port, Kopke, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-300
1994 Vintage Port1317 **
Port, Kopke, Oc, 6 Bottle(s)
1994 Vintage Port
Port, Kopke, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-300
1995 Vintage Port1318 **
Port, Kopke, Oc, 3 Bottle(s)
1996 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'
Port, Kopke, Owc, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 110-150
1997 Vintage Port1319 **
Port, Kopke, Oc, 3 Bottle(s)
1998 Vintage Port
Port, Kopke, 2 Bottle(s)
1999 Vintage Port
Port, Kopke, Oc, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 130-180
2000 Vintage Port1320 **
Port, Kopke, Oc, 6 Bottle(s)
2000 Vintage Port
Port, Kopke, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 180-240
2001 Vintage Port1321 **
Port, Kopke, 1 Bottle(s)
2002 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'
Port, Kopke, Oc, 5 Bottle(s)
2004 Vintage Port
Port, Kopke, Oc, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 200-280
2005 Vintage Port1322 **
Port, Kopke, Oc, 5 Bottle(s)
2006 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'
Port, Kopke, Oc, 4 Bottle(s)
2007 Vintage Port
Port, Kopke, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 200-280
2000 Vintage Port1323
Port, Taylor's, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 260-340
2000 Vintage Port1323bis
Port, Taylor's, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 260-340
2000 Vintage Port1324
Port, Taylor's, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 260-340
2000 Vintage Port1325
Port, Taylor's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 520-700

2000 Vintage Port1326
Port, Taylor's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 520-700
1998 Vin de Paille1327
Jura, d'Arlay, 1 Demi
2007 Riesling Volz Erste Gewachs
Germany, Van Volxem, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 60-120
2002 Riesling Erdener Pralat Auslese Goldkapsel1328
Germany, Dr. Loosen, 1 Magnum
2003 Riesling Erdener Pralat Auslese Goldkapsel
Germany, Dr. Loosen, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 210-320
1989 Riesling Clos Saint Urbain 'Rangen de Thann'1329
Germany, Zind Humbrecht, sdl, 1 Bottle(s)
1995 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel
Germany, F. Haag, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
2000 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spatlese
Germany, Fritz Haag, 1 Demi
2002 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spatlese
Germany, Fritz Haag, 1 Bottle(s)
2003 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese 9 Goldkapsel
Germany, F. Haag, ssl, 2 Bottle(s) 
2004 Riesling Niederhauser Hermannshohle Auslese Goldkapsel
Germany, Donnhoff, ssl, 2 Demi 
Above 8 items Per lot € 1350-1700
1989 Riesling Abtsberg Auslese 981330
Germany, Maximin Grunhauser, dusty label, 1 Bottle(s)
2001 Riesling Abtsberg Auslese 145
Germany, Maximin Grunhauser, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 200-340
1992 Riesling Abtsberg Auslese 641331
Germany, Maximin Grunhauser, 4 Bottle(s)
1996 Riesling Abtsberg Auslese 55
Germany, Maximin Grunhauser, cut capsule, fuder by seller's note, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 250-360
2001 Riesling Abtsberg Eiswein1332
Germany, Maximin Grunhauser, 1 ssl, 1sdl, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 500-800
2002 Riesling Abtsberg Eiswein1333
Germany, Maximin Grunhauser, 3 ssl, 4 Bottle(s)
2002 Riesling Abtsberg Eiswein 211
Germany, Maximin Grunhauser, ssl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 840-1300
1965 Oppenheimer Goldberg Cabinet Eiswein1334
Germany, Luis Guntrum, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1989 Riesling Eitelsbacher Karthauserhofberg Eiswein
Germany, Karthauserhof, 1 0,5 Ltr
Above 2 items Per lot € 150-230
1995 Riesling Abtsberg Auslese 1171335
Germany, Maximin Grunhauser, ssl
2 Demi Per lot € 65-110
1991 Riesling Herrenberg Eiswein1336
Germany, Maximin Grunhauser, slightly torn label, 1 Demi
1996 Riesling Herrenberg Eiswein
Germany, Maximin Grunhauser, 1 Demi
1999 Riesling Abtsberg Eiswein
Germany, Maximin Grunhauser, slightly torn label, 1 Demi
2001 Riesling Abtsberg Eiswein
Germany, Maximin Grunhauser, slightly torn label, 1 Demi
2001 Riesling Abtsberg Eiswein 191
Germany, Maximin Grunhauser, 1 Demi
2002 Riesling Abtsberg Eiswein 211
Germany, Maximin Grunhauser, 1 ssl, 2 slightly torn label, 3 Demi
Above 8 items Per lot € 760-900

X
X
X
X
X
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1994 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese Goldkapsel1337
Germany, Dr. Loosen, ssl, 1 Demi
1995 Riesling Erdener Pralat Auslese Lange Goldkapsel
Germany, Dr. Loosen, min 3, 1 Demi
1995 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese Goldkapsel
Germany, Dr. Loosen, 2 ssl, 1 slightly torn label, 5 Demi
1996 Riesling Erdener Pralat Auslese Goldkapsel
Germany, Dr. Loosen, ssl, 1 Demi
1997 Riesling Erdener Pralat Auslese Goldkapsel
Germany, Dr. Loosen, 1 Demi
Above 9 items Per lot € 340-480
1995 Riesling Urziger Wurzgarten Auslese Goldkapsel1338
Germany, Dr. Loosen, 4 Demi
1995 Riesling Urziger Wurzgarten Spatlese Goldkapsel
Germany, Dr. Loosen, sl, 2 Demi
Above 6 items Per lot € 190-300
1995 Riesling Wehlener Sonnenuhr Beerenauslese Goldkapsel1339
Germany, Dr. Loosen, 1 Demi
1996 Riesling Erdener Treppchen Beerenauslese Lange Goldkapsel
Germany, Dr. Loosen, ssl, 2 Demi
1997 Riesling Wehlener Sonnenuhr Beerenauslese Goldkapsel
Germany, Dr. Loosen, 4 Demi
1999 Riesling Urziger Wurzgarten Beerenauslese Goldkapsel
Germany, Dr. Loosen, 1 Demi
1999 Riesling Wehlener Sonnenuhr Beerenauslese Goldkapsel
Germany, Dr. Loosen, ssl, 1 Demi
Above 9 items Per lot € 460-640
1989 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese Goldkapsel1340
Germany, Dr. Loosen, ssl, 3 Bottle(s)
1994 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese Goldkapsel
Germany, Dr. Loosen, ssl, 2 Bottle(s)
1995 Riesling Erdener Pralat Auslese
Germany, Dr. Loosen, ssl, 2 Bottle(s)
1995 Riesling Erdener Treppchen Spatlese
Germany, Dr. Loosen, sdl, 1 Bottle(s)
1999 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese Goldkapsel
Germany, Dr. Loosen, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 440-640
S/A Jerez Oloroso Lebrero1341
Spain, Pedro Domecq, 1 sdl, 1 dl, 4 remainings of labels, neck
6 Bottle(s) Per lot € 240-340
S/A Jerez Oloroso Lebrero1342
Spain, Pedro Domecq, 3 sdl, 2 dl, 6 vdl, 6 vts, 2 ts, 3 mid
11 Bottle(s) Per lot € 350-450
1982 Château Filhot1343
Sauternes, Mc, 5 ssl, 2 sl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480 
1976 Romer Du Hayot1343bis
Sauternes, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1982 Rieussec
Sauternes, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1982 Romer Du Hayot
Sauternes, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1983 La Tour Blanche
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Filhot
Sauternes, Mc, ssl, Owc, 2 Bottle(s) 
1991 Doisy Daene
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 200-280
1988 Château d'Yquem1344 **
Sauternes, Mc, 1 neck/vts, Owc, 2 Bottle(s)
1989 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
1990 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 850-1150
1869 Château d'Yquem 1345
Sauternes, Mc, Rebouche au Chateau 1988, sl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 4000-8000

1941 Château d'Yquem 1346
Sauternes, Mc, no label, info on cork and capsule, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 350-600
1941 Château d'Yquem1347
Sauternes, Mc, no label, info on cork and capsule, mid
1 Bottle(s) Per lot € 250-500
1943 Château d'Yquem1348
Sauternes, Mc, dl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 380-560
1945 Château d'Yquem1349
Sauternes, Mc, dl, slightly damaged capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
1949 Château d'Yquem1350
Sauternes, Mc, 2 sdl, 1 dl, 1 neck, 2 vts
3 Bottle(s) Per lot € 2200-3300
1949 Château d'Yquem1351
Sauternes, Mc, sdl, vts
2 Bottle(s) Per lot € 1450-2200
1949 Château d'Yquem1352
Sauternes, Mc, dl, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 620-1000
1956 Château d'Yquem1353
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 520-850
1956 Château d'Yquem1354
Sauternes, Mc, 1 sdl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 480-750
1957 Château d'Yquem1355
Sauternes, Mc, sdl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 520-850
1962 Château d'Yquem1356
Sauternes, Mc, sdl, slightly damaged capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
1969 Château d'Yquem1357
Sauternes, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 2 neck/vts, 2 vts,
1 ts
6 Bottle(s) Per lot € 1350-1800
1971 Château d'Yquem1358
Sauternes, Mc, dl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 160-350
1975 Château d'Yquem1359
Sauternes, Mc, dusty labels, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 720-1000 
1976 Château d'Yquem1360
Sauternes, Mc, slightly torn label, slightly corroded capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 280-400
1977 Château d'Yquem1361
Sauternes, Mc, sdl, 2 slightly damaged capsules, 2 neck, 2 neck/vts, 1 vts
5 Bottle(s) Per lot € 520-740
1982 Château d'Yquem1362
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 140-180
1982 Château d'Yquem1363
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-350
1983 Château d'Yquem1364
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsules, neck
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1988 Château d'Yquem1365
Sauternes, Mc, neck
5 Bottle(s) Per lot € 1150-1550
1989 Château d'Yquem1366
Sauternes, Mc, ssl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 460-600
1990 Château d'Yquem1367
Sauternes, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 460-600
1990 Château d'Yquem1368
Sauternes, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 230-300

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T
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1988 Château d'Yquem1369
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1991 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2004 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 1150-1600 
1986 Château d'Yquem1370
Sauternes, Mc, 2 slightly raised corks, 1 neck, 1 neck/vts, 3 vts, 1 ts
6 Demi Per lot € 440-600
1996 Château d'Yquem1371
Sauternes, Mc
1 Demi Per lot € 65-90
1945 Château Bellevue1372
Haut Cadillac, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 1 mid
3 Bottle(s) Per lot € 160-300
1945 Anjou1373
Loire, Moulin Touchais, 1 dusty label, 1 sdl, 1 min 3, 1 min 4 
2 Bottle(s) Per lot € 200-300 
1959 Anjou1374
Loire, Moulin Touchais, sdl, 1 min 3
2 Bottle(s) Per lot € 150-280
1969 Gallion1375
Sainte Croix du Mont, Vincent, 5 dusty labels, 2 sdl, 3 neck, 3 vts, 1 ts, 7 Bottle
(s)
1982 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, 1 sdl, 3 dl, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 7 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 220-380
1958 Loupiac Gaudiet1376
Loupiac, Douat Freres, 19 sl, 3 sdl, 5 neck/vts, 11 vts, 1 vts/ts, 5 ts
22 Bottle(s) Per lot € 300-450
1970 Château Rieussec1377
Sauternes, Mc, 2 sl, 1 dl, 2 vts, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 130-210
1945 Vintage Port1378
Porto, Rebelleno Valente, sdl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
1955 Château Palmer
Margaux, Mahler Besse, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1961 Château Couhins
Graves, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 270-400 
1970 Château Doisy Vedrines1379
Sauternes, Mc, glue stained label, vts, 1 Bottle(s)
1989 Riesling Bretzenheimer Kronenberg Auslese
Germany, Ferdinand Pieroth, 6 Bottle(s)
1993 Sauternes Reserve
Sauternes, Kressmann, 4 0,5 Ltr
S/A Armagnac Vieux
Armagnac, Sanders, ssl, vts, 1 Bottle(s)
S/A Brut
Champagne, Marne et Champagne, Giftbox , 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 150-250
1976 Château Lafaurie Peyraguey1380
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Clos Bellevue
Saint Croix du Mont, Mc, ssl, 2 neck, 3 Bottle(s)
1995 Château Guiraud
Sauternes, Mc, 3 neck, 1 neck/vts, 7 Bottle(s)
1999 Château Monet 
Sauternes, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
2000 Petit Manseng
Gascogne, Domaine de Moubet , 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 230-400

2005 Château Guiraud1381
Sauternes, Mc
5 Bottle(s) Per lot € 130-200 
1996 Coteaux du Layon Beaulieu 'les Rouannieres'1382
Loire, Pierre Bise, dusty labels, 2 0,5 Ltr
1996 Quarts de Chaume
Loire, Pierre Bise, dusty labels, 3 0,5 Ltr
1999 Jurançon 'Cuvée Thibault'
Sud Ouest, Domaine Bellegarde, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 30-60
1989 Château Bastor Lamontagne1383
Sauternes, Mc, 3 neck, 7 Bottle(s)
1990 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 320-420
1975 Château Rayne Vigneau1384
Sauternes, Mc, dusty label, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1986 Château Rayne Vigneau
Sauternes, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 60-90
1981 Château Rieussec1385
Sauternes, Mc, 3 sl, 3 sdl, 5 neck
6 Bottle(s) Per lot € 190-270
1961 Château Climens 1386
Sauternes, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1961 Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château du Pavillon
Sainte Croix du Mont, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 320-600
1986 Château Loupiac Gaudiet1387
Loupiac, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1989 Château Loupiac Gaudiet
Loupiac, Mc, ssl, vts, 3 Demi
1990 Château des Mailles
Sainte Croix du Mont, Mc, dusty labels, 2 slightly torn labels, neck, 4 Bottle(s)
1990 Château Loupiac Gaudiet
Loupiac, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-220
1986 Château d'Yquem1388
Sauternes, Mc, neck
2 Bottle(s) Per lot € 380-480
1987 Château d'Yquem1389
Sauternes, Mc, 3 neck, 3 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 800-1100
1989 Château d'Yquem1390
Sauternes, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 450-600
1986 Château Doisy Daene1391
Sauternes, Mc, 8 neck, 4 vts
12 Demi Per lot € 190-250
1986 Château Lafaurie Peyraguey1392
Sauternes , Mc, neck
15 Demi Per lot € 230-300
1986 Château Rayne Vigneau1393
Sauternes, Mc, ssl, 8 neck, 3 vts
11 Demi Per lot € 170-250
1983 Château Raymond Lafon1394
Sauternes, Mc, 8 ssl, neck, 11 Demi
S/A Liqueur Muscat
Australia, Rosewood Vineyards, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-250
1947 Château Coutet1395
Barsac, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1964 Château Doisy Daene
Sauternes, Robberts Van den Hoogen, 2 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1
neck, 2 us, 3 Bottle(s) 
1979 Château Doisy Vedrines
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 180-280
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1981 Tokaji Aszú 5 puttonyos 1396
Hungary, Tokaj Wine Trust. Co, neck, 2 0,5 Ltr
1983 Tokaji Aszú 5 puttonyos
Hungary, Tokaj Trading House. Co , neck, 1 0,5 Ltr
Above 3 items Per lot € 65-110
1988 Château Lafaurie Peyraguey1397
Sauternes, Mc, dusty labels, 4 Bottle(s)
1999 Château Guiraud
Sauternes, Mc, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
1945 Monbazillac1398
Monbazillac, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1953 Clos de Maragnes 
Sauternes, Neg, sdl, 1 Bottle(s)
1959 Château Cantegril 
Sauternes, Susbielle, sdl, us/mid, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 70-130
1945 Château Suduiraut1399
Sauternes, Mc, sl, neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 230-480
1973 Rivesaltes 'Cuvée Aimé Cazes'1400 **
Roussillon, Domaine Cazes, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
1957 Tokaji Aszu Esszencia1401
Hungary, Monipex, Owc
1 0,5 Ltr Per lot € 200-300
2000 Cuvee Paradeigma1402
Sauternes, Rousset Peyraguey
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
2000 Cuvee Paradeigma1403
Sauternes, Rousset Peyraguey
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
1986 Château Filhot1404
Sauternes, Mc, 9 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
1990 Château Lamothe Guignard1405
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1995 Château d'Arche1406
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1990 Château de Malle1407
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-400
1999 Château d'Arche1408
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 180-260
2001 Château Lafaurie Peyraguey1409
Sauternes, Mc, 3 Bottle(s)
2001 Château Rieussec
Sauternes, Mc, owc, 5 Bottle(s)
2003 Château Rieussec
Sauternes, Mc, ssl, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 700-1050
2007 Château Climens1410 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 900-1300
2007 Château Climens1411 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 900-1300
2000 Château Raymond Lafon1412 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2000 Château Raymond Lafon1413 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2000 Château Raymond Lafon1414 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2002 Château Raymond Lafon1415 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500

2002 Château Raymond Lafon1416 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2002 Château Raymond Lafon1417 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2003 Château d'Yquem1418
Sauternes, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 480-600
2003 Château d'Yquem1419 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 1200-1800
2009 Château d'Yquem1420 **
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
2009 Château d'Yquem1421 **
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
2009 Château d'Yquem1422 **
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
2009 Château d'Yquem1423 **
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
2009 Château d'Yquem1424 **
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
2009 Château d'Yquem1425 **
Sauternes, Mc, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 2000-2700
2005 The Noble Man1426
USA, Sine Qua Non, Owc, 2 Demi
2005 The Straw Man
USA, Sine Qua Non, Owc, 1 Demi
Above 3 items Per lot € 300-420
1993 Harlan Estate1427 **
USA, Dom, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2400-3000
1993 Harlan Estate1428 **
USA, Dom, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2400-3000
1993 Harlan Estate1429 **
USA, Dom, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2400-3000
1992 Harlan Estate1430
USA, Harlan Estate, Including Owc 1993, 1 Bottle(s)
1994 Harlan Estate
USA, Harlan Estate, 1 Bottle(s)
1995 Harlan Estate
USA, Harlan Estate, 1 Bottle(s)
1996 Harlan Estate
USA, Harlan Estate, 1 Bottle(s)
1997 Harlan Estate
USA, Harlan Estate, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 2400-3400
2006 l'Avenir Pinotage1431
South Africa, Laroche, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-200
2006 Shiraz Blue Eyed Boy1432
Australia, Mollydooker, 1 Bottle(s)
2006 Shiraz Carnival of Love
Australia, Mollydooker, 1 Bottle(s)
2007 Espectacle del Monsant
Spain, Mc, 5 Bottle(s)
2007 Shiraz Enchanted Path
Australia, Mollydooker, 1 Bottle(s)
2007 Stripes and Stars Rosé
USA, Sine Qua Non, 1 very slightly torn labels, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 660-950 
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1998 Dead Arm Shiraz1433
Australia, d'Arenberg, 1 Bottle(s)
1999 Ironstone Pressings
Australia, D'Arenburg, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Cabernet  Sauvignon
Australia, Moss Wood, 1 Bottle(s)
2001 Ribbon Vale Vinyard
Australia, Moss Wood, 1 Bottle(s)
2003 Shiraz "Isolation Ridge"
Australia, Frankland Estate, 1 Bottle(s)
2004 Old Vine Shiraz
Australia, Kaesler, 3 Bottle(s)
2006 The Laughing Magpie
Australia, D'Arenburg, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 180-270
1999 Fraser Pinot Noir1434
Australia, Murdoch James Estate
11 Bottle(s) Per lot € 50-80
1995 The Armagh1435
Australia, Jim Barry, dusty label
1 Magnum Per lot € 150-200
2000 Batuta1436
Portugal, Niepoort, 1 Bottle(s)
2004 Batuta
Portugal, Niepoort, 1 Bottle(s)
2007 Batuta
Portugal, Niepoort, 1 Bottle(s)
2007 Charme
Portugal, Niepoort, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 120-170
2001 Almaviva1437
Chili, Rothschild, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
2001 Casa Real1438
Chili, Santa Rita, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2002 Clos Apalta1439 **
Chili, Casa Lapostolle, Owc, 6 Bottle(s)
2004 Clos Apalta
Chili, Casa Lapostolle, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 420-550
2002 Clos Apalta1440
Chili, Casa Lapostolle, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 340-480
2002 Chardonnay 'Ritchie Vineyard'1441
USA, Aubert, 1 Bottle(s) 
2003 Chardonnay 'Ritchie Vineyard'
USA, Aubert, 1 Bottle(s) 
2004 Chardonnay 'Ritchie Vineyard'
USA, Aubert, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 170-260
1979 Opus One1442
USA, Mondavi / Rothschild, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 250-400
1997 Dominus Estate1443
USA, Dom, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 250-420
1998 Opus One1444
USA, Mondavi / Rothschild, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1350
2003 Opus One1445
USA, Mondavi / Rothschild, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1350
2007 Opus One1446
USA, Mondavi / Rothschild, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1750-2400
1987 Dominius Estate1447
USA, Dom, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1450

1987 Dominius Estate1448
USA, Dom, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1450
1987 Dominius Estate1449
USA, Dom, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1450
1987 Dominius Estate1450
USA, Dom, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1450
1987 Dominius Estate1451
USA, Dom, corroded capsules, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1450
1995 Dead Arm Shiraz1452
Australia, d'Arenberg, 1 Bottle(s)
1998 Dead Arm Shiraz
Australia, d'Arenberg, 1 Bottle(s)
1999 Dead Arm Shiraz
Australia, d'Arenberg, 1 Bottle(s)
2000 Dead Arm Shiraz
Australia, d'Arenberg, 1 Bottle(s)
2001 Dead Arm Shiraz
Australia, d'Arenberg, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 170-240
2005 Primus Pinot Noir1453
Chili, Salentein, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 140-200
1990 Grange1454
Australia, Penfolds, 1 dusty label, neck
2 Bottle(s) Per lot € 460-600
1997 Astralis Shiraz1455
Australia, Clarendon Hills, 1 Bottle(s)
1998 Astralis Shiraz
Australia, Clarendon Hills, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-280
1989 Grange1456
Australia, Penfolds, 1 Bottle(s)
2001 Grange
Australia, Penfolds, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 340-480
2005 Chinon 'Clos de la Dioterie'1457
Loire, Joguet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-540
2006 Chinon 'Clos de la Dioterie'1458
Loire, Joguet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2005 Chinon 'Clos de Chene Vert'1459
Loire, Joguet, Oc, 6 Bottle(s)
2006 Chinon 'Clos de Chene Vert'
Loire, Joguet, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-380
2010 Spätburgunder Trocken 'Bürgel'1460
Germany, Keller , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2010 Spätburgunder 'Bürgel' Dalheim Trocken1461
Germany, Keller , 1 Magnum
2010 Spätburgunder 'Frauenberg' Trocken
Germany, Keller , 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 180-250
2003 Vouvray 'Cuvee Constance'1462
Loire, Huet, 2 0,5 Ltr
2005 Vouvray 'Cuvee Constance'
Loire, Huet, 4 0,5 Ltr
Above 6 items Per lot € 400-580
2004 Clos de la Coulee de la Serrant1463
Loire, Joly, 3 Bottle(s)
2009 Clos de la Coulee de la Serrant
Loire, Joly, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 170-280
2005 Savennieres 'les Genets'1464
Loire, Damien Laureau
3 Magnum Per lot € 100-150
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1986 Gewurztraminer 'Selection de Grains Nobles'1465
Alsace, Hugel, Vendange Tardive, 4 Bottle(s)
1988 Riesling 'Selection de Grains Nobles'
Alsace, Hugel, Vendange Tardive, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 360-460
1988 Riesling 'Vendanges Tardives'1466
Alsace, Weinbach, dusty labels, 3 Bottle(s)
1989 Tokay Pinot Gris 'Cuvee Saint Catherine'
Alsace, Weinbach, dusty labels, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 200-300
1986 Clos Sainte Hune1467
Alsace, Trimbach, sdl
2 Bottle(s) Per lot € 300-420
1999 Savennieres 'Clos de la Coulee de Serrant'1468
Loire, N. Joly, 2 dusty labels, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 100-150
1983 Coteaux du Layon Beaulieu1469
Loire, Pierre Bise
4 Bottle(s) Per lot € 40-60
1999 Vin de Paille1470
Jura, Marcel Cabelier, 6 Demi
2004 Vin Jaune
Jura, Marcel Cabelier, Owc, 6 0,62 Ltr
Above 12 items Per lot € 140-200
1945 Anjou1471
Loire, Moulin Touchais, dl, min 3, Owc, 1 Bottle(s)
1964 Coteaux du Layon 'Reserve du nos vignobles'
Loire, Moulin Touchais, slightly torn label, Min 3, Owc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 140-240
2009 Gewürztraminer 'Hatschbourg'1472
Alsace, J.Cattin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-140
1959 Vouvray 'le Haut Lieu' Moelleux1473
Loire, Huet, slightly damaged vintage label
1 Bottle(s) Per lot € 100-200
2000 Pur Sang1474
Loire, Dagueneau, 1 Bottle(s)
2001 Pur Sang
Loire, Dagueneau, 1 Bottle(s)
2002 Pur Sang
Loire, Dagueneau, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 160-210
2000 Musar1475
Lebanon, Dom, blanc, 3 Bottle(s)
2005 Château Simone
Provence, Mc, blanc, 2 Bottle(s)
2007 Château Simone
Provence, Mc, rouge, 2 Bottle(s)
2008 Château Simone
Provence, Mc, blanc, 3 Bottle(s)
2009 Château Simone
Provence, Mc, rosé, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-370
1990 Riesling Reserve 'Clos des Capucins'1476
Alsace, Weinbach, 2 min 3, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 200-280
2003 Saumur 'Filigran'1477 **
Loire, de Fosse Seche, Individual giftboxes with wine accessories, Owc
3 Demi Per lot € 400-600
1994 Clos de Vougeot1478
Grand Cru, Violland, ssl, 2 Bottle(s)
1996 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Lupe Cholet, 1 Bottle(s)
1996 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Violland, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1999 Chateauneuf Du Pape
Rhône, du Vieux Lazeret, blanc, 1 Bottle(s)
2003 Faugeres 'Jadis' 
Languedoc, Leon Barail, 2 Bottle(s)
2004 Chardonnay 'Kallstater Annaberg' Spatlese Trocken
Germany, Henninger, 2 Bottle(s)

2008 Chardonnay 'Vin de Pays de Cevennes'
Languedoc, Gournier, 2 Bottle(s)
2008 Sauvignon Blanc 'Vin de Pays de Cevennes'
Languedoc, Gournier, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 100-150
2006 Pouilly Fuisse1479
Bourgogne, Thibert, 1 Bottle(s)
2007 Pouilly Fuisse
Bourgogne, Thibert, 1 ssl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
2007 Pouilly Fume 'la Bergerie'
Loire, Domaine  de la Tuilerie, ssl, 3 Bottle(s)
2007 Sancerre
Loire, Michel Vattan, ssl, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 60-100
2006 Musigny 'Vieilles Vignes'1480
Grand Cru, de Vogüé, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 800-1150
2009 Musigny 'Vieilles Vignes'1481
Grand Cru, de Vogüé, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 1450-1800
2001 Clos De Tart1482
Grand Cru, Mommessin, vintage by seller's note, 1 Bottle(s)
2002 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, 1 Bottle(s)
2003 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, 1 Bottle(s)
2006 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, Owc, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 860-1250
2003 Chambertin 'Clos de Bèze'1483
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle(s)
2003 Chambolle Musigny 'les Fueés'
1er Cru, Faiveley, 2 Bottle(s)
2003 Mazis Chambertin
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle(s)
2006 Chambertin 'Clos de Bèze'
Grand Cru, Faiveley, 2 Bottle(s)
2006 Clos de Vougeot
Grand Cru, Faiveley, 2 Bottle(s)
2006 Corton 'Clos des Cortons'
Grand Cru, Faiveley, 2 Bottle(s)
2006 Mazis Chambertin
Grand Cru, Faiveley, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 820-1200
2006 Charmes Chambertin 'Vieilles Vignes'1484
Grand Cru, Bachelet, 1 Bottle(s)
2009 Bourgogne
Bourgogne, Bachelet, 3 Bottle(s)
2009 Cote de Nuits Villages
Bourgogne, Bachelet, 2 Bottle(s)
2009 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Bachelet, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 240-360
2006 Chambertin 'Clos de Bèze'1485
Grand Cru, Bruno Clair, 2 Bottle(s)
2006 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, Bruno Clair, 1 Bottle(s)
2009 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, Bruno Clair, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 480-700
2005 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1486
1er Cru, G. Roumier, 1 Bottle(s)
2005 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, G. Roumier, 1 Bottle(s)
2006 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, G. Roumier, 1 Bottle(s)
2007 Bonnes Mares
Grand Cru, G. Roumier, 1 Bottle(s)
2008 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, G. Roumier, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 1400-1950
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1947 Pommard 'Rugiens'1487
1er Cru, Jaboulet Vercherre, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, sdl, slightly
damaged capsule, min 8
1 Dmagnum Per lot € 600-1200
1947 Clos de Vougeot1488
Grand Cru, Jaboulet Vercherre, ssl, min 9
1 Dmagnum Per lot € 550-1100
1976 Echezeaux1489
Grand Cru, DRC, dusty label, min 4
1 Magnum Per lot € 520-700
1955 Echezeaux1490
Grand Cru, DRC, sdl, damaged capsule, min 5,5, 1 Bottle(s)
1959 Echezeaux
Grand Cru, DRC, sdl , min 4, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 1100-1700
1995 Echezeaux1491
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
1998 Echezeaux1492
Grand Cru, DRC, 1 sl
1 Bottle(s) Per lot € 260-360 
1998 Echezeaux1493
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 340-480
1996 Echezeaux1494 **
Grand Cru, DRC
4 Bottle(s) Per lot € 2200-2800
2006 Echezeaux1495 **
Grand Cru, DRC
3 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
2008 Echezeaux1496
Grand Cru, DRC
2 Bottle(s) Per lot € 750-1100
2009 Echezeaux1497
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 500-700
1999 Vosne Romanée 'Cuvee Duvault Blochet'1498
1er Cru, DRC
2 Bottle(s) Per lot € 850-1250
1985 Romanee Saint Vivant1499
Grand Cru, DRC, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 1450-1900
1998 Romanee Saint Vivant1500
Grand Cru, DRC, 1 sl
1 Bottle(s) Per lot € 360-480 
1998 Romanee Saint Vivant1501
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 460-600
2009 Romanee Saint Vivant1502
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 900-1300
1960 La Tache1503
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 3 dusty labels, 1 slightly torn label, min 5
5 Bottle(s) Per lot € 2100-3000
1960 La Tache1504
Grand Cru, DRC, 3 dusty labels, 3 ssl, 1 slightly torn labels, 1 sdl, 4 min 6, 3 min
7, 1 min 8
8 Bottle(s) Per lot € 2500-4000
1975 La Tache1505
Grand Cru, DRC, dl
1 Bottle(s) Per lot € 350-550
1993 La Tache1506
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
1998 La Tache1507
Grand Cru, DRC, 1 sl
1 Bottle(s) Per lot € 600-900
1998 La Tache1508
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 800-1200

2001 La Tache1509
Grand Cru, DRC, 1 Bottle(s)
2001 Richebourg
Grand Cru, DRC, very slightly stained label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 1650-2000
2009 La Tache1510
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 2000-2400
1962 Richebourg1511
Grand Cru, DRC, ssl, min 8
1 Bottle(s) Per lot € 900-1400
1966 Richebourg1512
Grand Cru, DRC, dl, slightly damaged capsule, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 620-900
1966 Richebourg 1513
Grand Cru, DRC, USA import label, slightly torn label, min 5,5
1 Bottle(s) Per lot € 360-550
1999 Richebourg1514
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
1985 Grands Echezeaux1515
Grand Cru, DRC, dusty label, min 3,5
1 Bottle(s) Per lot € 520-700
1998 Grands Echezeaux1516
Grand Cru, DRC, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 340-480
1996 Grands Echezeaux1517 **
Grand Cru, DRC, 1 ssl
5 Bottle(s) Per lot € 2700-3500
1960 Romanée Conti1518
Grand Cru, DRC, 1 sl, 1 dl, 1 damaged wax capsule, 1 min 2
2 Bottle(s) Per lot € 4100-8000
1960 Romanée Conti1519
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 1 sl, 1 sdl, 2 toplabels missing, 2 min 4, 1 min 5
3 Bottle(s) Per lot € 4300-6500
1979 Romanee Conti 1520
Grand Cru, DRC, sdl, slightly corroded capsule, min 4,5
1 Bottle(s) Per lot € 3200-4000 
1997 Romanee Conti1521
Grand Cru, DRC, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 6100-9000
2006 Romanee Conti1522 **
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 8000-11000
2007 Romanee Conti1523 **
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 7200-10000
1999 Nuits Saint Georges 'les Cailles'1524
1er Cru, Chevillon, 1 Bottle(s)
2001 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Gouges, dusty labels, 2 Bottle(s)
2002 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'
1er Cru, G. Mugneret, 1 Bottle(s)
2005 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Chevillon, 1 Bottle(s)
2005 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, Chevillon, 1 Bottle(s)
2006 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Gouges, 1 ssl, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 460-660
2006 Clos De La Roche1525
Grand Cru, L&A Lignier, 2 Bottle(s)
2008 Clos De La Roche
Grand Cru, L&A Lignier, 2 Bottle(s)
2009 Clos De La Roche
Grand Cru, L&A Lignier, Oc, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 520-740

X
X
X
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2006 Charmes Chambertin1526
Grand Cru, Geantet Pansiot, 2 Bottle(s)
2006 Gevrey Chambertin 'le Poissenot'
1er Cru, Geantet Pansiot, 1 Bottle(s)
2009 Charmes Chambertin
Grand Cru, Geantet Pansiot, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 290-420
1996 Grands Echezeaux1527
Grand Cru, Engel, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Grands Echezeaux
Grand Cru, Engel, sl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 190-280
2002 Vosne Romanée 'Clos du Chateau'1528
Bourgogne, Liger-Belair, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Vosne Romanée 'Clos du Chateau'
Bourgogne, Liger-Belair, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2007 Vosne Romanée 'aux Reignots'
1er Cru, Liger-Belair, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 380-540
2006 Pommard 'les Vaumuriens'1529
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2007 Auxey Duresses
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s) 
2009 Auxey Duresses
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 230-340
2005 Corton 'Clos du Roi'1530
Grand Cru, Prince de Merode, 2 Bottle(s)
2006 Chambertin
Grand Cru, Rossignol-Trapet, 1 Bottle(s)
2007 Clos de la Roche 'Vieilles Vignes'
Grand Cru, Ponsot, 1 Bottle(s)
2008 Clos de Vougeot
Grand Cru, Eugenie, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 420-600
2001 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1531
1er Cru, A. Rousseau, 2 Bottle(s)
2003 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2006 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 1150-1550
2005 Chapelle Chambertin1532
Grand Cru, Giroud, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Giroud, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 190-260
2005 Volnay 'Caillerets'1533
1er Cru, d'Angerville, 1 Bottle(s)
2005 Volnay 'Champans'
1er Cru, d'Angerville, 1 Bottle(s)
2005 Volnay 'Taillepieds'
1er Cru, d'Angerville, 1 Bottle(s)
2007 Volnay 'Clos des Ducs'
1er Cru, d'Angerville, 2 Bottle(s)
2008 Volnay 'Clos des Ducs'
1er Cru, d'Angerville, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 400-560
2005 Clos De La Roche1534
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 160-220
2009 Mazy Chambertin1535
Grand Cru, A. Rousseau
4 Bottle(s) Per lot € 580-800
2009 Gevrey Chambertin1536
Bourgogne, A. Rousseau
6 Bottle(s) Per lot € 280-390

1999 Vosne Romanée 'les Suchots'1537
1er Cru, Arnoux, 1 Bottle(s)
2001 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, Arnoux, 1 Bottle(s)
2006 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau Vieilles Vignes'
1er Cru, Perrot Minot, 2 Bottle(s)
2006 Nuits Saint Georges 'la Richemone Vieilles Vignes'
1er Cru, Perrot Minot, 1 Bottle(s)
2006 Vosne Romanée 'les Beaux Monts Vieilles Vignes'
1er Cru, Perrot Minot, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 520-780
1976 Bonnes Mares1538
Grand Cru, Hudelot, 2 ssl, 1 sdl, 1 min 3
4 Bottle(s) Per lot € 210-320
1978 Montrachet1539
Grand Cru, DRC, ssl, very slightly corroded capsule, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 2800-3800
1995 Montrachet1540 **
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
2004 Montrachet1541 **
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
2006 Montrachet1542 **
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
2007 Montrachet1543 **
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 2700-3200
2009 Montrachet1544
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
2004 Richebourg1545 **
Grand Cru, DRC, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 4800-6200
2004 La Tache1546 **
Grand Cru, DRC, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 6600-7800
2006 Romanee Saint Vivant1547 **
Grand Cru, DRC, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 2700-3500
2007 La Tache1548 **
Grand Cru, DRC, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 7000-10000
1998 Caisse Assorti1549
Grand Cru, DRC, Sealed 12 bottle case, Owc,  Bottle(s)
1998 Echezeaux
Grand Cru, DRC, 2 Bottle(s)
1998 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 Bottle(s)
1998 La Tache
Grand Cru, DRC, 3 Bottle(s)
1998 Richebourg 
Grand Cru, DRC, 2 Bottle(s)
1998 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, 1 Bottle(s)
1998 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 14000-20000
2000 Ornellaia1550
Italy, Bolgheri, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
2001 Ornellaia1551
Italy, Bolgheri, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
2002 Ornellaia1552
Italy, Bolgheri, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-780
2002 Ornellaia1553
Italy, Bolgheri, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1550
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2000 Orneillaia1554
Italy, Antinori, 1 ssl, Owc, 3 Bottle(s) 
2001 Orneillaia
Italy, Antinori, 1 ssl, Owc, 3 Bottle(s)
2002 Orneillaia
Italy, Antinori, Owc, 3 Bottle(s)
2003 Orneillaia
Italy, Antinori, Owc, 3 Bottle(s)
S/A Orneillaia Collezione 2000-2001-2002-2003
Italy, Antinori, luxurious storage case, Owc,  Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 1350-1800
2001 Solaia1555
Italy, Antinori, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 560-780
2001 Solaia1556
Italy, Antinori, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 560-780
2001 Solaia1557
Italy, Antinori, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
2000 Tignanello1558
Italy, Antinori, Oc
8 Bottle(s) Per lot € 380-520
2001 Tignanello1559
Italy, Antinori, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 560-780
1998 Amarone 'Campolongo di Torbe'1560
Italy, Masi, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1998 Sperss1561
Italy, Angelo Gaja, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1550
1998 Il Caberlot1562
Italy, Dom, 1 Magnum
2001 Sassicaia
Italy, San Guido, dusty label, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 360-500
2001 Sassicaia1563
Italy, Tenuta San Guido, neck
1 Bottle(s) Per lot € 100-140
1995 Amarone1564
Italy, Tommasi, sdl, slightly damaged wax capsule
1 Dmagnum Per lot € 110-160
1993 Amarone1565
Italy, Masi, Owc
1 Dmagnum Per lot € 130-200
2002 Sassicaia1566
Italy, Tenuta San Guido, Owc
1 Magnum Per lot € 190-260 
1988 Barbaresco 'Sori Tildin'1567
Italy, Gaja, sdl, 2 Bottle(s)
1989 Barolo 'Sperss'
Italy, Gaja, sdl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 560-740
1993 Barolo "Sperss"1568
Italy, Gaja, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 75-100
1993 Sperss1569
Italy, Angelo Gaja, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 65-90
1997 Barbaresco1570
Italy, Gaja, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1997 Sperss
Italy, Gaja, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-280 
1996 Conteisa1571
Italy, Gaja, 2 Bottle(s)
1997 Conteisa
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
1998 Conteisa
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 320-460

1997 Barbaresco 1572
Italy, Gaja , 1 ssl, 1 slightly torn , 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 280-390
1998 Sori San Lorenzo1573
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
1998 Sori Tilden
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
1998 Sperss
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 380-520
1947 Barolo1574
Italy, Gia Opera Pia Barolo, 3 dusty labels, 1 ssl, 2 sdl, 1 no vintage label,
vintage by seller's note, 1 min 3, 2 min 4, 3 min 5
6 Bottle(s) Per lot € 350-600
1926 Monfortino 'Extra Barolo'1575
Italy, Giacomo Conterno, sdl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 600-900
1964 Vino Monfortino Riserva1576
Italy, Giacomo Conterno, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 380-480
1971 Monfortino1577
Italy, Giacomo Conterno, sdl, slightly damaged capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 460-650
1995 Amarone1578
Italy, Zenato, 2 Bottle(s)
1998 Amarone 'Campolongo di Torbe'
Italy, Masi, 1 Bottle(s) 
1999 Brunello Di Montalcino 
Italy, Piancornello, 7 Bottle(s)
2001 Blauburgunder
Austria, Kicker, 1 Bottle(s)
2004 Guado Al Tasso
Italy, Antinori, 2 Bottle(s)
2007 Bandol
Provence, Tempier, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 360-560
1990 Barolo 'Brunate'1579
Italy, Bricco Rocche, neck, 2 Bottle(s)
1994 Il Chiuso
Italy, Castello di Ama, 1 ssl, 3 Bottle(s)
1997 Luce
Italy, Marchesi di Frescobaldi, 1 Bottle(s) 
1997 Syrah 'Colvecchio'
Italy, Castello Banfi, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 220-300
2001 Sassicaia1580
Italy, Tenuta San Guido
3 Bottle(s) Per lot € 320-450 
1990 Chianti Classico1581
Italy, Fontodi, 4 Bottle(s)
1995 Chianti Classico Riserva
Italy, Rocca delle Macie, 1 Bottle(s)
1995 Chianti Classico Riserva 'Vigneto di Campolungo'
Italy, Lamole di Lamole, 1 cut top capsule, 4 Bottle(s)
1995 Merlot
Italy, Alois Lageder, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Chianti Classico Riserva
Italy, Rocca delle Macie, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-200
1996 Barbaresco Bricco Asili1582
Italy, Cereto, dusty labels, 3 Bottle(s)
1996 Barolo Bricco Rocche
Italy, Cereto, dusty labels, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 180-300

X
X
X
X
X
X
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2005 Barbaresco1583
Italy, Produttori del Barbaresco, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2005 Tignanello
Italy, Antinori, torn labels, 2 Bottle(s)
2006 Tignanello
Italy, Antinori, 1 Bottle(s)
2007 Tignanello
Italy, Antinori, 1 Bottle(s)
2008 Tignanello
Italy, Antinori, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 220-300
2000 Ornellaia1584
Italy, Tenuta del Ornellaia
3 Bottle(s) Per lot € 320-450
2001 Solaia1585
Italy, Antinori, 1 Bottle(s)
2004 Solaia
Italy, Antinori, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 210-300
1983 Sassicaia1586
Italy, Tenuta San Guido, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1993 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)
2005 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 280-380
1985 Sassicaia1587
Italy, Tenuta San Guido, cut capsule to reveal authenticity, neck
1 Bottle(s) Per lot € 550-750 
1997 Sassicaia1588
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1350
2000 Sassicaia1589
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-780
2001 Sassicaia1590
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-720
2002 Sassicaia 1591
Italy, Tenuta San Guido, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1550
2003 Sassicaia1592
Italy, Tenuta San Guido, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1550
2004 le Serre Nuove1593
Italy, Ornellaia, Oc, 5 Bottle(s)
2004 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 270-420
2004 Sassicaia1594
Italy, Tenuta San Guido, 6 Bottle(s)
2005 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 1120-1440
2005 Brunello Di Montalcino1595
Italy, Biondi Santi, Oc, 3 Bottle(s)
2007 Rosso di Montalcino
Italy, Biondi Santi, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 170-290
1987 Barolo 'Cascina Francia'1596
Italy, Giacomo Conterno, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Barolo 'Cascina Francia'
Italy, Giacomo Conterno, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2001 Barolo 'Cascina Francia'
Italy, Giacomo Conterno, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 130-190
2003 Brunello di Montalcino Riserva1597
Italy, Soldera, 3 Bottle(s)
2005 Pegasos Toscana Rosso
Italy, Soldera, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 640-900

2001 Barolo 'Cerequio'1598
Italy, Voerzio, 3 Bottle(s)
2004 Barbaresco
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 340-480
2006 Messorio1599
Italy, Macchiole, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 320-420
2001 Serpico1600
Italy, Feudi di San Gregorio, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1997 la Vite Lucente1601
Italy, Frescobaldi, neck, Oc, 3 Magnum
1998 Luce
Italy, Frescobaldi, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 140-200
2004 Brunello Di Montalcino1602
Italy, Il Poggione, 2 Bottle(s)
2004 Brunello Di Montalcino
Italy, Il Poggione, Owc, 1 Magnum
2005 Brunello Di Montalcino
Italy, Il Poggione, 2 Bottle(s)
2006 Brunello Di Montalcino
Italy, Il Poggione, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 180-260
1997 Chianti Classico 'Vigneto la Casuccia'1603
Italy, Castello di Ama, 2 Bottle(s)
1997 Chianti Classico Riserva 'Rancia'
Italy, Berardenga, 1 Bottle(s)
1997 Sono
Italy, Montenidoli, 1 Bottle(s)
1998 Barbaresco 'Vigneto Starderi'
Italy, la Spinetta, 1 Bottle(s)
1999 Barbaresco 'Vigneto Starderi'
Italy, la Spinetta, 1 Bottle(s)
1999 Barbaresco 'Vigneto Valeirano'
Italy, la Spinetta, 1 Bottle(s)
1999 Chianti Classico 
Italy, Castello di Ama, 1 Magnum
Above 8 items Per lot € 290-420
2001 Montepulciano d’Abruzzo1604
Italy, Valentini, 2 Bottle(s)
2002 Turriga
Italy, Argiolas, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2004 Trebbiano d’Abruzzo
Italy, Valentini, 1 Bottle(s)
2005 Trebbiano d’Abruzzo
Italy, Valentini, 3 Bottle(s)
2006 Granato
Italy, Foradori, 3 Bottle(s)
2007 Granato
Italy, Foradori, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 520-700
2002 Brunello Di Montalcino1605
Italy, Lazzeretti , 1 Bottle(s)
2003 Brunello Di Montalcino
Italy, Casisano Colombaio, 1 Bottle(s)
2003 Brunello Di Montalcino
Italy, Lazzeretti , 1 Bottle(s)
2004 Brunello Di Montalcino
Italy, Lazzeretti , 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 100-150
1997 Excelsus1606
Montalcino Toscane, Banfi, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 320-450

X
X
X
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2006 Redigaffi1607
Italy, Tua Rita, 1 Bottle(s)
2006 Syrah
Italy, Tua Rita, 1 Bottle(s)
2007 Redigaffi
Italy, Tua Rita, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 270-380
2000 Vitiano1608
Italy, Falesco, 3 ssl, 4 sdl, Oc
21 Bottle(s) Per lot € 180-260
2007 Tignanello1609
Italy, Antinori, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
1995 Barolo 'Vigneto Castellero'1610
Piemonte, Barale Fratelli, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1995 Barolo 'Vigneto Castellero'1611
Piemonte, Barale Fratelli, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480 
2000 Oltrepo Pavese 'Il Frater' Rosso  Riserva1612
Italy, Ca'di Frara, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1998 Lamaione Castel Giocondo1613
Italy, Frescobaldi, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-210
1998 Lamaione Castel Giocondo1614
Italy, Frescobaldi, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2009 Beaune 'Clos de Mouches'1615
1er Cru, Drouhin, Rouge, 3 Bottle(s)
2009 Volnay 'Santenots'
1er Cru, Buisson Charles, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 180-260
1988 Clos Vougeot1616
Grand Cru, Méo Camuzet, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Clos Vougeot
Grand Cru, Méo Camuzet, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 340-500
1990 Clos de Vougeot1617
Grand Cru, Méo Camuzet, 1 torn label, 1 slightly raised cork
4 Bottle(s) Per lot € 1050-1600
1993 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1618
1er Cru, Méo Camuzet
2 Bottle(s) Per lot € 1450-1900
1991 Vosne Romanee 'Aux Brulees'1619
1er Cru, Méo Camuzet, 1 dusty label
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
1993 Corton 'Clos Rognet' 1620
Grand Cru, Méo Camuzet
4 Bottle(s) Per lot € 580-720
2001 Echézeaux 'les Rouges du Bas'1621
Grand Cru, Méo Camuzet, slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 360-480
1985 Volnay 'Champans'1622
1er Cru, Marquis d'Angerville, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Magnum Per lot € 340-480
1990 Volnay 'Clos des Ducs'1623
1er Cru, Marquis d'Angerville, 2 ssl
8 Bottle(s) Per lot € 580-850
1997 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'1624
Grand Cru, Faiveley, 1 Magnum
2004 Corton 'Clos des Cortons Faiveley'
Grand Cru, Faiveley, 1 Magnum 
Above 2 items Per lot € 100-150
1990 Charmes Chambertin1625
Grand Cru, Faiveley, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, Rousseau, ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 830-1220
1980 Clos De Tart1626
Grand Cru, Mommessin, sdl, 1 Bottle(s)

1983 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, dl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 150-250
1993 Musigny 'Vieilles Vignes'1627
Grand Cru, de Vogüé, very slightly stained label
1 Bottle(s) Per lot € 520-700
2005 Musigny 'Vieilles Vignes'1628
Grand Cru, de Vogüé, Owc
1 Magnum Per lot € 1550-2000
1990 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1629
1er Cru, E. Rouget
2 Bottle(s) Per lot € 1750-2400
1990 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1630
1er Cru, E. Rouget, 2 stained vintage labels, 2 slightly corroded capsules
2 Bottle(s) Per lot € 1750-2400 
1990 Echezeaux1631
Grand Cru, E. Rouget, sdl, USA importlabel, 1 Bottle(s)
1991 Echezeaux
Grand Cru, E. Rouget, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Echezeaux
Grand Cru, E. Rouget, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 1300-1800
1990 Vosne Romanée 'Cros Parantoux'1632
1er Cru, E. Rouget, ssl, cut capsule for authentication, 1 Bottle(s)
1991 Vosne Romanée 'Cros Parantoux'
1er Cru, E. Rouget, 1 Bottle(s)
1999 Vosne Romanée 'Cros Parantoux'
1er Cru, E. Rouget, sl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 1850-2680
2002 Vosne Romanée 'Cros Parentoux'1633
1er Cru, E. Rouget, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 1650-2200 
2006 Vosne Romanée 'les Beaumonts'1634
1er Cru, E. Rouget, ssl 
1 Bottle(s) Per lot € 130-180
1976 Chambolle Musigny1635
Grand Cru, G. Roumier, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1994 Bonnes Mares
Grand Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 250-360
2006 Echezeaux1636
Grand Cru, Liger-Belair
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
2003 La Romanee1637
1er Cru, Liger Belair, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 860-1250
2005 La Romanee1638
Grand Cru, Liger Belair, very slightly stained label
1 Bottle(s) Per lot € 1550-2000
2001 Gevrey Chambertin 1639
1er Cru, Mortet, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2001 Gevrey Chambertin 'les Champeaux'
1er Cru, Mortet, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2003 Gevrey Chambertin 'les Champeaux'
1er Cru, Mortet, 2 ssl, 4 sl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 520-640
1997 Griotte Chambertin1640
Grand Cru, Drouhin
3 Bottle(s) Per lot € 240-320
2005 Chambolle Musigny 'Amoureuses'1641
Grand Cru, Drouhin
2 Bottle(s) Per lot € 400-600
2003 Musigny1642
Grand Cru, Drouhin, 1 Bottle(s)
2005 Musigny
Grand Cru, Drouhin, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 1200-1600
1987 Bonnes Mares1643
Grand Cru, de Vogüé, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1987 Musigny 'Vieilles Vignes'
Grand Cru, de Vogüé, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 340-480
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1985 Musigny 'Vieilles Vignes'1644
Grand Cru, de Vogüé, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 460-600
1996 Gevrey Chambertin 'les Corbeaux'1645
1er Cru, Serafin, 1 vintage by seller's note
6 Bottle(s) Per lot € 70-120
1995 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'1646
Grand Cru, Anne Gros, dusty labels, 2 Bottle(s)
2002 Clos des Lambrays
Grand Cru , Domaine des Lambrays, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 220-300 
1997 Beaune 'Cuvee Rousseau Deslandes'1647
1er Cru, Chanson, Hospices de Beaune, 1 ssl, 1 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 130-200 
1988 Chambolle Musigny 'les Baudes'1648
1er Cru, Jozef Drouhin, 3 slightly torn vintage labels
10 Bottle(s) Per lot € 320-440
2001 Corton Grancey1649
Grand Cru, Louis Latour, Owc, 6 Bottle(s)
2003 Pommard 'Epenots'
1er Cru, Louis Latour, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 270-400
1996 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1650 **
1er Cru, de Vogüé, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 4200-5400
1997 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'1651
1er Cru, Henry Gouges, 1 ssl, 1 sdl
7 Bottle(s) Per lot € 150-250
1997 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'1652
1er Cru, Henry Gouges, 1 slightly torn label
10 Bottle(s) Per lot € 210-300
1997 Nuits Saint Georges 'Clos des Porrets Saint Georges1653
1er Cru, Henry Gouges
11 Bottle(s) Per lot € 230-320
1998 Nuits Saint Georges 'Clos des Porrets Saint Georges1654
1er Cru, Henry Gouges
8 Bottle(s) Per lot € 170-250
1999 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'1655
1er Cru, Henry Gouges
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
1999 Nuits Saint Georges 'Clos des Porrets Saint Georges1656
1er Cru, Henry Gouges
11 Bottle(s) Per lot € 340-440
2002 Nuits Saint Georges 'Clos des Porrets Saint Georges1657
1er Cru, Henry Gouges, 1 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 190-270
1996 Bonnes Mares1658
Grand Cru, de Vogüé, 1 Bottle(s)
2000 Bonnes Mares
Grand Cru, de Vogüé, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 380-580
2002 Musigny 'Vieilles Vignes'1659
Grand Cru, de Vogüé, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
1966 Pommard 'Clos de Verges'1660
Bourgogne, Pothier Rieusset, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, sdl, 1 min 4,
1 min 5, 1 min 5,5, 3 Bottle(s) 
1976 Beaune 'le Clos des Mouches'
1er Cru, F Gaunoux, glue stained labels, 1 min 3, 4 Bottle(s)
1978 Pommard
Bourgogne, Glantey, 1 sdl, 4 dl, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
2003 Corton 'Clos du Roi'1661
1er Cru, Vougeraie, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 170-250
2009 Musigny1662
Grand Cru, Christian Confuron, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
2009 Musigny1663
Grand Cru, Christian Confuron, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1400

2008 la Grande Rue1664
Grand Cru, Lamarche, 1 slightly torn label, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 640-900
2006 Chambolle Musigny 'les Fues'1665
1er Cru, JF Mugnier, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 300-420
1969 Château Latour1666
Pauillac, Mc, dusty label, vts
1 Magnum Per lot € 420-600
1972 Les Forts De Latour1667
Pauillac, Mc, sl, vts
1 Magnum Per lot € 65-90
1902 Château Latour1668
Pauillac, Mc, Bouteille Rehabillee par le Chateau 05-2002, ssl, low
1 Bottle(s) Per lot € 500-1000
1966 Les Forts De Latour1669
Pauillac , Mc, 1 glue stained label, 1 slightly torn capsule, ts, 2 Bottle(s)
1969 Les Forts De Latour
Pauillac, Mc, 2 neck/vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 370-500
1980 Les Forts De Latour1670
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 40-60
1983 Les Forts De Latour1671
Pauillac, Mc, 3 sdl, 2 dl, neck
5 Bottle(s) Per lot € 260-380
1937 Château Latour1672
Pauillac, Mc, 1 no label, info on cork, 1 us/mid, 1 mid/low
2 Bottle(s) Per lot € 210-400
1942 Château Latour1673
Pauillac, Mc, sl, low
1 Bottle(s) Per lot € 150-300
1960 Château Latour1674
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sl, 1 us, 2 us/mid
3 Bottle(s) Per lot € 550-750
1963 Château Latour1675
Pauillac, Mc, sl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 140-240
1964 Château Latour1676
Pauillac, Mc, sdl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
1964 Château Latour1677
Pauillac, Mc, 1 dusty label, 1 ssl, 3 sdl, 1 ts, 3 us, 1 mid
5 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
1964 Château Latour1678
Pauillac, Mc, ssl, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 250-350
1966 Château Latour1679
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 vts/ts
3 Bottle(s) Per lot € 760-1000
1966 Château Latour1680
Pauillac, Mc, ssl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1967 Château Latour1681
Pauillac, Mc, sl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 170-270
1967 Château Latour1682
Pauillac , Mc, 2 ssl, 2 vts, 4 ts
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1969 Château Latour1683
Pauillac, Mc, sl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 140-240
1970 Château Latour1684
Pauillac, Mc, 1 ssl, 3 dl, 1 vdl, 1 neck, 3 vts, 1 ts/us
5 Bottle(s) Per lot € 1800-2500
1972 Château Latour 1685
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck/vts, 3 vts, 1 vts/ts
6 Bottle(s) Per lot € 620-820 
1973 Château Latour1686
Pauillac, Mc, dusty labels, neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
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1974 Château Latour1687
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 110-150
1979 Château Latour1688
Pauillac, Mc, 5 sl, 1 dl, 2 neck
6 Bottle(s) Per lot € 740-1200
1980 Château Latour1689
Pauillac, Mc, 3 slightly glue stained labels, 2 sl, 2 neck
5 Bottle(s) Per lot € 950-1300
1983 Château Latour1690
Pauillac, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 210-300
1992 Château Latour1691
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
1998 Château Latour1692
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 500-680
1999 Les Forts De Latour1693
Pauillac, Mc
5 Bottle(s) Per lot € 320-320
1987 Château Latour1694
Pauillac, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1750-2400
1993 Château Latour1695
Pauillac, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1998 Château Latour1696
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2900-3600
1956 Château Latour1697
Pauillac, Mc, 6 ssl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 5000-7000
1978 Vieux Chateau Certan1698
Pomerol, Mc, vts
1 Bottle(s) Per lot € 60-90
1990 Lynch Bages1699
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 2 neck
4 Bottle(s) Per lot € 350-450
1988 Château l'Evangile1700
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Vosne Romanee 'Aux Damaudes'
1er Cru, Amboise, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 80-120
1971 Château la Mission Haut Brion1701
Graves, Mc, 2 sl, 1 sdl, 1 torn label, 1 neck, 1 ts, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 300-450
1975 Château la Conseillante1702
Pomerol, Mc, sl, neck
4 Bottle(s) Per lot € 220-320
1998 Château Leoville Poyferre1703
Saint Julien, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 35-50
1993 Château Montrose1704
Saint Estèphe, Mc, ssl
5 Bottle(s) Per lot € 180-280
1988 Vieux Chateau Certan1705
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck
1 Magnum Per lot € 150-200
1998 Château Haut Jamard1706
Lussac Saint Emilion, Mc, slightly torn label, damaged wax capsule
1 Jeroboam Per lot € 110-150
1982 Château Grand Puy Lacoste1707
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Magnum
1985 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, sl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 200-280
1990 Château Leoville las Cases1708
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1990 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 340-460

1996 Château Rollan de By1709
Medoc, Mc, 1 slightly torn label, neck, 2 Magnum
2003 Château Rollan de By 
Medoc, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Château Rollan de By
Medoc, Mc, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 90-130
1960 Château Ducru Beaucaillou1710
Saint Julien, Mc, dl, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 75-120
1913 Château Tournefeuille1711
Pomerol, Neg, vdl, ts, 1 Bottle(s)
1945 Château Franc Maillet
Pomerol, Neg, ssl, handwriting on label, us, 1 Bottle(s)
1947 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, sdl, mid/low, 1 Bottle(s)
1955 Château le Bon Pasteur
Pomerol, Joanne, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 200-350
1923 Château Pibran Macau1712
Pauillac, Neg, sdl, mid, 2 Bottle(s)
1926 Château Lalande
Listrac, Neg, sl , 1 neck, 1 ts, 2 Bottle(s)
1926 des Troix Moulins
Margaux, Neg, sl, mid/low, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 150-250
1947 Château Grand Puy Ducasse1713
Pauillac, Mahler Besse, sl, 1 ts, 1 mid/low, 2 Bottle(s)
1949 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mahler Besse, sdl, mid, 1 Bottle(s)
1949 Château Haut Bages Drouillet
Pauillac, Mahler Besse, ssl, vts, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 250-450
1970 Château Soutard1714
Saint Emilion, Grafe Lecocq, ssl, us/mid, 1 Bottle(s)
1972 Château du Glana
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Meyney
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle(s)
1981 Château Plantey
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1982 Côte Puyblanquet
Saint Emilion, Mc, 3 dusty labels, 2 ssl, 1 neck, 4 vts, 5 Bottle(s)
1982 Grand vin du Prélat
Pauillac, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1982 Pomerol Baron Philippe
Pomerol, de la Baronnie, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château Macquin Saint Georges
Saint Georges Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Samion 
Montagne Saint Emilion, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1986 Château Haut Brison
Saint Emilion, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Rochemorin
Pessac Leognan, Mc, Blanc, neck, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 160-240
1974 Château la Fleur Puyblanquet 1715
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1975 Château Balestard la Tonnelle
Saint Emilion, Mc, neck, 2 Bottle(s)
1975 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, 2 dusty label, 1 sdl, neck, 3 Bottle(s)
1975 Château Rauzan Ségla
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1975 Château Taillefer 
Pomerol, Mc, 1 neck, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-320
1978 Château la Fleur Petrus 1716
Pomerol, Mc, sl, 2 damaged capsules, 6 neck, 4 neck/vts, 2 vts
12 Bottle(s) Per lot € 440-620
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1978 Château la Fleur Petrus 1717
Pomerol, Mc, 4 sl, 4 sdl, 5 slightly damaged capsules, 1 vts, 1 ts, 1 ts/us, 5 us, 8
Bottle(s)
1986 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 5 Bottle(s) 
Above 13 items Per lot € 520-760
1989 Haut Bages Averous1718
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1989 Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, ssl, corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1989 Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Nenin
Pomerol, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1992 Phelan Segur 
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1993 Beauregard
Pomerol, Mc, sl, 2 Bottle(s)
1993 Cos D'estournel
Saint Estephe, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1993 Lynch Bages
Pauillac, Mc, 4 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 360-460
1998 Château la Fleur Petrus1719
Pomerol, Mc, dl
12 Bottle(s) Per lot € 900-1300
2000 Château l'Evangile1720
Pomerol, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1985 Château Pontet Canet1721
Pauillac, Mc, ssl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle(s)
1989 Château Bonalgue
Pomerol, Mc, 4 dusty labels, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s) 
1989 Château Peyre Lebade
Listrac, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-420
1988 Château le Bordieu1722
Haut Médoc  , Mc, ssl, 2 neck, 7 vts, 9 Bottle(s)
1997 Château de Roman
Haut Médoc  , Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 60-90
1981 Château Pavie1723
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1982 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, 1 dl, 3 vdl, neck, 4 Bottle(s)
1983 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 4 dl, 3 neck, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-300 
1964 Château Nenin1724
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 no label, info on cork, 1 neck, 1 neck/vts  , 2 Bottle(s)
1970 Château de Sales
Pomerol, Mc, ssl, neck  , 1 Bottle(s)
1974 Château Belgrave
Haut Medoc, Mc, 4 ssl, 2 sl, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 1 us, 2 us/mid, 6 Bottle(s)
1978 Château Belgrave
Haut Medoc, Mc, sl, us, 1 Bottle(s) 
1978 Moulin de Belgrave
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château la Tour Saint Bonnet
Medoc, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-250
1982 Château la Cardonne1725
Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1982 Château la Tour Saint Bonnet
Medoc, Mc, sl, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1984 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 Bottle(s)

1985 Château Mondotte Bellisle
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1986 Potensac
Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1987 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1988 L de la Louviere
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle(s)
1989 Château Caronne Sainte Gemme
Haut Medoc, Mc, Owc, 2 Bottle(s)
1989 Château Meyney
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 240-420
1994 Château Haut Chaigneau 'Cuvee Prestige'1726
Pomerol, Mc, 2 ssl, 5 Bottle(s)
1995 Château Lange Reglat
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Les Bruieres de Beychevelle
Haut Médoc  , Mc, 6 Bottle(s)
1999 Château Beauregard Ducasse
Graves, Mc, 9 Bottle(s)
2007 Château Lagrange
Bordeaux, Mc, 2 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 190-250
1994 Château Leoville las Cases1727
Saint Julien, Mc, 3 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-540
2002 Château Phelan Segur1728
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1990 Château Pape Clement1729
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, 3 Bottle(s)
1994 Château la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
1995 Château Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, dusty labels, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 620-900
1986 Château Sociando Mallet1730
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1995 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2001 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, dusty label, Owc, 1 Bottle(s)
2004 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 280-420
1988 Château Leoville las Cases 1731
Saint Julien, Mc, 1 torn label, neck, Owc, 3 Bottle(s)
1988 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 torn label, 2 neck, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 680-840

X
X
X
X
X
X
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1961 Villemaurine1732
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1964 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, sdl, mid/low, 1 Bottle(s)
1966 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1967 Château Monbousquet
Saint Emilion, Querre, sdl, 1 Bottle(s)
1969 Château Lanessan 
Medoc, Mc, sdl, us/mid, 1 Bottle(s)
1970 Château Lafleur
Lalande de Pomerol, Neg, dl, neck, 1 Bottle(s)
1970 Château Terrey Gros Cailloux
Saint Julien, Mc, dl, ts, 1 Bottle(s)
1971 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, dl, us, 2 Bottle(s)
1972 Château Troplong Mondot 
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 2 vdl, 2 ts, 1 us, 1 us/mid, 4 Bottle(s)
1973 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, vdl, 1 neck/vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1973 Yon La Tour Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Clauzet
Saint Estèphe, Mc, dl, us, 2 Bottle(s)
1975 Château la Fleur
Montagne Saint Emilion, G. Lacaze, sdl, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle(s)
1975 Saint Bonnet
Medoc, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1986 Mouton Cadet
Bordeaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 150-250
1985 Château Grand Mayne1733
Saint Emilion, Mc, neck, 2 Bottle(s) 
1985 Château Moulin du Cadet
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1994 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
1995 Château Carteau 'Cotes Daugay'
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château Carteau 'Cotes Daugay'
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
1999 Château du Courlat
Saint Emilion, Mc, 5 Bottle(s)
1999 Château Saint Brice
Saint Emilion, Mc, 7 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 260-360
1988 Château Pontet Canet1734
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 neck, 3 Bottle(s)
1995 Château Brainaire Ducru
Saint Julien, Mc, 2 dusty labels, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2005 Château Laroze Perganson
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 290-440
1973 Château Carbonnieux1735
Graves, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1975 Château Lafleur du Roy
Pomerol, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1976 Château Saint Pierre Sevaistre
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1977 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1978 Château Malescot Saint Exupéry
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, ssl, top of capsule missing, 1 Bottle(s)
1983 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, sl, 2 Bottle(s)

1985 Château Monbrison
Margaux, Mc, ssl, 1 vts, 2 Bottle(s)
1985 Château Siran
Margaux, Mc, sl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1988 Château Hanteillan
Haut Médoc  , Mc, 2 neck, 3 Bottle(s)
1995 Château Marsac Seguineau
Margaux, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 220-280
1947 Clos Robin1736
Saint Emilion, Audy, 1 ssl, 1 sl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle(s)
1959 Château Carbonnieux
Graves, Barrière, Blanc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1971 Château la Fleur Beloumay
Lalande de Pomerol, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1972 Château de Malle
Sauternes, Mc, USA import label, sl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Marquis de Saint Estephe
Saint Estèphe, Mc, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle(s)
1975 Château Marquis de Saint Estephe
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 2 Magnum
1988 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, sl, 7 neck, 8 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 270-370
1970 Château Canon Fronsac1737
Fronsac, Mc, dusty label, 1 vts, 1 Bottle(s)
1987 Château Giscours
Margaux, Mc, sl, neck, 4 Bottle(s)
1989 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1990 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1996 Château Cos Labory
Saint Estèphe, Mc, dusty labels, 1 slightly torn capsule, 3 Bottle(s)
1997 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 360-460
1996 Tradition du Marquis de St. Estephe1738
Saint Estèphe, Mc, Owc, 1 Magnum
1997 Château Monregard la Croix
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
1998 l'Abeille de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, dusty labels, 1 neck, 3 Bottle(s)
1999 Château Petit Bocq 
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Potensac
Médoc, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
1999 les Tourelles de Longueville
Pauillac, Mc, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 130-200
1988 Auxey Duresses1739
Bourgogne, Dupont Fahn, slightly corroded capsules, 16 min 3, 6 min 4
22 Bottle(s) Per lot € 140-220
1988 Auxey Duresses1740
Bourgogne, Dupont Fahn, 2 ssl, slightly corroded capsules, 12 Bottle(s)
1989 Auxey Duresses 'les Vireux
Bourgogne, Dupont Fahn, 3 min 3, 9 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 220-320
1985 Clos De Lambrays1741
Grand Cru, Dom. De Lambrays, damaged wax capsule, min 4, Owc
1 Dmagnum Per lot € 460-750
1985 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges' 'Cuvee des Sires de Vergy'1742
1er Cru, Grivot, Hospices de Nuits, dusty label, damaged  wax capsule, Owc
1 Dmagnum Per lot € 160-250 
1999 Bourgogne Cote Chalonnaise1743
Bourgogne, Michel Champion, Owc
1 9 Ltr Per lot € 110-160
1985 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges Cuvee des Sires de Vergy'1744
1er Cru, Jean Grivot, Hospices des Nuits, sdl, damaged wax capsule, Owc
1 Dmagnum Per lot € 160-250
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1972 Chambertin 'Clos de Bèze'1745
Grand Cru, P Damoy, sdl, slightly corroded capsules
1 Magnum Per lot € 150-240
1997 Griotte Chambertin1746
Grand Cru, Ponsot, 2 ssl, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 240-320
1991 Griotte Chambertin1747
Grand Cru, Ponsot, slightly torn labels, cork checked for authentication
4 Bottle(s) Per lot € 800-1200 
1991 Chapelle Chambertin1748
Grand Cru, Ponsot, slightly torn labels
4 Bottle(s) Per lot € 640-900
2005 Chambertin1749
Grand Cru, Jean & Jean Louis Trapet, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 120-200 
2005 Grands Echezeaux1750
Grand Cru, Thenard
2 Bottle(s) Per lot € 200-280
2005 Bonnes Mares1751
Grand Cru, G. Roumier, dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
2005 Romanee Saint Vivant1752
Grand Cru, Robert Arnoux, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 640-900 
2000 Romanee Saint Vivant1753
Grand Cru, Robert Arnoux, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
2005 Mazoyères Chambertin 'Vieilles Vignes'1754
Bourgogne, Perrot Minot
2 Bottle(s) Per lot € 340-520 
1990 Vosne Romanee 'Aux Champs de Perdrix'1755
Bourgogne, Chevigny, sdl, 2 Bottle(s)
1998 Beaune Grèves 'Vigne de l'Enfant Jésus'
1er Cru, Bouchard, ssl, 2 Bottle(s)
1999 Clos de Vougeot
Grand Cru, Ardhuy, ssl, 2 Bottle(s)
1999 Nuits Saint Georges 'Chaines Carteaux'
1er Cru, Louis Jadot, 2 Bottle(s) 
2000 Beaune Cent Vignes 
1er Cru, Chateau de Meursault, 2 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin 'Clos des Varoilles'
1er Cru, des Varoilles, ssl, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
1995 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orvaux Vieilles Vignes'1756
1er Cru, Bruno Clavelier, dusty labels, 2 Bottle(s)
1995 Vosne Romanee
Bourgogne, Bruno Clavelier, dusty label, 1 Bottle(s)
1995 Vosne Romanee 'Aux Brulees'
1er Cru, Bruno Clavelier, 1 dusty label, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
1999 Givry 'Clos du Cellier aux Moines'
1er Cru, Joblot, dusty labels, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 260-400
1999 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'1757
1er Cru, H. Gouges, dusty labels, 4 Bottle(s)
1999 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, H. Gouges, dusty labels, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 340-500
1994 Pommard 'Cuvee Suzanne Chaudron'1758
Bourgogne, J.B. Giraudy, Hospices de Beaune, 3 ssl, 1 sdl, 6 Bottle(s)
2000 Pommard
Bourgogne, Prunier Damy, sdl, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 140-230
1985 Clos De Lambrays1759
Grand Cru, Dom. De Lambrays, 3 dusty labels, 3 ssl, 5 min 3
6 Bottle(s) Per lot € 500-720
1984 Chambolle Musigny 'Amoureuses'1760
1er Cru, Robert Groffier, sdl, cut capsule to reveal authenticity, 1 Bottle(s)
1989 Morey Saint Denis
Bourgogne, Faiveley, ssl, min 2, 2 Bottle(s)
1990 Chateau De Pommard
Bourgogne, Laplanche, ssl, 2 Bottle(s)

1997 Chateauneuf du Pape 'Prestige de Cardinal'
Rhône, le Relais des Grands Vins, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Louis Bernard, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 180-280
1979 Clos des Lambrays1761
Grand Cru, Domaine des Lambrays, ssl, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1982 Domaine du Chateau de Vosne Romanee
Bourgogne, F. Hasenklever, dusty label, 1 Bottle(s) 
1982 Savigny les Beaune 'aux Gouettes'
1er Cru, F. Hasenklever, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 70-110
2001 Corton Charlemagne1762
Grand Cru, Marey, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Corton Charlemagne
Grand Cru, Marey, ssl, 2 Bottle(s)
2005 Volnay 'Carelle sous la Chapelle'
1er Cru, Clerget, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 120-200
1964 Bourgogne Marcilly reserve1763
Bourgogne, Marcilly Frères, vdl, corroded capsule, min 6, 1 Bottle(s)
1984 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Louis Jadot, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Chassagne Monrachet
Bourgogne, Bouzereau-Gruère, Rouge, dl, 1 Bottle(s)
1996 Cotes de Beaune Villages
Bourgogne, Louis Jadot, sdl, 1 Bottle(s)
1999 Cote De Beaune Villages
Bourgogne, Calvet, 1 Bottle(s)
1999 Côte de Nuits Villages
Bourgogne, Pierre Oliver, sdl, 1 Bottle(s)
2004 Maranges 'Clos des Loyères'
1er Cru, Jean Yves Renaud, 2 sdl, 6 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Joseph Drouhin, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
S/A Aloxe Corton
Bourgogne, Louis Latour, 70'ies, sdl, vintage by seller's note, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 120-180
1990 Charmes Chambertin1764
Grand Cru, Henri Richard, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 580-800
1989 Beaune 'Bressandes'1765
1er Cru, Cauvard, 5 ssl, 3 sdl, 1 dl, 9 Bottle(s)
1990 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'
1er Cru, Lamy Pilot, Rouge, 5 dusty labels, 1 sdl, 7 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 260-360
2002 Santenay 'Beauregard'1766
1er Cru, Jacques Girardin, 4 Bottle(s)
2003 Pernand Vergelesses 'Ile de Vergelesses'
1er Cru, Domaine Thenard, 9 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 190-300
1994 Beaune 'les Cents Vignes'1767
1er Cru, Dufouleur , ssl, 1 Bottle(s)
1996 Fixin 'Clos du Chapitre'
1er Cru, Dufouleur , 3 ssl, 1 Magnum
2004 Morey Saint Denis 'les Chaffots'
1er Cru, Dufouleur , 9 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-230
2009 Bourgogne 'Vieilles Vignes'1768
Bourgogne, Perrot Minot, 6 Bottle(s)
2009 Vougeot 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Perrot Minot, 1 very slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-360 
1990 Gevrey Chambertin 'Estournelles Saint Jacques'1769
1er Cru, Fréderic Esmonin
12 Bottle(s) Per lot € 640-840
2003 Mercurey 'les Veleys'1770
1er Cru, Raquillet, 1 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
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1995 Volnay 'les Echards'1771
Bourgogne, Parigot, dusty labels, 2 Bottle(s)
1996 Chassagne Montrachet 'Clos la Boudriotte'
1er Cru, Vincent Girardin, rouge, 6 dusty labels, 1 sdl, 7 Bottle(s)
1998 Volnay 'les Echards'
Bourgogne, Parigot, dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
1979 Clos Saint Denis1772
Grand Cru, Georges Lignier, sdl, 1 Bottle(s)
1980 Charmes Chambertin
Grand Cru, Serafin, 1 Bottle(s)
1985 Corton 'Bressandes'
Grand Cru, Michel Voarick, sdl, 1 Bottle(s)
1986 Clos Saint Denis 
Grand Cru, Cocquard Loison Fleurot, 1 ssl, 1sdl, 1 dl, 3 Bottle(s)
1989 Clos Saint Denis
Grand Cru, Michel Magnien, ssl, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 260-360
2005 Gevrey Chambertin 'Mes Cinq Terroirs'1773
Bourgogne, Denis Mortet, 4 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Dugat Py, 4 Bottle(s)
2005 Savigny lès Beaune 'La Dominode'
1er Cru, Bruno Clair, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 460-600
1996 Corton1774
Grand Cru, Jean Louis Glantenet, 5 ssl, 1 sl, 6 Bottle(s)
2000 Chambolle Musigny 'Combottes' 
1er Cru, Frederic Magnien, 1 Bottle(s)
2006 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'
1er Cru, Bernard Morey, 9 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 280-380
1998 Chorey Les Beaune1775
Bourgogne, Louis Jadot, 1 Bottle(s)
1998 Pernand Vergelesses 'Clos de la Croix de Pierre'
1er Cru, Louis Jadot, 3 Bottle(s) 
1999 Chorey Les Beaune
Bourgogne, Louis Jadot, min 2, 1 Bottle(s)
2005 Pommard 'Clos de la Commaraine'
1er Cru, Louis Jadot, 5 ssl, 2 sdl, 10 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 240-320
1995 Aloxe Corton 'Les Valozières'1776
1er Cru, Camille Giroud, 5 Bottle(s)
1995 Nuits Saint Georges 'les Perrières'
1er Cru, Camille Giroud, Oc, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 190-260
1952 Château Vieux Maillet1777
Pomerol, Mc, sdl, ts/us, 1 Bottle(s)
1953 Savigny 'Lavieres'
1er Cru, Mommessin, sl, 1 min 5, 1 min 6, 2 Bottle(s)
1955 Beaune 'Bressandes'
Bourgogne, Jaffelin, 1 sdl, 1 dl, 1 min 5, 1 min 6, 2 Bottle(s)
1957 Beaune
1er Cru, Bouchard, sdl, 1 Bottle(s) 
1976 Chambolle Musigny
Grand Cru, Grivelet, ssl, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 220-340
1996 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'1778
Bourgogne, Bernard Dugat Py, 2 ssl, 4 Bottle(s)
1999 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Bernard Dugat Py, 7 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 600-900
2003 Chambertin 'Clos de Beze'1779 **
Grand Cru, Faiveley, Owc, 2 Bottle(s)
2003 Mazis Chambertin
Grand Cru, Faiveley, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 540-800
1993 Corton 'les Perrrières'1780
Grand Cru, Camille Giroud, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 360-500

2007 Chateau De Pommard1781
Bourgogne, Giraud, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1959 Pommard 1782
Bourgogne, Javouhey, sl, corroded capsules, 2 Bottle(s)
1967 Vosne Romanee
Bourgogne, Henri Noellat, ssl, 1 slightly corroded capsule, min 4, 2 Bottle(s)
1969 Vosne Romanee
Bourgogne, Henri Noellat, ssl, 2 min 3, 1 min 6, 3 Bottle(s)
1969 Vosne Romanee 'les Beaumonts'
1er Cru, Henri Noellat, dusty labels, min 4, 4 Bottle(s)
1969 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, Michel Noellat, 1 slightly corroded capsules, 3 min 3, 4 min 4 4, 1 min
6, 9 Bottle(s)
s/a Cotes du Rhone 'Cuvee de Belleruche'
Rhône, M. Chapoutier, ssl, 1 Bottle(s)
s/a Marc de Bourgogne 
Bourgogne, Henri Latour, dusty label, 1 Bottle(s)
S/A Vosne Romanee
Bourgogne, Lupe Cholet, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 400-760
2009 Liber Pater1783
Graves, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 1300-2000
2009 Liber Pater1784
Graves, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 2600-2600
2009 Liber Pater1785
Graves, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 3800-4800
1945 Château Cheval Blanc1786
Saint Emilion, Neg, ssl, vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 320-500
1948 Château Cheval Blanc1787
Saint Emilion, Hanappier, sdl, damaged wax capsules, 2 vts, 2 mid, 1 mid/low
5 Bottle(s) Per lot € 1600-2400
1974 Château Cheval Blanc1788
Pessac Leognan, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 slightly damaged capsule
3 Bottle(s) Per lot € 320-450
1980 Château Cheval Blanc1789
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 neck
5 Bottle(s) Per lot € 950-1300
1981 Château Cheval Blanc1790
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 1 dl, 3 neck, 1 neck vts
6 Bottle(s) Per lot € 1000-1450 
1983 Château Cheval Blanc1791
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1987 Château Cheval Blanc1792
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 9 neck/vts, 1 vts
10 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
1989 Château Cheval Blanc1793
Saint Emilion, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 250-340
1990 Château Cheval Blanc1794
Saint Emilion, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 620-900
1993 Château Cheval Blanc1795
Saint Emilion, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 210-280
1998 Château Cheval Blanc1796
Saint Emilion, Mc, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 740-950
2003 Château Cheval Blanc1797
Saint Emilion, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 230-300
2005 Château Cheval Blanc1798
Saint Emilion, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 400-480
1976 Château Cheval Blanc1799
Saint Emilion, Mc, 7 neck, 1 vts, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 1600-2200
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1986 Château Cheval Blanc1800
Saint Emilion, Mc, 3 neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
1993 Château Cheval Blanc1801 **
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1 neck, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 2550-3200
1978 Château Margaux1802
Margaux, Mc, 7 dusty labels, 2 sdl, 2 neck, 5 neck/vts, 1 vts, 1 mid
9 Bottle(s) Per lot € 1400-2000
1983 Château Margaux1803
Margaux, Mc, 10 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3700-5000
1984 Château Margaux1804
Margaux, Mc, 1 slightly torn capsule, 7 neck, 5 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-3100
1985 Château Margaux1805
Margaux, Mc, dusty labels, 10 neck, 2 vts
12 Bottle(s) Per lot € 3100-4200
1985 Château Margaux1806
Margaux, Mc, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 3100-4200
2009 Petit Cheval1807
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
2009 Carruades De Lafite Rothschild1808
Pauillac, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 460-750
2009 Carruades De Lafite Rothschild1809
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1350
1959 Château Soutard1810
Saint Emilion, Grafe Lecocq, glue stained label, ts, 1 Bottle(s)
1961 Château Petit Cheval
Pomerol, Mc, dusty labels, 1 ts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1962 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Eschenauer, sdl, mid/low, 1 Bottle(s)
1970 Château Fonplegade
Saint Emilion, Mc, glue stained labels, 2 Magnum
1985 Château Thieuley
Bordeaux, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 320-420
1975 Château Troplong Mondot1811
Saint Emilion, Mc, glue stained label, 1 Bottle(s)
1976 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, dusty label, vts/ts, 1 Bottle(s)
1979 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 360-480
1965 Château Gruaud Larose1812
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1966 Château Cos d'Estournel 
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1970 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, dusty labels, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1970 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, 2 dusty labels, 1 ssl, 1 neck, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 380-580
1960 Clos de Moines1813
Lalande de Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
1961 Château la Prieuré
Cotes de Blaye, Mc, sdl, vintage by sellers note, 1 Bottle(s)
1982 Château Haut Chaigneau 
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 90-140
1959 Château Beychevelle1814
Saint Julien, de Luze, ssl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 65-110

1955 Château Junayme1815
Canon Fronsac, Neg, sl, mid/low, 1 Bottle(s)
1964 Château la Rose Pourret
Saint Emilion, Neg, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 40-80
1966 Château la Cabanne1815bis
Pomerol, Mc, vdl, slightly damaged capsule, mid, 1 Bottle(s)
1969 Domaine du Cheval Blanc
Bordeaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1970 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle(s)
1970 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1970 Château Meyney
Saint Estèphe, Mc, dl, min 4, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 100-150
1971 Château Canon1816
Saint Emilion, Mc, vdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1971 Château Junayme
Canon Fronsac, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1971 Château Talbot
Saint Julien, Mc, sl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1971 Domaine De Chevalier 
Graves, Mc, 1 glue stained label, 1 sdl, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 90-130
1978 Château Cos d'Estournel1816bis
Saint Estèphe, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1978 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1979 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1981 Château Batailley
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Haut Bailly
Graves, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 120-180
1975 Château Gruaud Larose1817
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, sdl, ts/us, 1 Bottle(s)
1975 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, 1 us/mid, 1 mid, 2 Bottle(s)
1982 Château Pavie 
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 210-320
1962 Château le Gay1818
Pomerol, Mc, sdl, torn capsule, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, vdl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, no label, info on cork, neck, 1 Magnum
1975 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, dusty labels, 1 neck, 2 Magnum
1975 Château Smith Haut Lafitte
Graves, Mc, sdl, min 3, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 360-580
1970 Château Calon Segur1819
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 3 sl, 1 vts, 2 vts/ts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1970 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Mc, sl, 2 neck/vts, 1 mid, 1 mid/low, 4 Bottle(s)
1978 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260

X
X
X
X
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1995 Château la Boisserie1820
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
1995 Château la Pointe
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château la Pointe
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2003 Château Brillette
Moulis, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-200
1970 Château la Tonelle1821
Saint Emilion, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1970 Château les Moines
Bordeaux, Cordier, ssl, neck, 4 Bottle(s)
1974 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1974 Château le Bon Pasteur
Pomerol, Mc, ssl, 2 vts, 2 ts, 3 us, 2 us/mid, 3 mid, 12 Bottle(s)
1986 Château Pontet Canet 
Pauillac, Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 150-250
1976 Château la Lagune1822
Médoc, Mc, torn labels, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1993 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, sdl, 3 Bottle(s)
1996 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 2 slightly torn label, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 170-250
1976 Château Cap de Mourlin1823
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 8 Bottle(s)
1979 Château Dauzac
Margaux, Mc, ssl, 3 neck, 3 vts, 7 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 260-380
1970 Château Reysson1824
Haut Médoc  , Mc, 1 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, vts, 2 Bottle(s)
1973 Château Cos Labory
Haut Médoc  , Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château d’Angludet
Margaux, Mc, sl, slightly torn capsules, neck, 3 Bottle(s)
1975 Château Lascombes
Margaux, Mc, glue stained labels, 3 neck, 4 Demi
1975 Château Moncets
Lalande de Pomerol, Neg, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Ségur
Haut Médoc  , Moreau, dusty labels, 2 neck, 2 vts, 4 Bottle(s)
1976 Château Cabannieux
Graves, Barrière, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
1976 Saransot Dupré 
Bordeaux, Mc, glue stained label, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Larose Perganson
Haut Médoc  , Mc, sl, ts, 1 Bottle(s)
1993 Château Bel Air
Bordeaux, Mc, 1 Demi
2001 Château de l'Hospital
Graves, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château la Croix Fourget
Lussac Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 240-320
1966 Château Angelus1825
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 4 sdl, 2 neck/vts, 6 vts, 1 ts, 3 us
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
1966 Château Angelus1826
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 5 us, 3 mid/low, 4 low
12 Bottle(s) Per lot € 320-500

1986 Château Roudier1827
Montagne Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Bottle(s)
1989 Château la Tour Haut Caussan
Médoc , Mc, 8 ssl, 1 sl, 3 neck, 9 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 80-120
1980 Château la Tour Carnet1828
Haut Médoc, Mc, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
1982 Château de Marbuzet
Fronsac, Mc, neck, 3 Bottle(s)
1983 Château Pontet Canet
Haut Médoc, Mc, 2 dusty labels, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1984 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1984 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, 3 Bottle(s)
1985 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, 1 vts, 2 Bottle(s)
1985 Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, 1 sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 ts, 6 Bottle(s)
1986 Château Marquis d'Alesme Becker
Margaux, Mc, neck, 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 560-950
1978 Château Lynch Moussas1829
Pauillac, Mc, dusty labels, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1981 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, 2 dusty labels, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1981 Château Phelan Segur 
Saint Estèphe, Mc, sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
1985 Château Belgrave
Haut Médoc, Mc, 1 sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-440
1980 Château la Lagune 1830
Haut Médoc, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 3 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1985 Château Notton
Margaux, Mc, 3 sdl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1989 Château Labory
Fronsac, Mc, neck, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 170-320
1981 Château Angelus1831
Saint Emilion, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Cadet Piola
Saint Emilion, Mc, 2 neck, 3 Bottle(s)
1983 Château Reverdi 'Cuvee 100'
Listrac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1985 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1988 Petit Plince
Pomerol, Mc, 3 neck, 2 vts, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 170-300
1976 Château Lafleur Gazin1832
Pomerol, Mc, 1 sdl, 3 neck, 2 neck/vts, 3 vts, 8 Bottle(s)
1982 Château la Clotte
Saint Emilion, Mc, 3 neck, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 230-400
1966 Château l'Arrosee1833
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1970 Château Chasse Spleen 
Moulis, Mc, 2 sl, 1 sdl, 3 Bottle(s) 
1975 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
(s)
Above 8 items Per lot € 200-280 
1976 Château Latour a Pomerol 1834
Pomerol, Mc, 11 sl, 1 sdl, 7 vts, 3 ts, 2 us
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1976 Château Latour a Pomerol1835
Pomerol, Mc, 6 ssl, 6 sl, vts
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
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1976 Château Latour a Pomerol1836
Pomerol, Mc, sl, neck 
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1976 Château Latour a Pomerol1837
Pomerol, Mc, 3 ssl, 9 sl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1980 Clos Trimoulet1838
Saint Emilion, Mc, sl, us, 1 Bottle(s)
1982 Château Lartigue de Brochon
Haut Médoc, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 ts, 4 Bottle(s)
1983 Château Haut Grand Faurie
Saint Emilion, Mc, dusty labels, neck, 5 Bottle(s)
1986 Château Cormeil Figeac
Saint Emilion, Mc, 2 neck, 3 Bottle(s)
1989 Château Haut Brega
Haut Médoc, Mc, 4 Bottle(s)
1989 Château les Trois Croix
Fronsac, Mc, neck, 6 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 230-380
1973 Château Marquis d'Alesme Becker1839
Margaux, Mc, sdl, 6 corroded capsules, 2 vts, 2 ts, 1 mid, 2 mid/low
7 Bottle(s) Per lot € 75-130 
1983 Château Haut Bailly1840
Pessac Leognan, Mc, 2 Bottle(s)
1983 Château Poujeaux
Moulis, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1983 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 1 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1983 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
1985 Château Gressier Grand Poujeaux
Moulis, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1989 Château la Gurgue
Margaux, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1990 Château Blaignan
Médoc, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-280
1975 Château Bourgneuf Vayron1841
Pomerol, Mc, 4 ssl, 6 sl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 vts, 3 ts, 1 us, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 140-220
1966 Château Pichon Comtesse Lalande1842
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1967 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1971 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, dl, slightly corroded capsules, 1 min 3,5, 2 Bottle(s)
1972 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, 2 Bottle(s)
1972 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sdl, min 6, 1 Bottle(s) 
1972 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 1 dl, 1 vdl, 1 cut capsule  info on cork, 2 Bottle(s)
1978 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1979 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 220-280
2005 Château Cadet1843 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet1844 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2000 Château Fleur Cardinale1845
Saint Emilion, Mc, 4 ssl
6 Magnum Per lot € 210-280
1998 Château Gazin1846
Pomerol, Mc, Owc
2 Magnum Per lot € 230-320

1998 Château Angelus1847
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Angelus 
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 420-580
1998 Château Lafleur1848
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 270-360
1995 Château Beychevelle1849
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2000 Château Meyney
Saint Estèphe, Mc, 1 sdl, 5 Bottle(s)
2000 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 280-380
2005 Château Pichon Comtesse Lalande1850
Pauillac, Mc
3 Magnum Per lot € 520-750
2000 Château la Commanderie1851
Lalande de Pomerol, Mc
8 Bottle(s) Per lot € 90-130
1982 Château Grand Pontet1852
Saint Emilion, Mc, ssl, damaged wax capsule
1 DMagnum Per lot € 100-150
1998 Château Palmer1853
Margaux, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 560-720
1999 Château Angelus1854
Saint Emilion, Mc
5 Bottle(s) Per lot € 520-700
1996 Château la Mission Haut Brion1855
Pessac Leognan, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 380-480
1999 Château la Mission Haut Brion1856
Pessac Leognan, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 320-320
1998 Château Leoville las Cases1857
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
2000 Château Talbot1858
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2005 Château Leoville Poyferre1859
Saint Julien, Mc, 1 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
2000 Château Beychevelle1860
Saint Julien, Mc
10 Bottle(s) Per lot € 620-900
2000 Château Kirwan1861
Margaux, Mc, 5 Bottle(s)
2000 Château Lascombes
Margaux, Mc, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 420-600
2005 Château Malescot Saint Exupéry1862
Margaux, Mc, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1998 Château Palmer1863
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Palmer
Margaux, Mc, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 1100-1600
2005 Château Cos d'Estournel1864
Saint Estèphe, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 740-1100
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1996 Château Calon Segur1865
Saint Estèphe, Mc, 5 Bottle(s)
1996 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
1998 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, 4 dusty labels, 1 ssl, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 740-1100

X
2005 Château Pontet Canet1866
Pauillac, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 400-600
2000 Château Bellefont Belcier1867
Saint Emilion, Mc, 4 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 260-400
2005 Château l'Evangile1868
Pomerol, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1600
2005 Vieux Chateau Certan1869
Pomerol, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 680-950
1995 Château Clinet1870
Pomerol, Mc
11 Bottle(s) Per lot € 1050-1450
1998 Château Troplong Mondot1871
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 5 Bottle(s)
2000 Château Lagrange
Pomerol, Mc, 3 ssl, 2 slightly torn labels, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 1300-1800
2005 Château Canon la Gaffeliere1872
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn capsule
6 Bottle(s) Per lot € 320-450
1998 Château la Fleur Petrus1873
Pomerol, Mc, 6 Bottle(s)
2000 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 1450-2000
2003 La Coupe des Vignerons1874
Margaux, Mc
14 Bottle(s) Per lot € 75-140
2000 Château Moncets1875
Lalande de Pomerol, Mc
19 Bottle(s) Per lot € 100-190
1998 Château Dutruch Grand Poujeaux1876
Moulis , Mc, 4 Bottle(s)
2000 Château Noallac
Medoc, Mc, dusty labels, 8 Bottle(s)
2001 Château Laffitte Laujac
Medoc, Mc, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 120-200
1983 Château Grand Puy Lacoste1877
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1986 Château Grand Mayne 
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck/vts, 2 vts, 4 Bottle(s)
1986 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 1 dusty label, 1 ssl, 1 sl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
1988 Château Clinet
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, slightly torn capsules, neck, 2 Bottle(s)
1988 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1990 Château Clerc Milon
Pauillac, Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1990 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 440-620
1990 Château Gazin1878
Pomerol, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1990 Château Maucaillou
Moulis, Mc, ssl, 5 Bottle(s)

1990 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 140-200
1989 Château Jonqueyres1879
Bordeaux, Mc, 10 neck
17 Bottle(s) Per lot € 90-170
1990 Château Jonqueyres1880
Bordeaux, Mc
24 Bottle(s) Per lot € 130-240
1990 Château Jonqueyres1881
Bordeaux, Mc, neck
23 Bottle(s) Per lot € 130-230
2003 La Coupe des Vignerons1882
Margaux, Mc
24 Bottle(s) Per lot € 130-240
2005 Château Desmirail1883
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
2006 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, 7 ssl, 10 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 400-560
2006 Vosne Romanee 'les Genaivrieres'1884
1er Cru, Dom. Leroy
1 Bottle(s) Per lot € 230-320
1996 Clos Saint Denis1885
Grand Cru, Domaine Dujac
1 Bottle(s) Per lot € 230-320
2002 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1886
1er Cru, S. Esmonin, USA Import label, 2 Bottle(s)
2002 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, S. Esmonin, USA Import label, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 220-300
1988 Musigny1887
Grand Cru, JF Mugnier, cut capsule to reveal authenticity
1 Bottle(s) Per lot € 350-500
1972 Chambertin 'Clos de Bèze'1888
Grand Cru, A. Rousseau, sdl, corroded capsules, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 700-1200
1989 Chambertin 'Clos de Bèze'1889
Grand Cru, Rousseau, sdl 
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1991 Chambertin 'Clos de Bèze'1890
Grand Cru, Rousseau, ssl 
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1993 Chambertin 'Clos de Bèze'1891
Grand Cru, Rousseau, sl
1 Bottle(s) Per lot € 600-800
2004 Clos De La Roche1892
Grand Cru, Rousseau, 2 Bottle(s)
2004 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Rousseau, 2 Bottle(s) 
2004 Mazy Chambertin 
Grand Cru, Rousseau, 1 Bottle(s)
2004 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'
Grand Cru, Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 550-750
1980 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1893
Grand Cru, A. Rousseau, dusty label, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 110-150
1985 Chambertin1894
Grand Cru, A. Rousseau, 2 slightly torn label, 1 torn label
3 Bottle(s) Per lot € 3100-4000
1988 Chambertin1895
Grand Cru, A. Rousseau, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 850-1250
2003 Chambertin1896
Grand Cru, Rousseau, 2 slightly torn labels
2 Bottle(s) Per lot € 720-1000

X
X
X
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2001 Chambertin1897
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2002 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2006 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2007 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2008 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 1800-2500
2005 Chambertin1898
Grand Cru, A. Rousseau
3 Bottle(s) Per lot € 3100-4200
2001 Chambertin1899
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2006 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 600-820
2008 Chambertin1900
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1993 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1901
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1902
Grand Cru, A. Rousseau
3 Bottle(s) Per lot € 1400-1950
1990 Chambertin 'Clos de Bèze'1903
Grand Cru, A. Rousseau, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 950-1350
1991 Chambertin 'Clos de Bèze'1904
Grand Cru, A. Rousseau, 2 dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
1989 Latricieres Chambertin1905
Grand Cru, Faivelay, 2 min 3, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 190-250
1999 Clos De Tart1906 **
Grand Cru, Mommessin , 2 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1300-1800
1990 Clos De Tart1907 **
Grand Cru, Mommessin, 1 ssl, 1 sl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2100-2800
1995 Bonnes Mares1908 **
Grand Cru, Domaine G. Roumier, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 8000-12000
1987 Château Petrus1909
Pomerol, Mc, 1 sdl, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 8500-12000
1955 Château Petrus1910
Pomerol, Mc, sdl, slightly damaged capsule, vts
1 Magnum Per lot € 2000-3500
1973 Château Petrus1911
Pomerol, Mc, dl, ts
1 Magnum Per lot € 1050-1600
1974 Château Petrus1912
Pomerol, Mc, sl, slightly corroded capsule, vts
1 Magnum Per lot € 1450-2000
1985 Château Petrus1913
Pomerol, Mc, dusty label 
1 Imperial Per lot € 6000-9000
1915 Château Petrus Arnaud1914
Pomerol, Petrus Arnaud , sdl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 760-1500
1952 Château Petrus1915
Pomerol, Mc, sdl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 520-800
1954 Château Petrus1916
Pomerol, Mc, dl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 520-800

1958 Château Petrus1917
Pomerol, Mc, dl, damaged capsule, mid
1 Bottle(s) Per lot € 660-1200
1961 Château Petrus1918
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle(s) Per lot € 2600-3600
1964 Château Petrus1919
Pomerol, Mc, 1 dusty label, 1 sdl, vts
2 Bottle(s) Per lot € 2100-3000
1969 Château Petrus1920
Pomerol, Mc, sl, slightly torn label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 720-1200
1969 Château Petrus1921
Pomerol, Mc, dl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 760-1250
1970 Château Petrus1922
Pomerol, Mc, vts
1 Bottle(s) Per lot € 950-1350
1971 Château Petrus1923
Pomerol, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 1450-2000 
1973 Château Petrus1924
Pomerol, Mc, sl, slightly corroded capsule, us
1 Bottle(s) Per lot € 620-900
1973 Château Petrus1925
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 ts
2 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
1974 Château Petrus1926
Pomerol, Mc, sl, 1 vts, 1 vts/ts
2 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1975 Château Petrus1927
Pomerol, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 1150-1500
1976 Château Petrus1928
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 neck, 1 vts, 1 ts
3 Bottle(s) Per lot € 1850-2800
1976 Château Petrus1929
Pomerol, Mc, slightly torn label , neck
1 Bottle(s) Per lot € 660-820
1976 Château Petrus1930
Pomerol, Mc, dl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 560-800
1978 Château Petrus1931
Pomerol, Mc, sdl, vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 520-700
1979 Château Petrus1932
Pomerol, Mc, sdl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
1980 Château Petrus1933
Pomerol, Mc, slightly torn labels, 1 ssl, 1 torn capsule, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 1350-2000
1981 Château Petrus 1934
Pomerol, Mc, dusty label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 660-1000
1981 Château Petrus1935
Pomerol, Mc, 1 ssl, 3 sdl, neck
4 Bottle(s) Per lot € 2500-3600
1982 Château Petrus1936
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsule
1 Bottle(s) Per lot € 2250-3000
1982 Château Petrus1937
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 2500-3400
1985 Château Petrus1938
Pomerol, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1985 Château Petrus1939
Pomerol, Mc, 1 neck
3 Bottle(s) Per lot € 2500-3600
1987 Château Petrus1940
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 very slightly corroded capsule, neck
2 Bottle(s) Per lot € 1150-1600 
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1988 Château Petrus1941
Pomerol, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1988 Château Petrus1942
Pomerol, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 760-1100
1988 Château Petrus1943
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 760-1100
1988 Château Petrus1944
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 680-1000
1992 Château Petrus1945
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1993 Château Petrus1947
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 760-1100
1993 Château Petrus1948
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 760-1100
1995 Château Petrus1949 **
Pomerol, Mc, slightly damaged label
1 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1995 Château Petrus1950
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
1969 Château Petrus1951
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 sl, 4 sdl, 3 dl, 2 torn capsules, 3 neck, 3 vts, 3 ts, 1 us, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 7000-12000
1985 Château Petrus1952
Pomerol, Mc, 3 ssl, 8 sdl, 1 dl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 9700-14000
1987 Château Petrus1953
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 7900-11500
2001 Château Petrus1954
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 5800-8100
2002 Château Petrus1955
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 5500-7800
2005 Château Petrus1956
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 13900-18000
2009 Château Petrus1957
Pomerol, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 6100-8400
1979 Château Trotanoy1958
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1996 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 2 sdl, 2 Bottle(s)
1996 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle(s)
1997 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Le Clementin De Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-520

1985 Château Tertre Daugay1959
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Franc Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck, 5 Bottle(s)
1989 Vieux Rocher Corbin
Montagne Saint Emilion, Mc, 2 neck, 3 vts, 5 Bottle(s)
1990 Vieux Rocher Corbin
Montagne Saint Emilion, Mc, torn label, 1 Bottle(s)
1999 Château Reynon
Bordeaux, Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château le Sartre
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château la Bessane
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 120-230
1987 Château Grand Puy Lacoste1960
Pauillac, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1990 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1999 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château Beauregard
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Vieux Clos
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-320
1982 Château Belgrave1961
Haut Médoc , Mc, neck, 4 Bottle(s)
1982 Château Lamothe Bergeron
Haut Médoc , Mc, neck, 6 Bottle(s)
1982 Château Mazeris
Fronsac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 260-340
1982 Château Desmirail1962
Margaux, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck/vts, 5 vts, 2 ts, 8 Bottle(s)
1983 Château d'Angludet
Margaux , Mc, dusty labels, 1 vts, 4 ts, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 320-400 
1982 Château Croizet Bages1963
Pauillac , Mc, ssl, neck, 6 Bottle(s)
1982 Château Lynch Moussas
Pauillac , Mc, 4 neck, 2 neck/vts, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-500
1986 Château Desmirail1964
Margaux , Mc, 4 ssl, 4 slightly torn labels, 1 slightly damaged capsule, 8 neck, 4
neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 190-250
1981 Château Arnauld1965
Haut Médoc , Mc, 3 Bottle(s)
1983 Château d'Issan
Margaux , Mc, 2 vts, 2 ts, 4 Bottle(s)
1983 Château Marquis de Terme
Margaux , Mc, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 220-300
1982 Château Larose Trintaudon1966
Haut Médoc , Mc, neck
8 Bottle(s) Per lot € 160-220

X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
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1970 Château la Gaffeliere 1967
Saint Emilion , Mc, 1 ssl, 1 sdl, vts, 2 Bottle(s)
1971 Château Nenin
Pomerol, Mc, glue stained labels, ts, 2 Bottle(s)
1971 Château Taillefer
Pomerol, Mc, glue stained labels, 1 ts, 2 us, 3 Bottle(s)
1974 Château la Croix de Gay
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1975 Château du Glana
Saint Julien , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1975 Château Tour Canon 
Lalande de Pomerol, Mc, 1 dl, 1 vdl, vts, 2 Bottle(s)
1983 Clos Du Clocher
Pomerol, Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
1986 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 300-400
1981 Bibian Darriet1968
Listrac , Mc, sl, vts, 2 Bottle(s)
1981 Château Cambon la Pelouse
Haut Médoc , Mc, dusty labels, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1985 Château d'Ardennes
Graves, Mc, dusty labels, 2 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 6 Bottle(s)
1986 des Lanes
Corbières, Mc, dusty labels, neck, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 90-130
1971 Château Chasse Spleen1969
Moulis, Mc, glue stained labels, vts, 3 Bottle(s)
1975 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1975 Château Montbrun
Margaux , Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1978 Château Camensac
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
1978 Château Cantenac Brown
Margaux , Mc, 1 slightly torn label, vts, 5 Bottle(s)
1979 Château Lynch Moussas
Pauillac , Mc, ssl, 1 vts, 1 vts/ts, 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 350-450
1975 Château Beaumont1970
Haut Médoc , Mc, 2 ssl, neck, 6 Bottle(s)
1975 Château Fourcas Dupré
Listrac , Mc, 3 ssl, 2 sl, 1 sdl, 5 neck, 6 Bottle(s)
1983 Château Belgrave
Haut Médoc , Mc, 2 ssl, 4 sl, neck, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 240-320 
1991 Santenay 'Clos Rousseau'1971
Bourgogne, Saint Michel, 8 ssl, 2 sl, , 2 min 3, 1 min 4
16 Bottle(s) Per lot € 100-150 
1991 Santenay 'Clos Rousseau'1972
Bourgogne, Saint Michel, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-260
1991 Santenay 'Clos Rousseau'1973
Bourgogne, Saint Michel, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Meursault1974 **
1er Cru, Mikulski, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2002 Macon Chaintre 'Moulin a l'Or'1975 **
Bourgogne, Rene Perraton, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2005 Corton Charlemagne1976
Grand Cru, Marc Colin, 1 Bottle(s)
2005 Meursault 'les Meix Chaveaux'
Bourgogne, Roulot, 2 Bottle(s)
2005 Meursault 'les Narvaux'
Bourgogne, Roulot, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 230-300
2000 Bienvenues Batard Montrachet1977
Grand Cru, Dom. Leflaive, slightly torn label, 1 Bottle(s)

2003 Batard Montrachet
Grand Cru, Marc Morey, dl, vintage on cork, 1 Bottle(s)
2004 Montrachet
Grand Cru, Marc Morey, sdl, 1 Bottle(s)
2007 Batard Montrachet
Grand Cru, Blain Gagnard, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 600-900
1990 Corton 'Vergennes Cuvee Paul Chanson'1978
Grand Cru, Garaudet, Hospices de Beaune, Blanc, 3 ssl, 1 sdl
16 Bottle(s) Per lot € 420-600
1996 Meursault 'Cuvee Goureau'1979
1er Cru, Chanson, Hospices de Beaune, 1 sl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 250-400 
2002 Vougeot  'le Clos Blanc de Vougeot'1980
1er Cru, Vougeraie, Blanc, 8 Bottle(s)
2003 Vougeot 'Clos de Prieure'
Bourgogne, Vougeraie, Blanc, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 260-360
1999 Meursault 'Poruzots'1981 **
1er Cru, Mikulski, 4 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 150-250
1991 Meursault 'Genevrieres'1982
1er Cru, Michel Bouzereau, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
1997 Montagny
1er Cru, Chanson, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 80-120
1990 Criots Batard Montrachet1983
Grand Cru, Chanson, dusty labels, 4 min 3
9 Bottle(s) Per lot € 400-520
1992 Batard Montrachet1984
Grand cru, Dom. Leflaive, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1992 Batard Montrachet
Grand cru, Sauzet, 3 Bottle(s)
1992 Puligny Montrachet 'Clavaillon'
1er Cru, Dom. Leflaive, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 760-1000
1989 Chassagne Montrachet 'les Chenevottes'1985
1er Cru, Marc Morey, blanc, 2 Bottle(s)
1989 Chassagne Montrachet 'les Chenevottes'
1er Cru, Marc Morey, blanc, 1 vintage by seller's note, 1 min 2, 6 Demi
1990 Saint Aubin 'les Cortons'
1er Cru, Roux, Blanc, 3 dusty labels, 1 torn label , 4 Bottle(s)
2000 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'
1er Cru, Parigot Père et Fils, blanc, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 180-260
2001 Chassagne Montrachet 'Les Verges'1986
Bourgogne, O. Leflaive, dusty labels, 3 Bottle(s)
2001 Chassagne Montrachet 'Les Vides Bourses'
Bourgogne, Jouard, 1 Bottle(s)
2001 Puligny Montrachet
Bourgogne, O. Leflaive, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2003 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Gauffroy, ssl, 3 Bottle(s)
2004 Chablis 'Vaillons'
Grand Cru, Collet & Fils, dusty labels, 2 Bottle(s)
2004 Gewurztraminer Bollenberg
Alsace, Welty, 2 Bottle(s)
2005 Chablis 'Montmains'
1er Cru, Collet & Fils, 2 slightly torn labels, 2 Bottle(s)
2005 Cote de Beaune
Bourgogne, Joseph Drouhin, 3 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 210-280
1992 Bienvenue Batard Montrachet1987
Grand Cru, Ramonet, 3 ssl
8 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1993 Chablis 'les Clos'1988
Grand cru, Dauvissat
5 Bottle(s) Per lot € 210-300
2006 Corton Charlemagne1989
Grand Cru, H. Boillot
9 Bottle(s) Per lot € 680-1000
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1992 Chassagne Montrachet 'Morgeot'1990
1er Cru, Ramonet, 1 ssl, 1 min 3
10 Bottle(s) Per lot € 360-500
1992 Batard Montrachet1991
Grand cru, Ramonet, 2 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 1050-1600
1990 Montrachet1992
Grand Cru, Dom. Leroy
2 Bottle(s) Per lot € 2600-3400
1996 Montrachet1993 **
Grand Cru, Domaine Jacques Prieur
6 Bottle(s) Per lot € 1650-2100
1996 Chevalier Montrachet1994 **
Grand Cru, Domaine Jacques Prieur, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 900-1300 
2001 Meursault1995
Bourgogne, Jean-Marie Bouzereau
14 Bottle(s) Per lot € 150-280
2002 Vougeot1996
1er Cru, Domaine de la Vougeraie, Blanc, 3 ssl, 1 sl, 2 sdl
7 Bottle(s) Per lot € 180-320
2001 Chablis Vaumur 1997
Grand Cru, Aymarec Alexis , sl, 1 Bottle(s)
2001 Chassagne Montrachet 'les Vergers'
1er Cru, Aymarec Alexis , sl, 9 Bottle(s)
2001 Meursault
Bourgogne, Aymarec Alexis , ssl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 120-220
1989 Riesling Hattenheimer Wisselbrunnen Spatlese1998
Germany, Schloss Reinhartshausen, ssl, 2 Bottle(s)
1989 Scheurebe  Weinheimer Holle  Eiswein
Germany, Mertes, ssl, 1 Bottle(s) 
1998 Château la Louviere
Pessac Leognan, Mc, Blanc, dl, 2 Demi
1999 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, Blanc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Huxelrebe Frankweiler Koningsgarten  Beerenauslese
Germany, Rolf Pfaffmann, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1999 Vin de Pays de la Cote Vermeille 'l'Argile'
Roussillon, Domaine de la Rectorie, 1 Bottle(s)
2001 Condrieu
Rhône, Didier Morion, ssl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 170-290
1978 Château la Pointe1999
Pomerol, Mc, 6 ssl, 3 slightly torn labels, 3 sdl, 2 torn capsules, 7 vts, 5 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-250
1981 Bouscaut2000
Graves , Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1981 Château Trotanoy2001
Pomerol, Mc, 2 slightly torn capsules, vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-650
1982 Château Pontet Canet2002
Pauillac , Mc, ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
1982 Château Lanessan2003
Haut Médoc , Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1982 Château Pibran2004
Pauillac , Mc, 8 ssl, 4 neck, 3 neck/vts, 2 vts, 3 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1982 Château Belgrave2005
Haut Médoc , Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
1986 Château Belgrave2006
Haut Médoc , Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1982 Château Lynch Bages2007
Pauillac, Mc, 8 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1950-2900

1982 Château Leoville Poyferre2009
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn labels, 3 slightly torn capsules, 9 neck, 1
neck/vts, 2 vts, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 1750-2400
1982 Château la Conseillante2010
Pomerol, Mc, 1 ssl, very slightly torn labels, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1950-2900
1983 Château la Conseillante2011
Pomerol, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1450
1978 Château Lafleur2012
Pomerol, Mc, slightly torn label, vts, 1 Bottle(s) 
1999 Château Lafleur
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 650-850
1989 Château Lafleur2013
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck
3 Bottle(s) Per lot € 1700-2400 
1998 Château Ausone 2014
Saint Emilion, Mc, ssl, USA import label
1 Bottle(s) Per lot € 320-450
1982 Château Latour a Pomerol2015
Pomerol, Mc, 3 dusty labels, 2 ssl, 1 slightly torn label, 1 sdl, vts
7 Bottle(s) Per lot € 1050-1300
1982 Château Troplong Mondot2016
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, neck
5 Bottle(s) Per lot € 320-420
1998 Château le Pin2017 **
Pomerol, Mc, 1 dusty label, 1 neck
3 Bottle(s) Per lot € 6200-8000
1963 Château Haut Brion2018
Pessac Leognan, Mc, 7 ssl, 1 sdl, 2 min 4, 2 min 5, 2 min 6, 2 min 7
8 Bottle(s) Per lot € 820-1150
1970 Château Haut Brion2019
Pessac Leognan, Mc, 2 ssl, min 4
5 Bottle(s) Per lot € 600-900
1972 Château Haut Brion 2020
Pessac Leognan, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 2 min 3, 2 min 4, 1 min 5
5 Bottle(s) Per lot € 520-740
1974 Château Haut Brion2021
Graves, Mc, 2 ssl, 1 min 3
4 Bottle(s) Per lot € 420-540
1992 Château Haut Brion2022
Pessac Leognan, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 130-180
1989 Château Haut Brion2023
Pessac Leognan, Mc, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 8500-12000
S/A Château Margaux2024
Margaux, Mc, non millésimé 60-ties, dusty labels, 2 us, 6 mid, 4 mid/low
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1700
S/A Château Margaux2025
Margaux, Mc, non millésimé 60-ties, dusty labels, mid/low
12 Bottle(s) Per lot € 740-1200
S/A Château Margaux2026
Margaux, Mc, non millésimé 60-ties, dusty labels, low
14 Bottle(s) Per lot € 580-1100
1975 Château Lynch Bages2027
Pauillac , Mc, 7 ssl, 2 slightly torn label, 4 neck/vts, 7 vts, 1 ts/us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
1970 Château Haut Brion2028
Pessac Leognan, Mc, 8 ssl, 1 sdl, 2 min 2, 8 min 3, 2 min 4, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1800-2400 
1970 Château Haut Brion 2029
Pessac Leognan, Mc, 3 ssl, 2 slightly damaged capsules, 5 min 4, 4 min 5, 2 min
6, 1 min 7, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2003 Vintage Port2030 **
Port, Niepoort, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 400-500
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2003 Vintage Port2031 **
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-540
2003 Vintage Port 2032 **
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-540
1980 Vintage Port2033
Port, Kopke, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-400
1985 Vintage Port2034
Port, Osborne, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1996 Millenium 2000 Brut2035
Austria, Hofkellerei des Fursten von Lichtenstein, slightly torn capsule, Owc
1 Dmagnum Per lot € 50-100
S/A Brut Carte Jaune2036
Champagne, Veuve Cicquot, Owc
1 12 Ltr Per lot € 320-450
1990 Celebris 'Limited Edition 2000'2037 **
Champagne, Gosset, Giftbox with watch, Owc
1 Magnum Per lot € 200-280
1990 Celebris 'Limited Edition 2000'2038 **
Champagne, Gosset, Giftbox with watch, Owc
1 Magnum Per lot € 200-280
2000 Brut 'La Grande Annee'2039
Champagne, Bollinger, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2000 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox, Oc, 1 Bottle(s)
2002 Dom Perignon 
Champagne, Moet & Chandon, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 350-500
1985 Dom Perignon2040
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle(s)
2002 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 230-330
1997 R.D.2041 **
Champagne, Bollinger, Degorge 3/09/2008, Giftbox, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 140-200
1999 Vieilles Vignes Francaises 'Blanc de Noir'2042 **
Champagne, Bollinger, Giftbox, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 340-420
1999 Vieilles Vignes Francaises 'Blanc de Noir'2043 **
Champagne, Bollinger, Giftbox, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 660-850
2000 Vieilles Vignes Francaises 'Blanc de Noir'2044 **
Champagne, Bollinger, Giftbox, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 320-400
2000 Vieilles Vignes Francaises 'Blanc de Noir'2045 **
Champagne, Bollinger, Giftbox, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 620-800
2000 Vieilles Vignes Francaises 'Blanc de Noir'2046 **
Champagne, Bollinger, Giftbox, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 920-1200
2009 Fixin l'Olivier'2047
Bourgogne, F Magnien
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2001 Chorey Les Beaune2048
Bourgogne, Tollot Beaut, 5 Bottle(s)
2004 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Tollot Beaut, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 130-200
1995 Santenay 'les Charmes'2049
1er Cru, Rene Monnier, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1995 Savigny les Beaune 'aux Fourneaux'
1er Cru, Charles Allexant, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 4 Bottle(s)
1999 Marsannay 'D. Du Roy'
Bourgogne, Nicolas Theurriet, 1 ssl, 4 Bottle(s)
1999 Volnay 'le Village'
Bourgogne, Charles Allexant, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 140-200

2000 Aloxe Corton 'les Chaillots'2050
1er Cru, Simon & Fils, dusty labels, 3 Bottle(s)
2005 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Nudant, 5 Bottle(s)
2006 Aloxe Corton 'la Coutiere'
1er Cru, Nudant, 9 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 220-300
2005 Auxey Duresses 2051
Bourgogne, Germain, 2 Bottle(s)
2005 Saint Aubin 'les Combes'
1er Cru, Vincent Prunier, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, 2 Bottle(s)
2006 Savigny les Beaune 'les Peuillets'
1er Cru, Manoir de la Bressandiere, 5 Bottle(s)
2008 Pommard 'les Montjeus'
1er Cru, Coste Caumartin, 3 ssl, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 200-280
2006 Ladoix 'la Corvee'2052
1er Cru, Nudant
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2003 Chassagne Montrachet 'Vieilles Vignes'2053
1er Cru, Colin Deleger, Rouge, 3 Bottle(s)
2005 Chassagne Montrachet 'les Champs Gains'
1er Cru, JM Morey, Rouge, 3 Bottle(s)
2005 Santenay  'Grand Clos Rousseau'
1er Cru, JM Morey, 3 Bottle(s)
2005 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Hubert d'Arnonville, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2005 Volnay 'Clos des Chenes'
Bourgogne, Poulet, dusty labels, 5 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 300-420
2000 Savigny les Beaune 'les Serpentieres'2054
1er Cru, Drouhin, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2002 Morey Saint Denis2055
Bourgogne, Dufouleur
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1995 Savigny les Beaune 'les Bourgeots'2056
1er Cru, Simon Bize, 3 dusty labels, 3 Bottle(s)
1998 Savigny les Beaune 'les Serpentieres'
1er Cru, Drouhin, 1 dusty label, 3 Bottle(s)
1999 Aloxe Corton 'les Boutieres'
1er Cru, Nicolas Potel, dusty labels, 6 Bottle(s)
1999 Volnay 'le Clos des Chenes'
1er Cru, Francois Gaunoux, ssl, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 180-260
2002 Volnay 'en Champans'2057
1er Cru, Monthelie Douhairet, ssl, 6 Bottle(s)
2006 Volnay
Bourgogne, Cauvard, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
1996 Nuits Saint Georges2058
1er Cru, Jerome Chezeaux
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1999 Savigny les Beaune 'Clos des Guettottes'2059
1er Cru, Simon & Fils, 3 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1999 Beaune 'Epenottes'2060
1er Cru, Ballot Millot, 10 slightly torn labels, 1 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 180-260
2001 Pommard2061
Bourgogne, Demeure Darnat, 1 ssl, 9 Bottle(s)
2001 Pommard 'les Pezerolles'
1er Cru, Michel Lafarge, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 320-420
2005 Auxey Duresses2062
Bourgogne, Vincent Prunier, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, 6 Bottle(s)
2005 Fixin
Bourgogne, V&D Berthaud, 1 slightly torn vintage label, 6 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 130-220
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1998 Volnay 'les Mitans'2063
1er Cru, Hubert de Montille, 3 ssl, 5 Bottle(s)
1999 Pommard 'les Pezerolles'
1er Cru, Hubert de Montille, 5 ssl, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 440-600
1988 Pommard 'Cuvee Henri Rougeot'2064
Bourgogne, Rougeot, sl, 2 Bottle(s)
1993 Pommard
Bourgogne, Prunier, 3 Bottle(s)
1999 Pommard
Bourgogne, Prunier, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 210-280
2000 Bonnes Mares2065
Grand Cru, Arlaud, dusty labels, 6 Bottle(s)
2000 Clos de Vougeot
Grand Cru, Jean Grivot, sdl, 1 Bottle(s)
2004 Clos de Vougeot
Grand Cru, Jean Grivot, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 460-600
2001 Bourgogne 'Cuvee Gerard'2066
Bourgogne, Gerard Seguin, 5 Bottle(s)
2005 Bourgogne
Bourgogne, Forey, 2 ssl, 4 Bottle(s)
2006 Cote De Beaune Villages
1er Cru, Vincent Sauvestre, ssl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 60-90
1989 Clos De La Roche2067
Grand Cru, Cocquard Loison Fleurot, sdl, 4 Bottle(s)
1996 Bonnes Mares 
Grand Cru, Drouhin Laroze, dusty labels, 4 Bottle(s)
1996 Corton 'le Rognet'
Grand Cru, Bertrand Ambroise, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 480-620
2006 Gevrey Chambertin2068
Bourgogne, Esmonin, 4 Bottle(s)
2006 Gevrey Chambertin 'Combe Dessus'
1er Cru, Dufouleur, 3 ssl, 9 Bottle(s)
2006 Gevrey Chambertin 'les Corvees'
1er Cru, Tortochot, 3 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 320-420
1976 Corton2069
Grand Cru, Daniel Senard, sl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1978 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Dom les Perrieres, sl, slightly damaged capsule, 1 Bottle(s)
2002 Corton 'les Marechaudes'
Grand Cru, Margueritte Carillon, ssl, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-220
1991 Aloxe Corton 'le Petite Chemin'2070
Bourgogne, Henri de Boileau, 3 ssl, 4 slightly torn labels, 1 min 3
11 Bottle(s) Per lot € 60-110 
1991 Aloxe Corton 'le Petite Chemin'2071
Bourgogne, Henri de Boileau
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2003 Vintage Port2072 **
Port, Niepoort, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-280
2003 Vintage Port2073 **
Port, Niepoort, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-280
2003 Vintage Port2074 **
Port, Niepoort, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-280
2003 Vintage Port2075 **
Port, Niepoort, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-280
2003 Vintage Port2076 **
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-540
2003 Vintage Port2077 **
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-540

1983 Château Palmer2078
Margaux, Mc, sdl, 2 neck
4 Bottle(s) Per lot € 800-1100
1986 Domaine De Chevalier2079
Graves, Mc, dusty labels, 2 neck, 7 Bottle(s)
1988 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 5 Bottle(s)
1990 Cordet
Margaux, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 300-400
1994 Château la Mission Haut Brion2080
Pessac Leognan, Mc, 3 ssl, 1 sdl
5 Bottle(s) Per lot € 260-360
1985 Château Latour a Pomerol2081
Pomerol, Mc, sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
1989 Château Gazin
Pomerol, Mc, 3 slightly torn labels, 2 neck, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 360-460
1985 Château Cadet Piola 2082
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, 3 neck, 1 vts, 5 Bottle(s)
1988 Château le Petite Eglise
Pomerol, Mc, ssl, 6 neck, 7 Bottle(s) 
1990 Château Fonroque
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 280-380
1959 Vieux Rivesaltes2083
Roussillon, Vila, sdl, neck, 3 Bottle(s)
1979 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, dl, vintage on cork, neck/vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Talbot
Saint Julien, Mc, vdl, 2 neck, 4 Bottle(s)
1982 Château le Crock
Saint Estèphe, Mc, 2 dl, 1 vdl, 2 neck, 3 Bottle(s)
1983 Château Morin Sidaine 
Saint Estèphe, Mc, ssl, 2 slightly damaged capsules, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s) 
1985 Château la Croix de Gay
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s) 
2003 Borobo
Chili, Casa Lapostolle, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 130-180
1985 Château Maucaillou2084
Moulis, Mc, ssl, Owc
1 Imperial Per lot € 120-180
1982 Château Sociando Mallet2085
Haut Medoc, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1990 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, dusty label , 1 Bottle(s)
1996 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 210-280
2008 Vieux Chateau Certan2085bis
Pomerol, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 110-160
1987 Château la Grave Trignant de Boisset2086
Pomerol, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1987 Château Trotanoy2087
Pomerol, Mc, 8 ssl, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1987 Château Magdelaine2088
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 3 sdl, 1 dl, 2 vdl, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-240
1987 Château Magdelaine2089
Saint Emilion, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
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1987 Clos Rene2090
Pomerol, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1987 Château la Fleur Petrus2091
Pomerol, Mc, 8 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1987 Château Fonroque2092
Saint Emilion, Mc, 8 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1987 Château Latour a Pomerol2093
Pomerol, Mc, neck, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 320-540
1987 Château Grand Mayne2094
Saint Emilion, Mc, 4 neck, 5 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1987 Château Canon la Gaffeliere2095
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1987 Château Canon la Gaffeliere2096
Saint Emilion, Mc, 8 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1987 Château Troplong Mondot2097
Saint Emilion, Mc, 1 torn capsule, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1987 Château Haut Marbuzet2098
Saint Estèphe, Mc, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1987 Château Lagrange2099
Pomerol, Mc, 1 ssl, 11 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1982 Château Croizet Bages2100
Pauillac , Mc, ssl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
1982 Château Croizet Bages2101
Pauillac , Mc, ssl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
1981 Château la Rose Figeac2102
Pomerol, Mc, 9 dl, 3 remainings of labels, 9 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1993 Château Prieure Lichine2103
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-370
1990 Château Cantenac Brown2104
Margaux, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1993 Château le Bon Pasteur2105
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
1993 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, sl, Owc, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-300
1990 Château Grand Puy Lacoste2106
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1750
1975 Château Pavie2107
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 5 neck/vts, 6 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-600
1995 Château Tertre Roteboeuf2108
Saint Emilion, Mc, 3 dusty labels, 7 ssl, 2 sdl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
1982 Château Carbonnieux2109
Pessac Leognan, Mc, 2 ssl, 10 sdl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1979 Banyuls2110
Roussillon, Templiers, sdl, 1 vintage by seller's note, neck, 2 Bottle(s)
1996 Saint Chinian  'Cigale Grands Terroirs'
Languedoc, Dom, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Collioure 'le Series'
Roussillon, Domaine de la Rectorie, 1 ssl, 1 sl, 1 dl, 3 Bottle(s)
2000 Banyuls 'Cuvee Leon Parcee'
Roussillon, Domaine de la Rectorie, 1 ssl, 1 sdl, 2 0,5 Ltr
2000 Collioure 'la Goudie'
Roussillon, Domaine de la Rectorie, ssl, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 90-170

2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'2111 **
Rhône, Pierre Usseglio, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'2112 **
Rhône, Pierre Usseglio, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Bargeton'2113 **
Rhône, Patrick Lesec, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 520-680
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Bargeton'2114 **
Rhône, Patrick Lesec, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 520-680
2007 Chateauneuf du Pape 'La Combe des Fous'2115 **
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3400
2007 Chateauneuf du Pape 'La Combe des Fous'2116 **
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3400
1995 Hermitage2117 **
Rhône, J.L. Chave , blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1750
2007 Chateauneuf Du Pape2118
Rhône, Clos des Papes
1 Magnum Per lot € 150-200
2007 Chateauneuf Du Pape2119
Rhône, Clos des Papes, 3 Bottle(s)
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 740-1100
2000 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'2120
Rhône, Marcoux, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Marcoux, 1 Bottle(s)
2003 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Marcoux, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Marcoux, 1 Bottle(s)
2006 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Marcoux, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 400-560
2000 Cote Rotie2121
Rhône, Tardieu Laurent, ssl, 3 Bottle(s)
2003 Cote Rotie
Rhône, Jasmin, 1 Bottle(s)
2005 Cote Rotie 'Cote Blonde'
Rhône, Rostaing, 1 Bottle(s)
2005 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhône, Rostaing, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 250-360
2000 Chateauneuf du Pape 'Cuvée des Felix'2122
Rhône, Bois de Boursan, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf du Pape 'Reserve'
Rhône, Vieille Julienne , 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Charvin, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'Boisrenard'
Rhône, Beaurenard, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Vieux Telegraphe, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'Quartz'
Rhône, Domaine du Caillou, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Vieux Telegraphe, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Quartz'
Rhône, Domaine du Caillou, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Reserve'
Rhône, Clos du Caillou, 1 Bottle(s) 
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvée Chaupin'
Rhône, Janasse, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 480-700
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1995 Gigondas 2123
Rhône, Santa Duc, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Gigondas
Rhône, Santa Duc, dusty label, 1 Bottle(s)
1998 Gigondas 
Rhône, Santa Duc, dusty label, 1 Bottle(s)
1998 Gigondas 'Prestige des Hautes Garrigues
Rhône, Santa Duc, 1 Bottle(s)
1998 Rasteau 'les Adres'
Rhône, du Trapadis, 1 Bottle(s)
2000 Gigondas 'Prestige des Hautes Garrigues
Rhône, Santa Duc, 1 Bottle(s)
2000 Gourt de Mautens
Rhône, Bressy, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Gigondas 'Prestige des Hautes Garrigues
Rhône, Santa Duc, 1 Bottle(s)
2001 Gourt de Mautens
Rhône, Bressy, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2001 Gourt de Mautens
Rhône, Bressy, blanc, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Gourt de Mautens
Rhône, Bressy, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Gourt de Mautens
Rhône, Bressy, blanc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-350
1986 Mas De Daumas Gassac2124
Languedoc, Dom, ssl, 1 Bottle(s)
1987 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Bottle(s)
1990 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, torn label, 1 Bottle(s)
1994 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1995 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Bottle(s) 
1998 Clos des Truffiers
Languedoc, Negly, 1 Bottle(s)
1998 la Porte du Ciel
Languedoc, Negly, 1 Bottle(s)
1998 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Bottle(s) 
1999 Clos des Truffiers
Languedoc, Negly, 1 Bottle(s)
2000 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 360-520
1997 Muntada2125
Roussillon, Gauby, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Muntada
Roussillon, Gauby, 1 Bottle(s)
2001 Bandol 'Cuvee Speciale'
Provence, Tempier, 1 Bottle(s)
2001 Bandol 'la Migoua'
Provence, Tempier, 2 Bottle(s)
2001 Bandol 'la Tourtine'
Provence, Tempier, 2 Bottle(s)
2004 Bandol 'Cabassaou'
Provence, Tempier, 1 Bottle(s)
2005 Muntada
Roussillon, Gauby, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Muntada
Roussillon, Gauby, 1 Bottle(s)
2008 Muntada
Roussillon, Gauby, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 340-500
1997 Chinon 'Clos de la Doiterie'2126
Loire, Joguet, 1 Bottle(s)
1997 Saumur Champigny 'Clos Candi Vieilles Vignes'
Loire, Filliatreau, 1 Bottle(s)

1997 Saumur Champigny 'Clos Maison Vieilles Vignes'
Loire, Filliatreau, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2000 Chinon 'Clos de la Doiterie'
Loire, Joguet, 1 Bottle(s)
2000 Chinon 'Clos du Chene Vert'
Loire, Joguet, 1 Bottle(s)
2000 Saumur Champigny 'Terres Chaudes'
Loire, Roches Neuves, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 100-150
1988 Cote Rotie 'Brune et Blonde'2127
Rhône, Guigal, 1 Bottle(s)
1989 Vin de Paille
Jura, Francois Mossu, 1 Demi
1994 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'
1er Cru, Ramonet, sdl, 1 Bottle(s)
1998 Château Fontenil
Fronsac, Mc, 6 Bottle(s)
2001 Gigondas 'Laurus'
Rhône, Gabriel Meffre, ssl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-350
2000 Cuvée la Migoua2128
Provence, Domaine Tempier, Oc, 6 Bottle(s)
2001 Cuvée la Migoua
Provence, Domaine Tempier, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 440-660
1961 Château Bel-Air2129
Bordeaux, Neg, sl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle(s)
1961 Château Martinet
Sables Saint Emilion, Neg, dusty label, mid, 1 Bottle(s)
1964 Château Clauzet
Saint Estèphe, Neg, ssl, us, 1 Bottle(s)
1964 Château Terrefort Quancard
Bordeaux, Neg, 2 sl, 2 dl, 3 us, 1 mid, 4 Bottle(s)
1964 Clos le Bon Pasteur
Sables Saint Emilion, Neg, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1967 Château Bries Cailloux
Médoc, Neg, sl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1967 Château Terrefort Quancard
Bordeaux, Neg, 2 sl, 1 sdl, 1 dl, 2 ts, 1 mid, 1 mid/low, 4 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 100-150
1975 Château Beychevelle2130
Saint Julien, Mc, 2 dusty label, 9 sl, 1 sdl, 10 neck, 2 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1970 Château Pavie2131
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1971 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 2 vts, 1 ts, 2 us, 5 Bottle(s)
1973 Château Balestard la Tonnelle 
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 vts, 2 ts, 1 mid, 6 Bottle(s)
1975 Château la Pointe
Pomerol, Mc, 6 ssl, 2 sdl, 2 vts, 4 ts, 2 us, 8 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 300-400
1970 les Grandes Nauves2132
Lalande de Pomerol, Mc, sl, 2 Bottle(s)
1975 Château de Lisse
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 5 sdl, 3 dl , 6 neck, 1 vts, 2 ts, 1 us, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 80-120
1966 Château Ausone2133
Saint Emilion, Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
1967 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ts, 1 Bottle(s)
1967 Château Ausone
Saint Emilion, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1970 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1976 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 neck, 3 Bottle(s)
1978 Château Ausone
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 560-800
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1969 Château Talbot2134
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 5 sdl, 4 dl, 9 neck, 1 ts, 1 us, 1 mid
12 Bottle(s) Per lot € 340-440 
1972 Château la Fleur Petrus2135
Pomerol, Mc, 9 sl, 1 sdl, 1 damaged capsule, 4 neck/vts, 2 vts, 3 ts, 1 mid
10 Bottle(s) Per lot € 320-500
1966 Château Petit Faurie de Soutard 2136
Saint Emilion, Mc, 9 ssl, 4 sdl, 4 dl, 5 neck, 4 vts, 1 ts, 7 us
17 Bottle(s) Per lot € 440-660
1967 Vieux Sarpe 2137
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 4 sdl, 5 dl, corroded capsules, 1 ts, 3 us, 4 us/mid, 3 mid
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
1971 Château Giscours2138
Margaux, Mc, glue stained labels, 1 torn label, 1 neck, 1 ts, 1 us, 3 Bottle(s)
1971 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 2 dl, 2 neck/vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1972 Château Calon Segur 
Saint Estèphe, Mc, sl, 1 us, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1972 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 1 us, 1 mid, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 290-450
1952 Château la Tour du Pin Figeac2139
Saint Emilion, neg, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1967 Château Balestard la Tonnelle
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 1vts, 1 ts, 1 ts/us, 3 Bottle(s)
1967 Château Bel Air Marquis d'Aligre
Margaux, Mc, dl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle(s)
1968 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1969 les Carmes Haut Brion 
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly torn capsule, ts/us, 1 Bottle(s)
1976 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s) 
Above 10 items Per lot € 280-440
1969 Château Laniote2140
Saint Emilion, Mc, 14 dusty labels, 4 sl, 1 sdl, 2 slightly damaged capsules, 7
neck/vts, 6 vts, 4 ts, 2 us 
19 Bottle(s) Per lot € 200-380
1966 Château Bel Air Marquis d'Aligre2141
Margaux, Mc, 4 ssl, 9 sl, 2 sdl, corroded capsules, 1 vts, 9 ts, 4 us, 1 mid
15 Bottle(s) Per lot € 400-680
1964 Château la Graviere2142
Pomerol, Neg, dl, 8 corroded capsules, 1 vintage by selller's note, 2 ts, 2 us/mid,
6 mid, 1 mid/low
10 Bottle(s) Per lot € 320-600
1957 Château Larcis Ducasse2143
Saint Emilion, Madame Léon Salesse, 1 sl, 4 dl, 1 vdl, 2 ts, 2 us, 2 mid
6 Bottle(s) Per lot € 130-240
1964 Château Pichon Comtesse Lalande 2144
Pauillac, Mc, 2 sl, 1 no label, info on cork, 1 vts, 1 vts/ts, 1 us/mid
3 Bottle(s) Per lot € 150-220
1962 Château Vray Canon Boyer2145
Canon Fronsac, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1970 Guitignan
Moulis, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 slightly torn capsules, 3 Bottle(s)
1988 Château Beausejour
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 100-160
1955 Château Nenin2146
Pomerol, Raymond, 1 sl, 6 sdl, 2 slightly corroded capsules, 2 us, 2 mid, 3
mid/low
7 Bottle(s) Per lot € 290-560 
1976 Vieux Chateau Certan2147
Pomerol, Mc, sl, 1 slightly torn label, 1 neck, 3 neck/vts, 7 vts, 1 ts
12 Bottle(s) Per lot € 450-600
1970 Château Fonplegade 2148
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 4 Bottle(s)
1970 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, 9 sl, 1 dl, 4 slightly torn capsules, 1 vts, 2 vts/ts, 2 ts, 5 us, 10
Bottle(s)

1976 Château Pavie 
Saint Emilion, Mc, sl, 1 slightly torn label, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 350-450
1960 Château Chasse Spleen2149
Moulis, Barrière, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1960 Château Cos Labory
Saint Estèphe, Barrière, sdl, us, 1 Bottle(s)
1961 Château Petit Faurie de Soutard
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 neck, 1 us, 2 Bottle(s)
1970 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1973 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1973 Château Cap de Mourlin
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 1 vts/ts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1974 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s) 
1975 Château de Grand Parc
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1976 Château Ferrande
Graves, Mc, dusty label, 2 vts, 1 us, 3 Bottle(s)
1978 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, 2 sl, 1 sdl, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle(s)
1980 Château d'Issan
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château de Rochemorin
Graves, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, 3 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 300-350
1985 Château Canon2150
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 3 sl, 1 torn capsule, neck, 6 Bottle(s)
1985 Château Pape Clement 
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, neck, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 180-260
1964 Château Croque Michotte2151
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 13 sl, 3 neck, 4 vts, 8 ts
15 Bottle(s) Per lot € 400-600
1964 Château Croque Michotte2152
Saint Emilion, Mc, sl, 4 corroded capsules, 1 ts, 8 us, 6 mid
15 Bottle(s) Per lot € 250-400
1962 Château l'Evangile2153
Pomerol, Mc, dusty label, mid, 1 Bottle(s)
1962 Château Pavie 
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 mid/low, 3 Bottle(s)
1966 Château Angelus 
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-260
1970 Château Angelus2154
Saint Emilion, Mc, ssl, mid/low, 1 Bottle(s)
1970 Château Beychevelle 
Saint Julien, Mc, sl, corroded capsules, mid, 1 Bottle(s)
1970 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, glue stained label, neck, 1 Demi
1970 Château Gazin
Pomerol, Mc, 3 ssl, 1 torn label, 1 ts, 1 us, 2 mid, 4 Bottle(s)
1970 Château Lynch Bages 
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1970 Château Siran
Margaux, Mc, sdl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1980 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
1978 Château Lynch Moussas2155
Pauillac, Mc, ssl, 5 neck, 7 vts
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1978 Château Lynch Moussas2156
Pauillac, Mc, 6 ssl, 6 sdl, 5 vts, 7 ts
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
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1969 Château Belgrave2157
Haut Medoc, Barrière, 7 ssl, 1 sl, neck, 8 Bottle(s)
1969 Château Haut Batailley
Pauillac, Barrière, 9 ssl, 1 sdl, 6 neck, 3 neck/vts, 1 ts, 10 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 290-560
1967 Château la Gaffeliere2158
Saint Emilion, Barrière, ssl, 1 vts, 3 vts, 5 us, 2 us/mid, 1 mid
12 Bottle(s) Per lot € 250-380
1961 Château la Croix Millorit 2159
Cotes de Bourg, Neg, 5 ssl, 4 sdl, 1 neck, 2 vts, 4 ts, 1 us/mid, 9 Bottle(s)
1961 Clos la Chapelle
Saint Emilion, Neg, ssl, 1 vts, 1 us, 4 mid/low, 6 Bottle(s)
1961 Graves de By
Medoc, Neg, 2 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 ts, 2 us, 1 us/mid, 4 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 230-300 
1967 Château l'Evangile2160
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 5 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 250-360 
1967 Château l'Evangile2160bis
Pomerol, Mc, ssl, 10 vts, 2 ts
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1962 Château Certan Giraud 2161
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 3 slightly corroded capsules, 1 vts, 4 us, 3 us/mid, 3
mid, 2 mid/low
13 Bottle(s) Per lot € 270-400
1959 Château Capet Guiller2162
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 vts, 2 ts, 1 us/mid, 1 mid/low, 6 Bottle(s)
1962 Château Haut Mazeris
Canon Fronsac, Mc, 2 ssl, 7 sdl, 1 ts, 1 us/mid, 7 mid/low, 9 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 170-320
1953 des Religieuses2163
Saint Emilion, Neg, 1 sdl, 1 dl, ts, 2 Bottle(s)
1959 Château de Lagnac
Montagne Saint Emilion, Jean Dirot, ssl, 1 vts, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1964 Château Canon
Canon Fronsac, Mc, 6 ssl, 1 sdl, 1 us, 6 mid, 7 Bottle(s)
1964 Château de Bel Air
Lalande de Pomerol, Neg, 1 ssl, 2 sdl, 1 us/mid , 2 mid, 3 Bottle(s)
1974 Château la Louviere 
Graves, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1974 Château Vray Canon Boyer
Canon Fronsac, Mc, 2 slightly torn labels, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle(s)
1978 Rioja Ygay Crianza 'Etiquetta Blanca'
Spain, Marques de Murietta, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1980 Château Monbousquet
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, us, 1 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 210-400
1967 Château la Fleur Petrus2164
Pomerol, Mc, 4 dusty label, 2 ssl, 4 neck, 2 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 220-330
1967 Château la Fleur Petrus2164bis
Pomerol, Mc, 9 ssl, 2 sdl, 1 dl, 11 vts, 1 us/mid
12 Bottle(s) Per lot € 380-600
1959 Château la Tour du Pin Figeac2165
Saint Emilion, Neg, 9 dusty label, 3 sdl, 2 vts, 2 ts, 6 us, 2 mid
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1959 Château la Tour du Pin Figeac 2165bis
Saint Emilion, Neg, 3 ssl, 1 dl, 1 neck, 6 vts
7 Bottle(s) Per lot € 180-280
1958 Château Troplong Mondot2166
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 4 vts, 2 ts, 2 us, 3 mid, 11 Bottle(s)
1958 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Neg, 2 sdl, 2 dl, 1 ts, 1 us/mid, 2 mid, 4 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 380-660
1983 Château Pontet Canet2167
Pauillac, Mc, 6 sdl, 1 dl
7 Bottle(s) Per lot € 220-350
1962 Château Pape Clement2168
Pessac Leognan, Barrière, 9 ssl, 5 sdl, 3 neck, 7 vts, 3 ts, 1 us
14 Bottle(s) Per lot € 500-650

1979 Château Rodier2169
Montagne Saint Emilion, Mc, 12 glue stained labels, 1 sdl, 9 neck, 2 vts, 2
us/mid, 13 Bottle(s)
1982 Château Reynon Peyrat
Bordeaux , Mc, 10 ssl, 2 sdl, 2 dl, 8 neck, 3 vts, 1 ts, 2 us/mid, 14 Bottle(s)
Above 27 items Per lot € 210-320
1993 Château Grand Mayne2170
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
1993 Château la Couspaude
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
1994 Château la Grange Neuve de Figeac
Saint Emilion, Mc, 3 neck, Owc, 9 Bottle(s)
1996 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 4 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 200-330
1993 Rose Sainte Croix2171
Haut Medoc, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
1994 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, dusty labels, Owc, 3 Bottle(s)
1998 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, 3 Bottle(s)
1998 Château Larrivet Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 220-360
1987 Château Lagrange2172
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 4 Bottle(s)
1995 Château Terrey Gros Cailloux
Saint Julien, Mc, ssl, 6 Bottle(s)
1997 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, sl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 270-400
1990 Château Leoville Barton2173
Saint Julien, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1993 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, dusty labels, Owc, 6 Bottle(s)
1997 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, 3 neck, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-480
1986 Château Pontet Canet2174
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1991 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1993 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Château la Croix de Gay
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
1993 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 3 Bottle(s)
1998 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 360-540
1995 Château Bel Air 2175
Pomerol, Mc, 6 ssl, 3 sdl, 2 torn capsules, 5 neck, 9 Bottle(s)
1995 Château Chantalouette
Pomerol, Mc, dusty labels, 7 Bottle(s)
1996 Château Haut Chatain
Lalande de Pomerol, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle(s)
1997 Château Certan Guiraud
Pomerol, Mc, 2 slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1999 Cru Cantemerle
Bordeaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 340-580
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1983 Château Labérgorce Zédé2176
Margaux, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1991 Château Palmer 
Margaux, Mc, slightly torn labels, 1 neck, 3 Bottle(s)
1998 Château Lascombes
Margaux, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1998 Château Lynch Bages 
Pauillac, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
1998 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1998 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 380-560
1985 Château Siaurac2177
Lalande de Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1988 Château la Rose Trintaudon
Haut Medoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Liversan
Medoc, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1993 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1996 Gressier Grand Poujeaux
Moulis, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
1997 Château Tayac
Margaux, Mc, 6 Bottle(s)
1998 Château Lavillotte
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Château Lavillotte 
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 1 dl, 2 Magnum
Above 17 items Per lot € 190-300
1983 Château Desmirail2178
Margaux, Mc, ssl, 1 vts, 2 Demi
1988 Château Verdignan
Haut Medoc, Mc, dusty labels, 8 neck, 1 vts, 15 Demi
1994 la Reserve de Leoville Barton
Saint Julien, Mc, dusty labels, 5 Demi
Above 22 items Per lot € 150-250
1985 Château l'Eglise Clinet2179
Pomerol, Mc, 4 ssl, 8 torn label, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1988 Château Brane Cantenac2180
Margaux, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1997 Filius de Patris2181
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, Oc, 12 Bottle(s)
1998 Connetable de Talbot
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 3 slightly damaged capsules, Owc, 4 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 140-200
1998 les Cinq Hardits2182
Puisseguin Saint Emilion, Mc, 3 torn labels, 12 Bottle(s)
2005 Château des Brousteras
Médoc, Mc, 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 120-240
2004 Seigla Laplagne2183
Puisseguin Saint Emilion, Mc, 3 slightly torn labels, 12 Bottle(s)
2005 Château Haut Bruelle 
Lussac Saint Emilion, Mc, 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 130-240
1995 L de la Louvière2184
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1996 L de la Louvière
Pessac Leognan, Mc, ssl, 2 neck, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-280
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